
杭州经济技术开发区教育系统人才引进办法

杭经开管发〔2018〕99号
为进一步加大杭州经济技术开发区（以下简称开发区）教育系统人才引进力度，加强教育系统人才队伍建设，为建设教育现代化强区提供强有力的人才保障，特制定本办法。

一、指导思想

以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，突出教育优先发展地位，坚持把基础教育作为先导性、全局性、基础性的工作，持续优化教师队伍结构，着力提升教师队伍整体素质，为构建品质化、现代化、国际化的教育体系提供坚强有力的人才支撑。 

二、引进范围

引进的人才分五个类别：

第一类：（1）全国知名学校现任正、副校长；（2）省级名校或被列为省级名校长培养对象的现任正、副校长；（3）地市级名校或被列为地市级名校长培养对象的现任正、副校长。 

第二类：具有正高级专业技术职务任职资格，并作为主要成员承担过市级以上研究课题或成果获市级以上奖励的,或获得过省功勋教师、省特级教师荣誉称号的优秀教师。

第三类: 获得过全国模范教师、优秀教师、优秀教育工作者、优秀班主任等荣誉称号的优秀教师。
第四类：获得过省优秀班主任、教坛新秀、春蚕奖以及省优秀教师、学科带头人、名师等荣誉称号的优秀教师。

第五类：特别优秀的获得过地（市）级优秀班主任、教坛新秀、优秀教师、学科带头人、名师等荣誉称号的优秀教师。

三、引进条件

符合上述引进范围的人才须同时符合以下条件：

（一）符合中小学教师、幼儿教师资格和任职条件。

（二）具有本科及以上学历并获得副高及以上专业技术职称，或具有研究生学历、硕士及以上学位。引进对象为引进范围中第一、二、三、四类人员的，专业技术职称可放宽至中级职称。

（三）年龄在40周岁以下。引进对象为引进范围中第一、二、三、四类人员的，年龄可放宽至45周岁。

（四）热爱教育事业，有丰富的教学管理经验。

（五）身体健康。

四、引进政策

符合上述条件的引进人才，除享受杭州市统一的人才住房政策外，原则上按下列标准给予安家补贴：

引进的第一类（1）、（2）、（3）人才，现任正校长的分别给予100万元、80万元、60万元的安家补贴，现任副校长的分别给予80万元、60万元、40万元的安家补贴，及1.44万元/年的租房补助，补助时间1年。

引进的第二类人才，给予60万元的安家补贴，及1.44万元/年的租房补助，补助时间1年。

引进的第三类人才，给予30万元的安家补贴，及1.44万元/年的租房补助，补助时间1年。

引进的第四类人才，给予25万元的安家补贴，及1.44万元/年的租房补助，补助时间1年。 

（五）引进的第五类人才，给予10万元的安家补贴，及1.44万元/年的租房补助，补助时间1年。

五、引进程序

（一）制定计划。各学校报人才引进计划，由开发区教育主管部门审核，报编委会研究通过后发布招聘信息。

（二）资格审查。开发区教育主管部门对拟引进人才的有关学历、职称、荣誉及工作业绩等书面资料进行确认。

（三）全面考核。开发区教育主管部门对拟引进人才进行考核，着重考核业务能力、学术成就等方面有关情况。开发区人事部门对引进过程进行全程指导和监督。

（四）研究确定。引进人才的确定及安家补贴事宜，由管委会人事工作领导小组会议研究确定。

（五）办理手续。确定引进人才，办理相关引进手续。

具有研究生学历、硕士以上学位或副高以上专业技术任职资格等属于杭州市委办〔2005〕2号文件规定的高层次人才和紧缺专业人才，按照以上程序直接进行引进。

六、其他

（一）在引进后的3年内，用人单位在每年7月初将引进人才的工作表现等相关情况书面报开发区教育主管部门，并由开发区教育主管部门对引进人才进行跟踪考核。

（二）人才安家补助一次性发放。引进人才与用人单位签订五年以上服务期的协议，不满五年调离用人单位的，安家补贴按双方协议规定退还用人单位，由用人单位负责缴还开发区财政部门。

（三）各有关单位要努力创造条件，积极营造吸引人才、留住人才的工作和生活环境，为引进人才提供良好的发展空间。

 七、本办法自2018年7月9日起实施。原《杭州经济技术开发区教育系统人才引进办法》（杭经开管发〔2014〕24号）同时废止。



