附件3：
2017年济南市南部山区管委会教育系统
招聘教师应聘须知
1.哪些人员可以应聘？
按照事业单位公开招聘的相关规定，凡是符合《2017年济南市南部山区管委会教育系统公开招聘教师简章》规定的条件及招聘岗位资格条件者，均可应聘。
2.哪些人员不能应聘？
（1）在读全日制普通高校非应届毕业生不能应聘，也不能用已取得的学历作为条件应聘；
（2）现役军人；
（3）曾受过刑事处罚和曾被开除公职的人员；
（4）法律法规规定不得聘用的其他情形的人员。
应聘人员不得应聘与本人有亲属回避等关系的岗位。
3.留学回国人员应聘需要提供哪些材料？
留学回国人员应聘的，除需提供《招聘简章》中规定的相关材料外，还要提供国家教育行政部门的学历学位认证材料。学历认证材料，须在2017年7月31日前取得，在资格审查现场与其他材料一并交招聘单位审核。
4.对毕业生的学历及相关证书获得时间有什么要求？
2017年应届毕业生的学历、学位及相关证书，须在2017年7月31日前取得；其他人员应聘的，须在2017年7月31日前取得国家承认的学历学位及相关证书。
5.应届毕业生指什么？
本次招聘提到的“应届毕业生”，系指纳入全国统一招生、国内全日制普通高等院校（含科研院所）2017年应届毕业的学生。
6.如何界定应聘人员是否符合应聘岗位的专业要求？
应聘人员需持有相应教师资格证，资格证学科与岗位学科一致。
提示：按照省市中小学教师评定专业技术职称的有关规定，中小学教师申报评定专业技术职称时，所具备学历的专业与申报的专业技术资格（授课学科）不一致或不相近，一般视为不具备规定学历，无法评定专业技术职称。
7.享受减免有关考试费用的农村特困大学生和城市低保人员怎样办理减免手续？
拟享受减免考试费用的农村特困大学生和城市低保人员，持证明材料于2017年7月30日9:00－15:00到济南市南部山区管委会社会事务管理局（南部山区管委会柳埠街道办事处柳埠3区309号，原历城三职专院内办公楼2楼A201室）现场办理减免考试费用手续。证明材料包括：享受国家最低生活保障金的城镇家庭的应聘人员，提交家庭所在地的县（市、区）民政部门出具的享受最低生活保障的证明和低保证；农村绝对贫困家庭的应聘人员，提交家庭所在地的县（市、区）扶贫办（部门）出具的特困证明和特困家庭基本情况档案卡，或者出具由省人力资源社会保障厅、省教育厅核发的《山东省特困家庭高校毕业生就业服务卡》。上述证件及相关材料均需交验原件并提供复印件。
8.资格审查需要提供的材料
①报名网站上打印的《报名登记表》和《诚信承诺书》；
②本人身份证原件；
③应届毕业生需提供加盖毕业学校公章的《毕业生就业推荐表》原件，非应届毕业生需要提供本人《就业报到证》原件和毕业证原件（国家规定的有效学历）；
④教师资格证原件；
⑤普通话二级乙等及以上证书原件（语文学科要求普通话二级甲等及以上）;

⑥留学回国人员应聘者，需同时出具国家教育部门的学历学位认证材料；
⑦已被用人单位聘用人员报名时必须提交现聘用单位加盖公章、主要负责人签字同意应聘的介绍信（报名者本人手写加备注：由应聘者本人提供）。
应聘人员现场提交上述所需审查材料的原件，同时提交必查材料的复印件（按上述序号排序装订后提交）。
资格审查贯穿整个招聘工作全过程。考生提交的材料如有虚假，一律取消聘用资格。
9.如何领取技能考试准考证和面试通知书？
进入技能考试和面试的人员按照报名网站发布通知的规定时间、地点审查资格、缴纳考试费用、领取技能考试准考证和面试通知书，逾期未领取的视为自动放弃应试资格。

10.应聘人员提供虚假信息、材料如何处理？
应聘人员要认真仔细阅读诚信承诺书，填报的信息、提供的材料应当真实、准确，因信息填报不全、错误等导致未通过招聘单位资格审查的，责任由应聘人员自负。应聘人员填报虚假信息、提供虚假材料的，一经查实，即取消应聘资格；对伪造、变造有关证件、材料、信息，骗取考试资格的，取消本次应聘资格。
11.考试前遗失了身份证、准考证如何处理？
居民身份证丢失尚未补发的，考试时可携带临时身份证参加考试。
遗失笔试准考证的应聘人员，可以在笔试前登陆报名系统自行打印。
12.《就业报到证》遗失怎么办？
往届毕业生在现场资格审查时，必须提交《就业报到证》原件。如果遗失的，可提前与本人的人事档案管理部门联系借出本人的《就业报到证》（副本）原件，现场提交；或与发证部门联系重新补办，现场提交补办件原件。
13.教师资格证书丢失怎么办？
应由其人事档案管理机构出具《教师资格认定申请表》原件，应聘人员持《教师资格认定申请表》原件及复印件，到资格审查确认现场进行审核。
14.取得《中小学教师资格考试合格证明》人员能否报名？
可以报名，但需要在资格审查确认现场签订承诺书，保证在规定截止日前取得符合报名要求的教师资格证，不能按期提交教师资格证的取消相应资格。持《中小学教师资格考试合格证明》报名的考生，网上报名填报教师资格信息时可暂不填写教师资格证号，在学科后填写“教师资格考试合格证明”。
15.应聘人员遗失了普通话合格证的，能否报名？
如果不慎遗失了普通话合格证，可以咨询原发证部门补办或出具由原发证部门提供的符合报名条件的普通话成绩及等级证明。
16.模拟讲课是怎样的考试形式？
模拟讲课：提前抽出课题，在指定时间内从所抽取课题中选择一个教学重点进行准备。在规定面试时间内，面对评委进行该教学重点的课堂模拟教学，即:模拟上课情境，用教学语言、形体语言和教学技能呈现教学过程。英语岗位应聘人员须全程用英语模拟讲课。
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