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海宁市紫微小学简介

海宁市紫微小学前身为米业学堂，创办于清光绪32年，至今已有110年历史。百年的办学传统，积淀了紫微小学丰厚的文化底蕴。学校曾2次获得“全国红旗大队”、3次“省红旗大队”，6次获得“全国学校体育工作先进集体”，37次“省体育先进”，以及“全国优秀家长学校”、“全国体育工作示范校”和省“示范小学、绿色学校、艺术教育先进单位、卫生先进单位、健康促进金奖学校”等荣誉称号。涌现出全国优秀教育工作者、优秀辅导员、体育先进工作者和省特级教师等优秀教师代表。

今天的紫微小学是一所教学设施完备、办学条件优越的现代化学校。学校占地面积31034平方米，集中绿地面积7542平方米。学校拥有250米塑胶跑道田径场、体训馆及设施齐全的综合、艺术楼和多媒体教室等，配备“云课堂”教室、录播教室、微机房、多媒体教室、图书馆、阅览室、报告厅、舞蹈房等专用场馆。目前，紫微小学有教学班38个，在校学生1576人，在编教职工98人。

在新的历史时期，紫微小学顺应教育发展的潮流，注重传承，又勇于创新，把“培养幸福的人”作为办学目标，以“让每个孩子享受优质教育，为每个孩子幸福人生奠基”为办学理念，面向全体学生，大力推进“幸福教育”，推进校园文化建设，努力创建师生幸福成长的和谐家园。

海宁市南苑小学简介

对于历史而言，千年不过一瞬；对于一所学校而言，151年不算太长，但绝非年轻。海宁市南苑小学的前身是创办于1868年海宁县双山讲舍，学校几经更名，绵延至今，曾经孕育了诸如张宗祥、蒋百里这样享誉海内外的文化名人和军事大家，创造了无数教育辉煌。2003年9月，学校异地新建并更名为海宁市南苑小学。学校位于海宁市学林街10号，占地总面积4万多平米，建筑面积近1.5万平米。学校拥有43个教学班，1893位学生，117位教职员工。漫步校园，令人宛若置身于自然与人文和谐交融的美丽园林，优良的育人环境与标准完善的现代教育设施相得益彰。

学校拥有一支健康、睿智、进取的阳光教师队伍，海宁市级以上各类名优教师50余人。智慧的南小人在“关注每个学生的健康成长，促进每一个学生的自主发展”的教育理念指导下，坚持走“阳光育人，育阳光人”的特色办学之路，努力实现“阳光教育”的多彩，为学生的幸福人生奠基，为学生的美丽人格播种。

学校先后获得全国语言文字规范化示范学校、全国信息技术人才幼苗培养基地、省标准化办学一类示范学校、省示范小学、省绿色学校、省红旗大队、省一级心理辅导站、嘉兴市文明单位等荣誉，出版了阳光教育专著《走在阳光里》。在洒满阳光的教育之路上，“阳光教师”和“阳光少年”在南小这片教育沃土上，正努力用勤奋打造着七彩、和谐、充满活力的阳光新校园！

海宁市教师进修学校附属小学简介

海宁市教师进修学校附属小学原名海宁市联合路小学，创办于1986年，2005年11月更名为海宁市教师进修学校附属小学。学校绕“以美育人，全面发展”的办学理念，努力落实办一所和美文化特色鮮明，立美教学质量上乘，尚美师生特色发展的现代化城区小学，全力实施尚美教育，培育尚美少年，打造最美教师。

学校以治学严谨而著称，办学成绩婓然。建校三十多年来学校培育了大批杰出的有用之才。学校先后荣获了全国青少年阳光体育运动先进单位、全国“双有”主题教育活动先进集体、全国中小学交通安全宣传月先进集体、浙江省群众体育先进集体、浙江省卫生先进单位、浙江省健康促进学校、嘉兴市警民共建先进集体、嘉兴市十佳交通安全学校、嘉兴市红旗大队、海宁市文明单位等诸多荣誉，成为了全国首批青少年校园足球特色学校、浙江省体育特色学校、嘉兴市少年警校、海宁市第三批特色学校、海宁市依法治校示范学校、海宁市禁毒教育示范学校、海宁市小学体育学科基地、跆拳道训练基地等项目学校。2008学年至今连续被评为发展性考核优秀学校。“乘风破浪会有时，直挂云帆济沧海”。附小师生在课程改革浪潮中，不忘初心，牢记使命，在探索中创新，在传承中突破，必将取得教育教学新成绩。

海宁市文苑小学简介

海宁市文苑小学是一所高起点规划、高标准建设、高品位办学的新学校。学校一期占地面积约37000平方米，建筑面积约23000平方米，设计规模36个教学班，总投资一亿元。新建二期工程正在建设中，总投资8800万，设计规模30个教学班，建成后学校总规模将达到66个教学班。学校以享誉世界的海宁籍国学大师王国维倡导的办学思想“使人之完人”为教育宗旨，提出了“尚自然，展个性”的办学理念，遵循学生身心发展规律，使其自由、全面、充分地发展。学校以“打造智慧文苑”为办学总目标，把“培养有智慧的人”作为育人目标，培育有担当、善学习、强体魄、会审美的具有文苑特质的现代人。                      

学校先后成为全国小学数字化学习示范校联盟、全国小学智慧教学联盟学校、浙江省基础教育课程改革重点项目精准教学和STEM教育实验学校、浙江省智慧教育联盟校、浙江省中小学教师信息技术应用能力示范学校、嘉兴市智慧校园示范校、嘉兴市“未来学校”重点培育单位。几年来，日本小山町政府考察团、台湾桃园县教育访问团以及广东、广西、上海、安徽、江苏、河南、黑龙江等全国11个省市的近百个访问团先后来校访问；凤凰网、浙江新闻网、浙江卫视、浙江教育报等媒体报道50多次，较好地促进了学校的对外交流与合作。  

 展望未来，每一个文苑人将一如既往地投身于深化课程改革的洪流中，为把文苑小学建设成为“信息化、个性化、国际化”的优质学校而努力奋斗!

海宁市第一初级中学简介

海宁市第一初级中学始创于1912年,孙中山先生曾以“猛进如潮”题赠学校，百年来一直激励学校勇立潮头，求实创新。学校现址为海宁市水月亭西路562号，预计2020年搬入新校园。

学校现有30个教学班，学生近1400人，在职教职工113人。中高级职称教师比例81%；海宁市级及以上名优骨干教师比例47%。学校树立“为学生的生命成长奠基”的办学理念，着力探求教师“一专多能”发展的新格局，以“生命德育”和“三疑课堂”为抓手，积极开展课程改革，注重学生的全面发展，加快学校的内涵发展。连续多年初中应届毕业生被省一级重点高中录取比例保持全市公办学校前列，赢得了社会的赞誉及上级主管部门的肯定。

学校为浙江省第一批义务教育标准化学校、浙江省第二批体育（篮球）特色学校、浙江省第二批艺术（民乐）特色学校、嘉兴市文明单位、嘉兴市第五轮教育科研基地学校、嘉兴市中小学行为规范示范学校，海宁市初中科学学科基地，“海宁潮韵”基础教育课程改革工作先进集体,首批海宁市级“国学经典”特色项目学校。

新的校园，新的机遇，第一初中欢迎你的加入！

海宁市南苑中学简介

海宁市南苑中学创办于1999年9月，2002年升格为完全中学，现为浙江省“一类标准化学校”，浙江省“学校档案管理目标一级达标单位”，浙江省“健康促进学校金奖单位”，嘉兴市“教科研基地”，嘉兴市“陶行知研究会实验学校”，海宁市“文明单位”，海宁市“绿色学校”，海宁市“社区共建先进单位”，海宁市“平安校园”，海宁市“德育示范学校”，海宁市“师德建设先进单位”，海宁市“基础教育课程改革重点研究单位”，海宁市“档案工作先进单位”，海宁市教育系统“先进敬老学校”，海宁市“体育特色学校”。学校还被中国体育科学学会学校体育专业委员会授予“学校体育科研贡献奖”。学校还是嘉兴市“高水平学校体育后备人才训练基地” ，海宁市“射击射箭项目后备人才基地”，海宁市“语文学科基地”，《中国钢笔书法杂志》“教育实验基地”。

学校位于海宁市海洲街道育才路36号，占地103亩，是海宁市设施完善的公立完全中学。学校拥有现代化的教学和生活设施，校园网络、校园监控、云课堂、实验楼、体育场、计算机房、学生公寓、学生餐厅等一应俱全。按2019学年统计，学校现有55个教学班，其中高中班18个，初中班37个，在校学生2499人，在编教职工人数215人，其中专任教师197人；专任教师中具有中高级职称156人，占专任教师的79.19%；专任教师中海宁市级及以上名优教师93人，占专任教师的47.21 %；专任教师中34周岁及以下40人，35-49周岁121人，50岁及以上29人，分别占专任教师的20.30%、61.42%和14.72%。教师结构较为合理，师资力量较强。

学校以“一切为了人的自主发展”为办学宗旨；以“培养具有自主发展意识和团队合作能力的现代公民”为育人目标；以“谋先度远 闻道笃行”为校训，“求是 进取”为校风；“严谨 求实”为教风，“勤勉 求真”为学风，把学校文化建设的主题锁定在“自主、合作”上，同时，以 “自主教育”作为学校的办学特色。

海宁市鹃湖学校简介

海宁市鹃湖学校地处城北，创建于2007年8月，为市属九年一贯制公办学校，设计规模36个教学班。学校占地面积为53188平方米，校舍总建筑面积20211平方米，校园内绿化面积15000平方米。学校现有36个教学班，其中初中12班，小学24班，在校学生1600多人。现有教职工110余人。学校硬件设施完备，教学理念先进，“群体创优”氛围浓郁。学校以 “智慧之水载幸福之舟”为办学理念，弘扬“水道、水智、水德、水赋、水缘、水源”的“水文化”精神，以“思齐博雅 行知合一”为校训，以“明哲至诚  格物致知”为校风，以“正德厚生、博学善导 ”为教风，以“尚德笃行、乐学善思”为学风，着力打造 “三有”——有理想、有责任、有自信，“三善”——善学习、善沟通、善自立，“三会”——会实践、会合作、会自控的鹃湖学校“智慧学子”。

海宁市长安镇初级中简介

海宁市长安镇初级中学创办于1964年，历史底蕴雄厚，办学水平高，是海宁市规模最大的初级中学。学校现有长安和盐仓两个校区，长安校区位于长安镇区古运河畔，是一所极具现代化的智慧校园；盐仓校区坐落于回头潮景区，是一座美丽典雅的花园式校园。

学校现有教职工200多人，学生2462人，专任教师高标学历比例达到98.26%,中高级职称占比达到79.65%，市级以上名优教师58人，拥有一支师德高尚、专业水平高、教学能力强的师资队伍，全体教师正以积极的态度实现着自身的专业成长和学生的全面健康成长。

学校坚持以“家文化”为核心，“潮文化”为引领，以“润泽美好心灵，启迪智慧人生”为办学理念，以“让成功走向卓越”为办学目标，以“厚德、崇文、锐进、图新”为校训，确立了“为学生的幸福而教”的教风和“为美好的未来而学”的学风，以改善学校内部管理为切入点，以创新教育为突破口，注重学生的特色发展，扎实推进素质教育，为每一位学生的全面发展和健康成长服务。经过全体师生的共同努力，学校的教育教学质量得到了较大幅度的提高，得到当地政府和社会各界的一致好评，先后获得浙江省示范性学校、浙江省义务教育标准化学校、浙江省级绿色学校、嘉兴市文明单位、嘉兴市教科研基地等荣誉。

今天的长安初中正以改革的姿态，积极进取的精神，只争朝夕的紧迫感，向着更高的奋斗目标迈进。

海宁市实验幼儿园教育集团简介

海宁市实验幼儿园教育集团，其前身为海宁市实验幼儿园，是浙江省首批14所示范园之一。目前下设实验幼儿园、康桥幼儿园、文苑幼儿园三所幼儿园，鹃湖区块幼儿园在建，并于2020年秋季开学。自1986年开办以来，坚持“质量立园、人才兴园、科教兴园”的管理宗旨，弘扬“主动探究、和谐发展、乐于平凡、成就非凡”的园所文化，依托“探究性活动课程”（浙江省首届优秀精品课程），努力培养身心和谐发展的完整儿童。三十多年来，实验幼儿园教育集团以优良的服务、雄厚的师资、卓越的教育教学水平，当之无愧地成为本市幼教界的领头羊。

苏罗姆林斯基曾说：教育，首先是关心备至地、深思熟虑地、小心翼翼地去接触年轻的心灵。“丰盈童年、润泽生命”，一直是海宁市实验幼儿园教育集团的追求。我们坚信：专业的学前教育机构可以做更专业的事情，让儿童的生命充满生长力。

海宁实幼欢迎你的加入！

海宁市梅园幼儿园简介

海宁市梅园幼儿园是教育局主管的公办幼儿园, 总园成立于1996年8月，位于水月亭西路实验弄8号，园所设计宽敞、优美、童趣，12个班级，是首批浙江省一级幼儿园。云和园开设于2015年8月，位于云和景苑三区1号, 9个班级。2019年秋季海涛园开园，9个班级。

园内教师多次获得浙江省春蚕奖、浙江省教坛新秀、浙江省最美幼儿教师、嘉兴市学科带头人、嘉兴市优秀教师、嘉兴市师德楷模、嘉兴市教坛新秀、海宁市名教师、优秀班主任等荣誉称号。幼儿园被评为全国教育系统教研先进、浙江省绿色学校、省示范幼儿园家长学校、省餐饮服务食品安全示范学校食堂等荣誉近50项。

幼儿园以梅花精神为引领，以《3-6岁儿童发展指南》为指导，倡导“美（梅）好生活、源（园）于雅行”。开展雅行教育，以趣导行，以行促雅，幼儿在行雅梅园、知雅潮城、情雅城韵中体验学习，知情合一，培养雅仪乐行、雅思能行、雅情善行、雅趣悦行的梅幼娃。

海宁市职业高级中学简介

海宁市职业高级中学创建于1984年，是一所理念先进、设施完备、专业特色鲜明、师资力量雄厚，在社会上享有较高声誉的综合性中等职业学校，是国家级重点中等职业学校、国家中等职业教育改革发展示范学校。

学校总投资2.7亿元，校园占地面积336亩，建筑面积10.69万平方米。现有教职工305名，专任教师296人，校外兼职教师87人，在校生4300余人。拥有有全国优秀教师2名，浙江省功勋教师1名，正高级教师2名，省特级教师3名，国家交通类名师1名，浙派名师2名，省教坛新秀2名，省师德楷模2名。

学校开设皮革服装、经编工艺、汽车运用与维修、园林绿化、工艺美术、会计、电子商务、物流、市场营销等13个专业，其中物流专业是中央财政支持基地；汽车运用与维护专业是省示范专业、省骨干专业、省实训基地；经编工艺专业是省示范专业、省优势特色专业、省实训基地；园林绿化专业是省农经大组理事长单位、省示范专业；工艺美术、皮革服装是省特色专业。

学校秉持“勇立潮头、敢为人先”的学校精神，先后获得全国教育系统先进集体、浙江省中职学校30强、省德育基地学校、省艺术特色学校、省科研兴校百强学校、省首批创业创新教育试点学校和省中职学生创业基地等荣誉称号，取得了省人民政府职业教育成果一等奖三项，国家教学成果二等奖一项。

海宁市高级技工学校简介

海宁市高级技工学校（海宁技师学院〈筹〉、海宁市集成电路技术学校），坐落于海宁市区（海州东路219号教育园区内），是教育局下属事业单位。学校创办于1979年，是一所培养高级应用技能型人才为主的全日制公办职业技术学校，是国家重点技工学校。

学校师资力量雄厚，现有教职工186人，其中专任教师174人，硕士研究生14人，高级职称教师62人。管理期内的各级名优教师24人，其中正高级教师1人，省特级教师1人、省专业（学科）技术带头人3人、省首席技师1人，省技术能手1人，嘉兴名师1人、嘉兴首席技师1人、嘉兴市学科带头人1人。

学校先后获得省级示范专业2个（机电技术应用、太阳能利用）、省级实训基地2个（机电技术应用、太阳能利用）、省级品牌专业3个（烹饪、数控加工、太阳能利用）、省级产学研联合体1个（太阳能利用）、嘉兴市示范专业1个（烹饪）。

学校以“培养中国优秀工人”为办学宗旨，以“厚德精技”为校训，探索形成“沈鸿精神励志教育”“仿真企业班级管理”“职业活动导向课堂教学”三大文化。以培育“当代沈鸿”为德育目标，以“忠诚、勤奋、理想、认真”的沈鸿精神作为红船精神的表率，从精神文化、物质文化、制度文化建设等方面加强校园文化建设，加强三名工程建设，构筑学生成才的立交桥。根据学生文化基础和个人学习愿望进行分层教学，开设三年制中级工班、五年制高级工班和六年制技师班，并与对口高等院校联合办学，组建高职考试班，满足学生不同层次的学习需要。

在不断探索实践中，数控技术、电气自动化、太阳能利用、烹饪、工业设计、学前教育等成为骨干专业，学校也应势建立机电、设计、旅游、综艺四个专业系部。办学近四十载，学校已拥有深厚的文化积淀和优良的办学条件，现已是全国职业活动导向教学改革项目试验学校、中国餐饮业著名品牌院校、浙江省先进技工学校、浙江省高技能人才公共实训基地、嘉兴市文明单位、中法产学研合作项目学校。

一直以来，学校推行ISO国际标准化质量管理，探索和实践“职业活动导向教学”，实施工学结合的办学模式，重视师生职业核心能力的培养，多项课题获国家劳动和社会保障部教学成果奖和浙江省人民政府职业教育成果奖； 2012年至2019年在技能比赛中，获国赛金牌4枚、银牌7枚，省赛金牌9枚，银牌16枚。

“十三五”期间，在海宁市政府的积极指导下，学校携手法国能源七号国际咨询公司、法国机械和冶金行业联盟以及法国巴黎第十大学，共同建立采用法式工学交替教学模式、以产学研为主导的智能制造园区项目，是国家工信部2017年首批中法工业合作示范性教育培训合作项目之一。



