附件6:
广东省茂名市直属高校简介

广东茂名健康职业学院简介

广东茂名健康职业学院创办于2015年，是广东省人民政府批准设立的公办全日制普通高等学校。学院位于茂名市电白区电海街道安乐东路，北靠沈海高速，南濒水东湾，西邻包茂高速，东接325国道，交通便利，环境宜人。

校园规划占地516亩，建筑面积290000平方米，总投资约12亿元。首期建设用地356亩，校舍85000平方米，室外运动场地面积31200平方米。学院实验实训设备总值3000多万元，图书馆藏书22万册。学院现开设助产、中药学、医学营养、健康管理、护理、药学、医学检验技术、康复治疗技术、中医养生保健、医学美容技术等10个专业，计划新增临床医学、中医学、针灸推拿、眼视光技术、卫生信息管理、市场营销、老年服务与管理、家政服务与管理等8个专业。现有高职学生4700人，中职学生1766人，学生总人数6466人。

学院是教育部批准的紧缺人才培养基地，广东养老产业与教育联盟单位，茂名市全科医生培养培训基地。学院将立足茂名，服务广东，辐射全国，以立德树人为根本，以服务发展为宗旨，以促进就业为导向，把握机遇，打造精品，办出特色，建成高等职业教育及卫生技术人才培训并存的多层次、高规格的现代新型职业院校，为区域经济和健康服务领域培养具有创新精神的高素质劳动者和技术技能人才。

广东茂名幼儿师范专科学校简介
广东茂名幼儿师范专科学校是经教育部备案的全日制公办高等专科院校。学校前身是广东高州师范学校，始建于1930年，是一所历史悠久、文化底蕴深厚的粤西名校。

学校地处南中国美丽滨海城市——广东省茂名市，位于广东省西南部沿海地区，地处泛珠三角、大西南经济圈、中南经济圈的交汇点和重叠核心地带，交通方便，风景优美、气候宜人，是我国南方美丽的滨海宜居城市。茂名市具有崇文重教的优良传统，教育事业发展势头强劲，目前正在加快构建“二本四专”高校发展新格局，发展前景广阔。学校毗邻国家4A级风景区茂名森林公园，地理位置优越，该片区已被打造成为茂名的高校区，三所高校相邻办学，是广大师生理想的治学读书之地。

学校现有茂名和高州两个校区，占地面积1200多亩。全日制在校学生1.1万多人。设置有教育科学学院、文学院、理学院、外语学院、音乐学院、美术学院、体育学院、旅游学院、计算机学院、财经学院、马克思主义学院、继续教育学院，共20多个专业，形成了以学前教育为龙头、艺术教育为特色、其他专业为支撑的专业发展格局。学校是广东省首批设置的幼儿师范专科院校，发展前景广阔。

广东茂名农林科技职业学院简介

广东茂名农林科技职业学院是一所公办全日制普通高等职业院校。学院坐落在美丽的滨海城市茂名市西城片区，毗邻4A风景区“茂名市森林公园”，交通便利。校园占地456亩，建筑面积17.5万平方米，规划合理，动静分区，设施齐全，环境优雅。

学院设有园艺技术实训中心、风景园林设计实训中心、畜牧兽医实训中心、水产养殖实训中心、食品加工技术实训中心、电子商务实训中心、计算机应用实训中心等7个实训中心，专业实训设备先进。建有比较完善的智慧校园网络和服务体系，配备纸质图书15.33万册。

学院是目前广东省内唯一一所整合教育、农业、林业、渔业资源设立的高等职业学院，重点培养应用型、技能型人才，是广东省农业工程、林业工程、渔业工程等应用技术的人才培养基地。学院现开设有园艺技术、园林工程技术、风景园林设计、现代农业技术、畜牧兽医、水产养殖技术、食品加工技术、电子商务、会计、烹调工艺与营养、计算机网络技术、动漫制作技术、工业机器人技术、汽车运用与维修技术、广告策划与营销等15个专业，在校生5000人。未来，学院全日制在校生规模将稳定在8000人左右。

学院立足粤西，面向全省，辐射北部湾经济区，努力建设成为特色鲜明、优势突出、省内一流的高等院校。



