绍兴市柯桥区教育体育局


绍兴市柯桥区教体系统2020年新教师招聘

公告二
为深入推进教体系统人事制度改革，不断提高我区教师队伍的整体素质，柯桥区教体系统部分教师岗位面向全国知名大学2020届优秀毕业生公开招聘，现将有关事项公告如下。
一、指导思想
坚持公开、公平、竞争、择优的原则，以名师队伍建设为目标，引进全国知名大学优秀毕业生，优化教师队伍结构，进一步提高我区师资队伍的整体素质。
二、招聘基本条件
（一）政治思想表现好，热爱教育事业，热爱学生，品行端正，遵纪守法，无不良行为记录。
（二）具有教师的基本素质和教育教学能力，专业对口。
（三）身体健康、心智健全。
（四）全日制2020届本科及以上学历毕业生，户籍不限。
三、招聘选备条件（分学段符合以下条件之一）：
（一）普通高中教师（7人）
招聘专业：数学、英语、历史、政治、生物、音乐。
1.“双一流”建设高校、建设学科及原“211工程”高校（音乐岗位还可以为中国音乐学院、中央音乐学院、上海音乐学院）相应专业本科及以上毕业生。
2.浙江师范大学、杭州师范大学师范类专业本科及以上毕业生及全国第一批录取普通高校（一本）相应师范类专业本科毕业生，且在本科和研究生就读期间曾获得过学院及以上一等奖学金（其中音乐岗位可以降一等）或三好学生，或在高中阶段获得过五大学科全国竞赛省赛区一等奖（全国二等奖）及以上，或在高中阶段获得过全国语文、英语比赛总决赛一等奖。
音乐岗位未取得上述相应奖学金等荣誉的，须有音乐特长，即在大学期间获得教育、文化部门组织的单人单项比赛省级本专业一等奖（金奖）或前6名。
（二）职业高中教师（17人）
招聘专业： 
非专业课：语文、数学、英语、历史、政治、音乐、信息
专业课：机电、电梯、轨道交通、会计
1．全国普通高校硕士研究生；
2.“双一流”建设高校、建设学科及原“211工程”高校（音乐岗位还可以为中国音乐学院、中央音乐学院、上海音乐学院）本科毕业生。
3．浙江师范大学、杭州师范大学相应专业本科及以上毕业生及全国第一批录取普通高校（一本）相应专业本科毕业生，在大学期间获得过学院一等奖学金（其中音乐岗位可以降一等）及以上或三好学生，或在高中阶段获得过五大学科全国竞赛省赛区一等奖（全国二等奖）及以上，或在高中阶段获得过全国语文、英语比赛总决赛一等奖。
专业课岗位未取得上述相应荣誉的，还可以是参加省级及以上职业技能比赛获得过一等奖，或参加教育部门组织的大学生创新创业大赛获得过省级一等奖（金奖）（全国二等奖）及以上。
音乐岗位未取得上述相应奖学金等荣誉的，须有音乐特长，即在大学期间获得教育、文化部门组织的单人单项比赛省级本专业一等奖（金奖）或前6名
（三）义务教育学校教师（44人）
初中招聘专业：语文、英语、社会、音乐
小学招聘专业：语文、数学、英语、信息、音乐、美术、体育、心理
1.全国普通高校硕士研究生。
2.“双一流”建设高校、建设学科及原“211工程”高校（体育岗位还可以为上海体育学院、武汉体育学院、成都体育学院，音乐岗位还可以为中国音乐学院、中央音乐学院、上海音乐学院，美术岗位还可以为中央美术学院、天津美术学院、中国美术学院，下同）本科毕业生。
3.浙江师范大学、杭州师范大学相应专业本科及以上毕业生以及全国第一批录取普通高校（一本）的师范类专业本科毕业生，在大学期间曾获得过学院二等奖学金（校级奖学金）及以上（其中小学音乐、美术、体育岗位可以降一等）或三好学生，或在高中阶段获得过五大学科全国竞赛省赛区二等奖（全国三等奖）及以上，或在高中阶段获得过全国语文、英语比赛总决赛三等奖及以上获得者,或在大学期间获得学校组织的本专业教学类技能比赛二等奖及以上荣誉（仅限小学岗位）。
音乐、美术、体育岗位未取得上述相应奖学金等荣誉的，须有音乐、美术、体育特长，即音乐、美术岗位大学期间获得教育、文化部门组织的单人单项比赛省级本专业一等奖（金奖）或前6名；体育岗位在教育、体育部门组织的单人单项比赛中获得省级竞技比赛前3名。
（四）幼儿教师（6人）
1.全国普通高校学前教育专业硕士研究生。

2.“双一流”建设高校、建设学科及原“211工程”高校学前教育专业本科及以上毕业生。
3.杭州师范大学、浙江师范大学杭州幼儿师范学院学前教育专业本科及以上毕业生，在大学期间获得过学院一等奖学金（校级二等奖学金）及以上或三好学生，或在大学就读期间获得省师范生教学技能竞赛三等奖及以上，或在高中阶段获得过五大学科全国竞赛省赛区三等奖及以上，或在高中阶段获得过全国语文、英语比赛总决赛三等奖及以上获得者。
四、招聘办法                                           
（一）网上报名：
网上报名时间自本公告发布之日起至2019年12月20日（周五）下午4：00止。
符合上述招聘条件的人员可以百度“绍兴市柯桥区人民政府门户网站——柯桥区教育体育局”，点击“面向全国知名高校招聘2020年应届新教师”按钮，填报《意向登记表》，并在报名系统上传个人简历及相关符合报名条件的证明材料，包括：
（1）本人身份证及《意向登记表》。
（2）学历（在读）证明（研究生须提供本科学历证书）。
（3）符合选备条件的获奖荣誉，涉及音体美岗位的还须提供赛事通知。 

（4）符合选备条件的师范类专业证明。
（5）第一批（一本）高校录用证明。即毕业生的毕业学校为一本院校（放宽至招生有一本专业的高校）且当年高考录取为第一批次，可从以下方式取证：①毕业生所在高校招生办开具的当年一本招生录取证明（也可用当年新生录取档案代替）；②高考生源地所在高等学校招生办公室提供的当年一批录取名单（档案）证明。
（6）《全国普通高等学校毕业生就业协议书》。因学校原因（如网签等）无法提供就业协议书的，须提供书面说明。
（7）本科及研究生所学专业与报考岗位不对口的，还须提供已取得的对应学科的教师资格证书（包括已有教师资格证笔试合格成绩）。

上述材料要求扫描成图片（缩小），统一放入一份WORD页面中再上传。
注意：报名时，填报信息须按系统提示逐项填写（含个人基本信息、志愿填报、获奖等相关证明材料上传等多个栏目），填报完成后方可退出界面，并请二次登录查看“考生基本情况、报考岗位情况、材料上传情况”三块信息是否已经填报完整。经网上报名审查后信息填报不齐全的、有关证明材料缺少附件的作弃权论。
（二）资格初审：
区教体局根据考生网上报名时提供的资料，于12月24日（周二）前在柯桥区教育体育网公布符合参加现场确认的人员名单。
同时，公布招考学科岗位设置数，原则上按照与资格初审通过人数不低于1：3比例设定。如现场确认人数减少时，视学科教师紧缺情况和参加考生总体素质相应调整岗位数。
（三）现场确认：
现场确认时间初定于12月27日（周五）进行，地点另行公告。经现场确认后，向符合招聘条件且具备测试资格的人员发放考试通知单。资格审查工作贯穿招聘全过程，如在后续环节发现应聘人员有信息造假等情况，将取消面试资格或录用资格。
（四）组织测试：
测试时间初定于12月28日（周六）进行，具体以公告为准。测试办法初定于12月23日在“绍兴市柯桥区人民政府门户网站——柯桥区教育体育局”公告栏上进行公告。测试成绩及体检入围名单于测试当天晚间进行公布。
（五）体检、考察、录用：
体检工作按人社部、原卫生部、国家公务员局《关于进一步做好公务员考试录用体检工作的通知》(人社部发〔2012〕65号执行，体检标准按人社部、国家卫计委、国家公务员局《关于修订〈公务员录用体检通用标准(试行)〉及〈公务员录用体检操作手册(试行)〉有关内容的通知》(人社部发〔2016〕140号)执行。报考人员不按规定的时间、地点参加体检的，视作放弃体检。放弃体检或体检不合格的，不予录用。空缺名额不再递补。
经体检合格后，可与柯桥区教体局签订预录用协议（具有绍兴市柯桥区教师事业编制）及《普通高校毕业生就业协议书》。

考察参照《浙江省公务员录用考察工作细则（试行）》规定的内容和标准进行，考察方式以审阅考生档案资料和就读学校了解为主，考生参加笔试、面试时的表现一并列入考察内容。

经考察合格后，拟聘用人员在“柯桥区人民政府门户网站——教育体育局”公示公告栏上公示7个工作日，公示期满无异议者，按规定程序办理正式聘用手续。聘用后，2020年应届毕业生须在2020年9月30日前提供毕业证书，国（境）外学历毕业生须于2021年2月1日前提供教育部中国留学服务中心出具的境外学历、学位认证书。未能在规定期限内提供毕业证书的，予以解聘。

（六）其它
本次公开招聘工作由柯桥区教体局具体实施，柯桥区人社局和柯桥区纪委、监委派驻教体局纪检监察组负责指导、监督。
网站：
绍兴市柯桥区人民政府网站柯桥区教育体育网页http://www.kq.gov.cn/col/col1496556/，
绍兴市柯桥区人民政府网站柯桥区人力资源和社会保障局网页http://www.kq.gov.cn/col/col1496563/index.html，
联系电话：柯桥区教育体育局联系人：操老师、王老师、项老师，电话:0575-85686956 ,84126267,84126623；

监督电话：联系人:陈同志、马同志，电话：0575-84126031；柯桥区教体局联系人：鲍同志，电话： 0575-84131531；柯桥区纪委监委驻教体局纪检监察组联系人：诸同志，电话：0575-85598503。
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	初步意向
	本人认可招聘公告各项内容，承诺本表中提供的信息真实可靠，愿意提供进一步信息并参加柯桥区新教师招聘后续笔试、面试、专业技能测试、体检等环节。
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