附件三：

中共益阳市委新型冠状病毒感染的肺炎
疫情防控工作领导小组办公室关于进一步加强
疫情常态化防控工作的紧急通知

各区县（市）委、区县（市）人民政府，益阳高新区工委、管委会，大通湖区管委会，市直各单位：

当前，境外疫情扩散蔓延势头并没有得到有效遏制，国内最 近14天内，7个省份报告了新增本土确诊病例，本土聚集性疫情相关病例继续增加，黑龙江省哈尔滨市、吉林省舒兰市、湖北省武汉市等地相继出现疫情反弹，新冠疫情还有很大不确定性。我市部分地方、单位常态化防控工作出现责任压实不够、防控措施不紧等现象，群众的自我防护意识降低，疫情输入风险、反弹风险依然存在。为进一步强化全市新冠肺炎疫情常态化防控工作，继续严格实施“外防输入、内防反弹”疫情防控策略，现就有关事项紧急通知如下：

一、进一步压实常态化防控工作责任

区县（市）、乡镇、村（社区）三级要切实强化属地责任， 在5月20日前对辖区内风险、隐患和盲区开展一次“回头看”， 对于排查发现的问题要迅速整改到位。区县（市）、乡镇（街道）党政主要负责人每周至少要调度1次疫情防控工作，并依据疫情形势变化，适当调整调度频次；村（社区）要做好网格化管理，继续实行“日报告、零报告”。

二、 进一步严格来自重点风险地区人群的摸排管控

继续落实“大数据+社区网格化管理”措施，对境外来益人 员、武汉市和中高风险地区来益人员确保全部纳入管控。

（一）
对武汉市和中风险地区来益人员：绿码人员有近7天 内核酸检测阴性结果的，来益后再进行1次核酸检测，结果仍为 阴性的，纳入社区网格化管理；绿码人员没有核酸检测结果的， 集中隔离并进行2次核酸检测，结果呈阴性后解除隔离，纳入社 区网格化管理。

（二）
对湖北其他市州来益绿码人员，建议进行核酸检测， 纳入社区网格化管理。

（三）
对高风险地区来益人员，集中隔离14天并落实现行管控措施。

（四）
对黄码、红码来益人员，集中隔离14天并落实现行管控措施。

（五）
对入境来益人员，在第一入境口岸所在地集中隔离14 天期满，来益后继续居家观察7天并进行核酸检测，纳入社区网格化管理。

对于居家观察人员，各区县（市）要成立至少包含1名社区 （村）干部、1名医生、1名辅警的工作专班，每日测量体温，观察健康状况，督促遵守居家观察政策。

教育部门、高校要持续加强对武汉来益学生的健康观察，实 行教职员工和学生健康情况“日报告”“零报告”制度，严格落实“九制”等各项措施。

三、进一步强化重点场所重点单位防控

商务、交通运输、市场监管等部门要督促商场、超市、宾馆、餐饮店、车站、码头等人员聚集场所每日至少消毒2次、常开窗通风，对所有进入人员测体温、戴口罩、查验健康码。交通运输部门要督促公共交通运输工具“每趟消毒、持续开窗通风”。文旅广体部门要督促KTV、酒吧、网吧、影剧院、歌舞厅等密闭式娱乐场所每日至少消毒2次，对所有进入人员测体温、戴 口罩、查验健康码，落实员工健康观察。各机关事业单位要严格落实进入人员测体温、查验健康码等疫情防控措施。进入人员聚集场所、重点场所和住宅小区都要查验健康码，做到绿码人员通行，黄码、红码人员禁止入内。

四、进一步加强医疗机构感染防控

（一）
严格预检分诊、发热门诊管理。各区县（市）要统筹 调配辖区内医疗资源，依托医联体和县域医共体，加强分级诊疗，分流就医群众，医院的网上预约就诊率不低于30%。各医疗机构要确保所有就诊患者均经过预检分诊，落实发热患者诊疗快速反应机制，发现发热患者后，第一时间诊断、第一时间核酸检测、第一时间报告。

（二）
加强患者收入院管理。医疗机构呼吸内科、心脑血管内科等重点科室要设置至少1个过渡病房，对新收入院的患者进行单间收治，待排除新冠肺炎感染后再转至常规病房进一步住院治疗，降低潜在的院内交叉感染风险。

（三）
加强陪护、探视管理。查验陪护和探视人员健康码， 做好体温检测、健康状况和信息登记等工作，严格要求戴好口罩，限制活动范围。

（四）
严格落实标准预防。进人医疗机构的各类人员均应当 正确选择和佩戴口罩、正确保持手卫生。医务人员实行标准预防，加强个人防护。

五、 进一步加大核酸检测力度

（一）
加强核酸检测能力建设。各区县（市）人民医院要抓 紧进行改造，于5月31日前完成实验室建设和专业技术人员配备，开展核酸检测。各区县（市）要加大对核酸检测实验室的建设经费支持力度，提供有力保障。

（二）
扩大检测范围。对密切接触者、入境来益人员、武汉来益人员、中高风险地区来益人员、发热门诊患者、门急诊可疑感染新冠肺炎的患者、新入住院患者等重点人群实现“应检尽检”。各行业主管部门要组织对复工复产企业人员、公共交通工具、大型商场、养老院、儿童福利院、网吧、酒吧、KTV、歌舞厅、影剧院等公共场所工作人员“适时抽检”，推荐委托第三方 检测,确保其他人群“愿检尽检”。

六、
进一步强化防护意识和健康管理

大力推进爱国卫生运动，加大宣传力度，做好常态化防控机制下个人防护知识和防控举措宣传引导工作，牢固树立个人是疫情防控“第一责任人”意识，养成勤通风、勤洗手的良好卫生习惯，自觉做到少出门、不聚集、不聚餐，科学佩戴口罩。

七、
进一步加强督导检查

市委疫情防控督查组对各区县（市）疫情常态化防控工作落实情况要持续开展督查，每周不能少于两次。各区县（市）、相关行业主管部门要落实疫情防控工作属地责任、监管责任和主体责任，每周不少于两次督查。对督查通报的问题要及时整改，在疫情防控中行动迟缓、工作不力、失职失责的，严肃追责问责。

             中共益阳市委新型冠状病毒感染的肺炎
        疫情防控工作领导小组办公室   
 2020年5月13日       

