附件4:

 2020年菏泽市妇联实验幼儿园

公开招聘教师应聘须知
1.哪些人员可以应聘？

按照事业单位公开招聘的相关规定，凡符合《2020年菏泽市妇联实验幼儿园公开招聘教师简章》（以下简称《简章》）规定的条件及招聘岗位资格条件者，均可应聘。
为保证考生身体健康，根据新冠肺炎常态化疫情防控有关规定，考生应出示山东省电子健康通行码（绿码）；持非绿码的考生，须提供考试前7天内在我省检测机构检测后新冠病毒核酸检测阴性证明。考生要主动接受体温测量，对体温连续三次测量超过 37.3℃以上，或出现发热、咳嗽、咽痛、胸闷、呼吸困难、乏力、恶心、呕吐、腹泻、结膜炎、肌肉酸痛等可疑症状考生停止笔试或面试。

2.哪些人员不能应聘？

（1）应聘人员不得报考有《事业单位人事管理回避规定》（人社部规〔2019〕1号）中应回避情形的岗位；

（2）在读全日制普通高校非应届毕业生；

（3）现役军人；

（4）曾受过刑事处罚和曾被开除公职的人员；

（5）被依法列为失信联合惩戒对象的人员；

（6）涉嫌违纪违法正在接受有关机关审查尚未作出结论的人员；

（7）在各级各类公务员和事业单位招考（聘）中被认定有舞弊等严重违反纪律行为的人员；

（8）我市在编在职人员辞职或解除聘用合同不满6个月的；
（9）法律法规规定不得聘用的其他情形的人员。

3.留学回国人员应聘需要提供哪些材料？

留学回国人员应聘的，可登录教育部留学服务中心网站（http://www.cscse.edu.cn）查询认证的有关要求和程序。学历认证材料，在面试前与其他材料一并交招聘单位审核。

4.“应届毕业生”如何界定？

《简章》及本须知中提到的“应届毕业生”，系指纳入全国统一招生、国内全日制普通高等院校（或科研院所）2020年应届毕业的学生。
5.对学历证书取得时间有什么要求？

全日制应届高校毕业生学历证书须再2020年8月31日前取得，其他人员应聘的，须在2020年7月18日前取得。
6.“先上岗、再考证”阶段性措施有哪些？
根据人社部发〔2020〕24号文件规定，对中小学、幼儿园、中等职业学校教师资格实施“先上岗、再考证”阶段性措施，凡符合教师资格考试报名条件和教师资格认定关于思想政治素质、普通话水平、身体条件等要求的高校毕业生，可以先上岗从事教育教学相关工作，再参加考试并取得相应教师资格证。

对实施“先上岗、再考证”阶段性措施的高校毕业生，签订聘用合同时，按规定约定1年试用期；无教师资格证实施“先上岗、再考证”阶段性措施的高校毕业生，应当在1年试用期内提交教师资格证原件，试用期内未取得相应教师资格证原件的，应当依法解除聘用合同。

7. 报考人员在网上提供的照片有什么要求？

报考人员在上传照片前,须先下载报名系统中的“照片审核处理工具”，按照工具使用说明对本人电子照片进行处理、保存，并将处理后的照片上传。

8. 身份证丢失怎么办？
身份证丢失的应聘人员，只能持公安机关核发、有效期内的临时身份证参加考试，退伍证、学生证、驾驶证、护照、户口簿等其他证件均不能代替身份证作为考试凭证。
9. 填报相关表格、信息时需注意什么？

应聘人员要仔细阅读《简章》及本须知内容，填报的相关表格、信息等必须真实、全面、准确。主要信息填报不实的，按弄虚作假处理；因信息填报不全、错误等导致未通过招聘单位资格审查的，责任由应聘人员自负。

应聘人员所学专业应以毕业证书上注明的专业为准。

10. 违纪违规及存在不诚信情形的应聘人员如何处理？

应聘人员要严格遵守公开招聘的相关政策规定，遵从招聘单位公开招聘主管机关、人事考试机构和招聘单位的统一安排，其在应聘期间的表现，将作为公开招聘考察的重要内容之一。对违反公开招聘纪律的应聘人员，按照《事业单位公开招聘违纪违规行为处理规定》（中华人民共和国人力资源和社会保障部令第35号）处理，对招聘工作中存在不诚信情形的应聘人员，纳入事业单位公开招聘违纪违规与诚信档案库。



