附件4：

阳泉市城区2020年引进

急需紧缺中小学、幼儿教师专业测评方案

根据《关于阳泉市城区2020年引进急需紧缺中小学、幼儿教师实施方案》要求，现将引进急需紧缺中小学、幼儿教师专业测评有关工作安排如下：

一、专业测评时间及地点

专业测评时间：具体见通知

专业测评地点：具体见通知

二、专业测评办法

（一）专业测评方式和方法

专业测评以面试方式进行，时间15分钟，满分100分。

初中、小学教师：

面试内容为课堂教学和答辩。

1、课堂教学（10分钟）：（90分）

（1）教学目标明确，教学内容符合课程标准要求和学生实际，能充分挖掘教材的教育因素，渗透体现学科核心素养，关注学生情感、态度、价值观的教育；

（2）课堂教学坚持以生为本，教学形式、方法、手段灵活有效，符合学生认知规律和学科特点、能启发诱导、激活思维，能培养和指导学生的学习方法，教学效果良好。

（3）教师的基本素质好。语言规范、条理清晰，逻辑性强，有感染力；教态自然、大方，讲普通话；书写规范，板书设计合理；有一定的应变能力。

2、答辩（5分钟）：（10分）

（1）了解掌握现代教育教学的基本理论和教育思想。

（2）了解本学科教学法的基本原理。

（3）对课堂教学过程有关问题的答辩。

3、教材使用：引进急需紧缺中小学教师专业测评的教材使用为阳泉市现行教材，初中生物教师岗位使用人民教育出版社七、八年级教材，初中地理教师岗位使用山西教育出版社七、八年级教材，小学语文教师岗位使用部编小学三、四年级教材。

幼儿教师：

面试内容分为幼儿教学活动组织、幼教基本功考核。

1、教学活动组织：（7０分）

（1）形式：教学活动组织采用面对评委的形式进行，时间10分钟。

（２）要求：

①教学目标明确、具体，符合幼儿实际。内容以游戏化形式为主，具有科学性、趣味性、自主性。

②活动有序、层次清晰、重点突出、节奏张弛有度，时间安排合理。能充分调动和培养幼儿的主动性、积极性和创造性，通过游戏让幼儿去体验，注重幼儿的探索操作。

③游戏设计合理，恰当有效，能针对教学目标，确保幼儿主动性，有较好的效果。

④教师教态仪态亲切、自然，举止大方，表情适宜，具有亲和力。

⑤语言精炼规范、生动儿童化，语速适中，易于幼儿理解，具有较高水平的教育教学基本功。

⑥教具制作恰当，安全、实用，演示操作准确熟练，能灵活运用教育方法，有效激发幼儿参与兴趣。

（3）教材使用：教学活动使用用书为山西希望出版社出版的幼儿园教学用书，活动组织的年龄段为中、大班五大领域教学内容。
2、基本功考核：（3０分）

（1）形式：基本功考核采取抽项考试的形式，四项考核内容中随机抽取两项进行考核，两项的总时间不超过5分钟。
每项15分，共30分。
第一项：讲故事（１5分）：自备简短故事或童话、寓言。

第二项：弹唱（１5分）：自备曲目，双手弹奏，要求边弹边唱。

第三项：舞蹈（１5分）：自备舞蹈或律动，伴奏音乐自备。

第四项：简笔画（１5分）：命题简笔画。要求在规定的时间内完成绘画内容，绘画工具自备。

（二）专业测评计分方法

专业测评成绩在讲课、答辩（素质测试）后当场公布。面试满分100分，取评委的平均分作为专业测评成绩，成绩保留三位小数。

如出现参加面试人数少于或等于计划引进人数而形不成竞争的，面试人员专业测评必须为70分以上，方可进入下一环节。

三、拟引进教师须知

（一）拟引进教师必须服从专业测评的组织安排，在规定的时间内报到、抽签、候考、备课、参加专业测评。迟到30分钟及以上者，视为自动放弃专业测评资格。

（二）拟引进教师在抽取专业测评顺序签后，要在工作人员的引导下，到指定的候考室休息等候，不准高声喧哗，随意出入。

（三）拟引进教师专业测评时所使用教材、教师用书自带，进入备课室后不得互相转借或从外部传送。在备课时除教材、教师用书、书写工具及教具外，其他物品应暂存在备课室物品存放处。备课期间不得随意走动或离开备课室，不听劝阻的，取消拟引进教师本次专业测评资格。备课室备有专用备课纸、小黑板、直尺和三角板等用品，其它讲课用品自备。

（四）拟引进教师要按照抽取的课题认真备课，不得在备课纸上写出姓名或作任何标记，备课时间终止到指定教室进行专业测评。

（五）专业测评期间，拟引进教师不得透露任何个人信息，不得拉拢贿赂评委和工作人员，不得冒名顶替和采取其它作弊手段。如有违反，取消其专业测评资格。

（六）专业测评期间实行全封闭管理。封闭期间，拟引进教师禁止使用具有发送和接收功能及带有存储记忆功能的电子设备，不得以任何方式与外界联系。

四、其它

（一）拟引进教师要确保网上报名提供的联系方式正确且保持畅通，否则责任自负。

（二）拟引进教师要及时关注天气变化，注意交通及食宿安全。

（三）所有工作人员不得将通讯工具带入专业测评现场。

（四）拟引进教师和全体工作人员需提供近14天的体温监测表。所有工作人员全程佩戴口罩；拟引进人员在讲课、答辩时不需要佩戴口罩，其他时间均需佩戴口罩。
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【备注】按照疫情防控要求，请拟引进教师和工作人员本人如实填写专业测评时近14天内每日体温监测情况、身体健康状况及测温当日所在县（市、区）。 

本人签字：                           联系方式：                       


