附件1

云南省澄江市招聘学校简介

云南省澄江市第一中学简介：

澄江市第一中学始建于1908年（清光绪34年），属于云南省一级三等高级中学，是中山大学澄江纪念中学、中国楹联文化教育基地。

学校地处云南省玉溪市澄江市，位于澄江市西郊龙首山下，西龙潭公园畔，距离省城昆明53公里，距离城区4公里，交通便利。校园占地面积 206亩，校内风景秀丽、人文荟萃、古韵悠悠，清泉龙湫与亭台楼阁、古木奇石与碑刻石雕相互掩映，构成了天然的 “园林式学校”， 是学子们读书求学的理想圣地。

学校现有教职工173名，在校学生2500余人。学校风清气正，历史文化源远流长，曾获全国教育系统先进集体、全国国防教育特色学校、全国勤工俭学先进集体、云南省教育系统创先争优先进集体、云南省民族团结进步教育示范学校等殊荣，是国家校园足球特色学校、云南省排球特色学校。2013年、2014年连续两年获云南省一级高中教学质量综合考核教学质量先进学校。

今天的澄江一中秉承历史，全面贯彻党的教育方针，全面落实立德树人根本任务，在实现中华民族的伟大复兴征途中，正以更加高昂而务实的精神，肩负起神圣的历史使命，奉献自己的智慧和力量，开创百年老校新的篇章。   

云南省澄江市职业高级中学简介：

澄江市职业高级中学坐落在华山锦鸡岩下，东临帽天山寒武纪公园，南临金莲山和抚仙湖，依山傍水、景色怡人，是一所温馨、宜居、宜学的花园式学校，校内有中山大学的办学纪念馆—层青阁。学校占地近140亩，现有教职员工65人，其中，玉溪市名师工作室成员4人，澄江市名师工作室主持人1人、澄江市名师工作室成员13人，“双师型”教师32人，在校学生618人。

学校坚持“以市场为导向，以质量求生存”的办学原则，秉承“明责、立品、强技、促就”的办学宗旨，牢固树立创新、特色的发展理念，注重学生创新精神和实践能力的培养，致力于让更多的学生“学会一门技能，拥有一份工作，幸福一个家庭，办人民满意的职业教育”的办学目标。学校目前基础设施完善，各专业实训配套设施完备，开设有“三校生”高考、旅游服务与管理、食品生物工艺、计算机应用、现代物业管理等5个特色专业。其中，旅游服务与管理和食品生物工艺两个专业被认定为市级骨干专业，旨在依托澄江：生命起源帽天山，深蓝湖泊抚仙湖，神秘悠远古滇印迹——这三张响亮的世界级名片和打造“国际旅游城市、国际健康养生城市、国际会议中心城市”的机遇，为旅游业和服务业培养大批爱岗敬业、实际操作能力强，毕业就能胜任工作的高素质、应用型人才。

同时，学校还做好以残疾人技能培训、农村富余劳动力转移培训等为抓手，开办了电器修理、计算机基础应用、农药经营、乡村旅游开发、焊工等培训项目，涉及15个工种、参训人员达5501人。师生在省级职业院校技能大赛中获得团体一等奖1个、个人一等奖4个、团体二等奖8个、团体三等奖10个。在各级各类教学竞赛中有33位教师分别获得国家、省、市级一、二、三等奖。

学校先后被国家农业部、教育部、科技部、云南省人民政府、云南省教育厅、云南省民族事务委员会认定或评为“国家足球特色学校”“国家国防教育示范学校”“全国农村青年转移就业先进单位”，“云南省重点学校”“云南省民族团结教育示范学校”“云南省职业高级中学示范性学校”，多次获得省、市、县级“文明学校”“文明单位”“绿色学校”“平安校园”等殊荣。

站在新的历史起点上，澄江市职业高级中学将继续坚定步伐，搭建好澄江学子通往成才的桥梁，以就万仞之深之势，砥砺前行。
云南省澄江市第二中学简介:

澄江市第二中学是云南省一级乙等中学。创办于1908年，属云南澂江府属中学。学校坐落于丹凤城北，舞凤山南麓，凤麓书院、澂江县立乡村师范学校，隶属旧制，沿随流变，是为士林潜修之所。

1938年中山大学西迁澂江，其师范学院优秀学子任教澂江中学，协助办学，教育水准大为提高。开启民智，滋养澂境。1970年澂江中学迁西龙潭，改称“五七”中学。1973年澂江县第二中学成立，沿澂江中学旧址重创，为县城唯一中学。1997年与凤麓中学合并，2010年与澄江七中并合，惜以时光及社会发展，四十余年承载难以满足办学需求，2014年澄江县委政府决定搬迁二中于“九苞凤城”之西麓。历经五载，开山移土，矢志不渝，2019年9月师生整体迁入。2020后澄江县撤县设市，澄江县第二中学正式更名为澄江市第二中学。

凤山苍苍，琉璃湖光。百年兴教，继往荣光。

澄江市第二中学占地面积245.2亩，总建筑面积60193.86㎡，建筑占地面积16712.66㎡。校园布局合理，设计精巧，环境优美，营造了一个优雅、舒适的育人环境。学校教学设施设备齐全，功能完善，有配备了各种现代化教学实验设备、多媒体教学设备的教学楼3幢；有适合学生发展特长的音乐、美术、信息技术综合教学楼1幢；有教研中心1幢；有舒适宜居的学生公寓3幢，并配有功能齐全的生活服务综合站点；有教师公寓2幢；有师生食堂1幢。另外，有达到国家标准的塑胶田径运动场一个、风雨操场一个、篮球场6块、排球场各1块；有图书馆1个，馆藏图书75498册，书刊杂志100余种，报纸30多份；实现了教育、教学和管理网络化。

承各级领导悉心关怀，蒙几代贤达栉风沐雨，经数届师生发愤图强，如今的澄江二中已焕然一新。校舍可接纳学生3000人，60个教学班，教职工198人。现有教学班30个，在校学生1298人，学校师资力量雄厚现有教职工125人，专任教师122人，其中高级职称教师34人，中级职称教师66人，初级职称教师22人，教师学历合格率100%。先后有多位教师接受了各级培训，学校师资力量雄厚，教师队伍学历层次高，政治素质好，业务素质强，结构合理。形成了一支品德高尚、业务精湛、治学有方、为人师表、优秀稳定的教师队伍。

建校至今，历尽沧桑，二中人坚持“创有特色、有品位、有朝气、有影响的学校；做有追求、有学问、有情操、有魅力的教师；育有理想、有文化、有个性、有作为的学生。”的办学思想。本着“以人为本，依法治校；立足现实，追求卓越。自强不息，拼搏进取；努力工作，快乐生活。”的办学理念。经过二中人的不懈努力，形成了 “团结进取，诚实报国”的校风，“笃学善思，惜时搏元”的学风，“严谨治学，敬业创新”的教风，以及“博学尚德，求实日馨”的校训。学校一贯重视学生的全面发展，坚持“先学后教，以学定教、教学合一”的现代教学理念，以育人为根本，以教学为中心，以质量为核心，全面实施教育，结合学生兴趣特长，开设了形式多样的活动课和选修课，学生社团活动和文化活动丰富多彩。

“长风破浪会有时，直挂云帆济沧海”，在国家实施义务教育均衡发展的大好机遇面前，澄江市第二中学将会迎来新的更好的发展机遇，我们有决心，有信心，在市委、市政府的坚强领导下，同心协力，攻坚克难，办出让政府放心、让人民满意的教育。
云南省澄江市第六中学简介：

澄江六中(原名澄江九中，2013年7月更名为澄江六中）创建于1993年7月，坐落于素有澄江十景之一“金莲捧日”的金莲山脚下，南临“百里湖光小洞庭”的抚仙湖，东有云南澄江帽天山国家地质森林公园。此地物华天宝，人杰地灵。校园占地面积31042㎡，建筑面积14534㎡，现有24个教学班，在校学生1016人，专任教师94人，学历达标率100%，教师结构合理，有高级教师36人，中学一级教师31人，中职以上教师占教师总数的73.6%，全体教师以校为家，潜心教学，近年来，教育教学质量居全县之首。我校通过路面硬化、种植绿化、治理净化和渗透文化，创设了全方位、多角度、人性化的育人环境。这里的学习环境幽雅、舒适、清新。既展现自然风光，又彰显人文特色，是教与学的乐园。

步入澄江六中，首先映入眼帘的是照壁上一个大大的“德”字，两旁是“厚德博学，求是自强”八个大字。 学校确立了“以人为本，以德促教，和谐发展，全面提高”的办学宗旨；提出了“营造一流环境，创建一流学校，培养六会新人”的为学目标；以“培养学生自主学习能力，为学生提供创新思维空间”作为办学理念；把“文明、和谐、笃学、进取”作为校风；“博学、严谨、求实、创新”作为教风；把“德塑人、勤启智、诚修身、强立业”作为校训。通过多年的发展，教学设备不断完善，现有教学楼一幢，24个普通教室均安装了多媒体，有图书室、阅览室各一个，图书46957册，生均43册；理化生实验室各1个，均按一类配备；音乐、美术、电化教室各一个；有微机教室2个，微机120台；还建了标准的体验活动场地，其中篮球场3块，排球场2块，足球场1块，标准跑道300M，阶梯教室1个，面积254㎡，里面有多媒体移动柜一套，可供一个级的师生进行大屏幕多媒体教学。2015年1月19日，玉溪市“生育关怀·青春健康”教育培训示范基地启动仪式在澄江六中举行，学校重视青春期健康教育工作，明确青春健康教育的重要性和必要性，营造宽松、和谐的教育环境，坚持“全员参与、家校结合、多种渠道、多种形式”的指导思想，把安全教育、心理健康教育等结合起来，把课堂教学与课外活动结合起来，在活动中认真塑造自我、成长自我，为青春护航。2016年7月，澄江县青少年法治教育基地和澄江县法治教育基地建立在六中，学校充分利用该基地，让每位同学成为一个知法、懂法、守法的好学生，自觉宣传法律法规、维护自身权利，保障自身安全。2017年县初中语文、英语两科名师工作室在我校成立，澄江六中17人被聘为名师工作室成员及兼职教科所教研员。2人被聘为名师工作室主持人。

我校坚持“质量立校、科研兴校、特色强校”的办学方针，坚持以全面提高教育教学质量，办人民满意的教育为目标，按照“以人为本抓管理，构建和谐促发展”的工作思路，创新教学和管理模式，创新德育运行机制，提升了办学理念，实现了学校跨越式发展。多年来，学校围绕新课改理念有效地开展了教研活动。集体备课坚持统一划分课时，统一自学提纲，统一学习目标，统一教学重、难点及突破方式，统一课堂作业，统一自学提纲，统一达标和错题消除。强化课堂教学，培养学生自主学习的能力和创新意识。注重教师综合素质的提高，近年来，教师参加教学竞赛2人获省级奖，多人获市县级奖；教师撰写的论文多篇获国家、省、市级奖励。

学校严把“三个学段关”，即：初一年级把好学习习惯养成关，以自主学习能力培养为主；初二年级把好过渡关，初三年级把好合格关。推出了班级运行安全、平稳、和谐；“养、管”结合；引导走、陪着走、看着走到“一稳、二结合、三步走”的班级管理模式。学校管理朝着科学、规范的方向发展，教育教学质量稳步提高。

近年来，我校以办好人民满意学校为宗旨，以培养现代文明人为目标，教学质量稳中有升，学校各项工作协调发展，校园平安稳定，学校品牌形象进一步提升，示范辐射功能有效增强。通过全校师生的共同努力，教育教学取得了可喜的成绩：学校先后荣获“全国青少年校园足球特色学校”、荣获“教育部国防教育特色学校”、“云南省第一批省级体育特色学校——啦啦操”、“云南省德育工作先进集体”、“云南省文明学校”、“云南省绿色学校”、“云南省语言文字规范化示范校”；荣获“玉溪市防震减灾科普示范学校、玉溪市现代教育示范学校、玉溪市平安校园、玉溪市法治示范学校、玉溪市“美丽100校园行动计划”美丽校园、玉溪市2016——2017年初级中学教学质量监控评价三等奖”等荣誉称号。

长风破浪会有时，直挂云帆济沧海。我们坚信，有各级党委政府的关心支持，有教育局的正确领导，澄江六中会抢抓机遇，改革创新，夯实质量，打造特色，定会迎来跨越式科学发展的新阶段。
云南省澄江市凤山小学简介：

云南省澄江市凤山小学，位于滇中高原明珠抚仙湖北岸约五公里处，具有“丹凤衔书”美誉的市中心，因紧依北面的舞凤山而得名，是市区内唯一一所公立小学，属省、市一级示范小学，云南省优级甲等小学。学校始建于1907年（清光绪33年），迄今已有113年的办学历史。为缓解外来务工子女和抚仙湖沿岸棚户改造搬迁子女的就学问题，实现义务教育的均衡发展，充分发挥市区小学优质教育资源的辐射作用，澄江市凤山小学与原右所镇小西小学于2018年8月进行了资源整合，形成了劝学校区和小西校区两个教学点，是全县办学规模最大的一所完全小学。目前有72个教学班，2940名学生，在编在岗教师165人。
在上级党委、政府和社会各界人士的关心、支持下，学校秉承“为每个学生终身发展夯实良好成长基础”的办学理念，与时俱进，不断追求卓越，坚定不移的走以德立校，科研兴校，质量强校的办学路子。先后获“全国文明校园”“中国楹联教育基地”“云南省文明校园”“云南省优秀少先队集体”“云南省毒品预防教育示范校”“云南省科普教育示范校”“玉溪市文明学校”“玉溪市先进学校”“玉溪市群工俭学工作先进集体”“玉溪市法治示范学校”“玉教云平台应用示范校”等百余项殊荣。
云南省澄江市机关幼儿园简介：

澄江市机关幼儿园创建于1939年，是一所有着81年办园历史的云南省一级一等示范幼儿园。幼儿园位县城南部，毗邻澄波花园。全园占地面积25亩，建筑面积10003平方米，绿化面积7614平方米,办园规模为24个教学班。园内环境优美、树木葱郁、功能齐全，具有“公园、乐园、家园”的美誉。在她的整个发展历程中曾6次更名、3次搬迁，历经百年沧海桑田，延绵百年薪火传承。 
澄江丰富的人文资源、厚重的文化积淀，孕育了幼儿园深厚独特的校园文化。幼儿园以传承帽天山和抚仙湖文化为主要校园文路，其目的是弘扬以澄江山水文化为主的中华民族优秀传统文化，让孩子们在家乡文化的润泽中得到教育和发展。近年，幼儿园先后获得“云南省课程游戏化试点园”、“云南省对口帮扶先进集体”、“云南省绿色学校”、“云南省示范性家长学校”、“云南省平安学校”、“云南省语言文字规范化示范校”、玉溪市教育体育系统 “先进集体”、“玉溪市‘十一五’教育科研先进集体”、“玉溪市现代教育示范幼儿园”、“澄江市先进学校”、“澄江市‘三八’红旗集体”、澄江市教育体育系统“先进党支部”、“澄江市巾帼示范岗”等140余项光荣称号。 
为推进“一镇一公办”目标的实现，从2018年9月开始，澄江市机关幼儿园按照主管部门的要求，充分发挥省一级一等幼儿园的示范引领作用，陆续在乡镇上开办了右所镇中心幼儿园、路居镇中心幼儿园、海口镇中心幼儿园、九村镇中心幼儿园、凤麓中心幼儿园五所分园，充分体现了勇于担当、开拓进取的时代精神。
云南省澄江市龙街中心幼儿园介绍：

澄江市龙街中心幼儿园是一所公办性质的幼儿园。建筑面积3396平方米，占地面积1052平方米，目前幼儿园共有7个教学班、幼儿270名，教职员工24人。园内设有标准规范的幼儿活动室、午睡室、幼儿食堂、嘟嘟绘本馆、延安精神实操馆、生活体验馆、木工坊、国学馆、生活技能馆、那些难忘的岁月体验馆等功能室，大中小型户外玩具场和各配套设施，现代化的多媒体设备班班通。实现了幼儿园规范化、优质化、标准化发展。龙街中心幼儿园将充分发挥名园名师帮扶、集团办园优势，按照高标准、高质量、规范化、现代化、特色化的办园标准进行科学管理和研究，以“红色文化”为办园特色，以孩子快乐、教师幸福、社会满意、服务幼儿、服务家长、服务社会为办园宗旨；以“教育活动游戏化活动游戏教育化”为 教育方式，使幼儿成为“习惯良好、身心健康、动则活跃、静如止水、爱思乐学、自理自律、阳光快乐、亲善合作”的拥有幸福生活的人。

幼儿园先后获玉溪市规范化建设示范党支部；云南省二级一等示范幼儿园；云南省优秀幼儿园；云南省青年文明号；云南省五四红旗团支部；玉溪市先锋党支部；玉溪市创新业示范基地；玉溪市“一活动一工程”示范点；玉溪市总工会非公有制经济工会组织建设示范点；玉溪市总工会职工书屋示范点；玉溪市党建带群建示范点；玉溪市新的社会阶层人士实践创新基地等荣誉称号。

龙街中心幼儿园将以更高的标准、更严的要求，在办学质量、师资建设、教学教研上朝着创建澄江市标杆性幼儿园的目标大步迈进，不断开创澄江学前教育发展的新局面。

云南省澄江市少年儿童业余训练体校简介：
澄江市少年儿童业余训练体校成立于1997年，现有教职工6人，主要负责组建、管理、指导少年儿童相关运动队工作，管理、指导澄江市少年儿童各体育项目业余训练，发现、培养、输送优秀体育后备人才，组织、参加、承办各项体育赛事，对澄江市各中小学体育工作进行指导工作。目前有市级重点项目业余训练点4个，足球网点学校3个。

澄江市少体校自成立后已为玉溪市、云南省输送了多名体育苗子。经澄江少体校输送的运动员先后曾参加过云南省第十、十一、十二、十三、十四、十五、十六届运动会，并取得优异的成绩，有的运动员多次参加全国比赛。


