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资阳市雁江区情况简介

资阳市雁江区位于四川盆地腹心地带，历史悠久、区位优越、产业兴盛、宜商宜居，是资阳市唯一的市辖区，也是全市政治、经济、文化中心。幅员面积1632平方公里，辖286个村、75个社区，总人口110万。近年来，我们紧紧围绕省委“一干多支，五区协同”总体战略和市委“成渝门户枢纽、临空新兴城市”决策部署，牢牢把握成资同城化战略引领，加快建设“成资同城化创新发展先行区”，扎实做好“六稳”工作、全面落实“六保”任务，全区呈现出经济平稳发展、民生持续改善、社会和谐稳定的良好局面。2020年雁江区属地区生产总值(GDP)实现246.81亿元，同比增长4.3%；民营经济实现增加值200.53亿元，占GDP比重为57.7%，同比增长3.1%；农林牧渔业总产值预计实现99.7亿元，同比增长6.2%。

雁江历史悠久。尧为资国地，夏属梁州，周入雍州为蜀国地，公元前135年(汉武帝建元6年)置县，因城在资水(今沱江)之北，故名“资阳”。沱江生态完美，金雁常住，故而江称雁江，城叫雁城。雁江是“资阳人”的故乡，挖掘出土的35000多年前的人类头骨化石——“资阳人”，填补了旧石器时代人类历史的空白。雁江是东周天文学家、孔子之师苌弘，西汉谏议大夫、辞赋鼻祖王褒，东汉五官中郎将、经学家董钧等古代“三贤”的故乡；也是原上海市市长曹荻秋，现代作家邵子南，抗日名将饶国华，革命烈士余国祯等现代“四杰”的故乡。始建于唐贞元九年的半月山大佛为四川第三大坐佛，“资阳河”流派在川剧高腔中独树一帜。
雁江区位优越。雁江处于成渝直线经济走廊，自古就有“东大路”穿境而过，纵连成渝，交通便利，商贾云集。距成都中心城区仅87公里，距离成都天府国际机场直线距离仅18公里，与成都山水相连、地缘相近、人缘相亲，是成渝地区双城经济圈、成都平原经济区的重要组成部分。成渝铁路、成渝高铁、成渝高速、遂资眉高速、国道321线等公铁交通网络纵横交错，蓉昆高铁、轨道交通S3线、成资渝高速等重大项目加快推进，全面融入成都“半小时”、重庆“一小时”经济圈，“成都区位、雁江成本”的优势日益突出。

雁江生态宜居。雁江气候温润、环境优美、空气清新、水质洁净，是四川3个“中国长寿之乡”之一，是康养康复、养生养老的福地。百岁老人占总人口的比例远远高于全国、全省平均水平，目前百岁老人共有99名，最高寿老人有114岁。从2009年起，雁江启动建设规划面积21平方公里的城东新区，突出“生态健康”主题，将建设“健康雁江”作为发展的主旋律，打造了占地800余亩的字库山公园，14公里滨江路堤景观带，以及城市水体公园、高铁站前广场等生态景观组团，累计建成城市绿地近400万平方米，形成“一心”“一带”“三走廊”“六组团”的生态景观体系，一座依山傍水、宜居宜业的生态健康新城快速崛起。

雁江产业兴盛。近年来，我们坚持围绕“成都研发、雁江孵化；成都转移、雁江承接，成都生产、雁江配套”的发展思路，借鉴成都产业功能区建设经验，依托成都“东进战略”，坚持把产业功能区作为经济转型、项目落地的有形载体，规划建设医药食品、临空制造配套、紫微商贸物流、文旅职教城、橘海现代农业“五大产业功能区”，形成了以生物医药、绿色食品、电子信息、新型建材、装备制造等重点工业产业，现代物流、国际商贸服务、文旅农旅康旅融合等重点服务业产业和柑橘、稻渔两大品牌农业产业为重点的产业结构体系。引进了加多宝、安井食品等一批优质企业，加快推进紫微大道、蜀都大道东延线资简段、成资大道等交通干线建设，有机串联“五大产业功能区”，实现了产业互动、产业互通、产城融合，构建了产业、城市、生活互相融合的城市新形态，商业人气加速聚集。


