常州简介
常州别称“龙城”，是近代中国民族工商业的重要发祥地之一、苏南模式发源地之一。总面积4372平方公里，下辖1市5区，拥有常州国家高新区、武进国家高新区两个国家级高新区。常州有文字记载的历史超2500年，古时以“三吴重镇、八邑名都”著称，出过15名状元、2920名进士，近现代涌现出瞿秋白、张太雷、恽代英“常州三杰”，李公朴、史良等爱国人士和华罗庚、刘海粟等名家巨匠。

常州是一座充满现代气息的先进制造业基地，高端装备、绿色精品钢等产业集群化发展，以石墨烯和碳纤维为代表的新材料等产业实现重大突破，光伏产业综合实力国际领先，涌现出200多个行业“隐形冠军”。常州与上海、南京两大都市等距相望，水陆空交通便利。全市公路总里程达8962公里，高速公路总里程达306公里。轨道交通一号线、二号线建成投运，高架道路闭合成环，在全国地级市率先建成BRT系统。常州国际机场实现一类口岸开放，旅客吞吐量超400万人次。

常州是国家历史文化名城，拥有“东南第一丛林”天宁禅寺、中华最高佛塔天宁宝塔、我国现存最古老完整的地面城池春秋淹城遗址等历史文化资源。在传承历史的同时，凭借无中生有的创新精神，走出了一条“资源创造型”旅游发展新路。环球恐龙城跻身全国十大热门景区，天目湖成为江苏唯一上市旅游企业，溧阳“1号公路”获评全国美丽乡村路。

2020年，全年实现地区生产总值（GDP）7805.3亿元，按可比价计算增长4.5%，增幅位列全省第三。一般公共预算收入616.6亿元，增长4.5%，增幅高于全省平均1.6个百分点，位列全省第一。全年居民人均可支配收入52080元，增长4.5%。
“十四五”期间，常州将大力实施“532”发展战略，加快建设长三角交通中轴、创新中轴、产业中轴、生态中轴、文旅中轴，高标准打造长三角产业科级中心、现代物流中心、休闲度假中心，不断提升城乡融合发展示范区、统筹发展和安全示范区建设水平，加快把“国际化智造名城、长三角中轴枢纽”发展蓝图变为现实模样，推动常州奋力走在社会主义现代化建设前列。
常州教育概况
常州教育高举“现代化”旗帜，瞄准“公平、优质”目标，基本形成了“基础教育高品质、职业教育高水平、高等教育有特色、终身教育高品位”的教育事业发展格局，教育现代化建设水平连续七年位居全省第一方阵，多项指标达到或接近中等发达国家水平。
一是教育发展亮点频现。基础教育改革成果丰硕，5所高中获评省高品质示范高中，省四星级高中占比达69.44%，两项数据均位居全省前列。《江苏常州：体育课程也要“私人定制”》等3个典型案例入选2020中国基础教育年度报告，入选数量居全国设区市第一。“职教名城”建设成效显著，先后荣获2018年、2020年全省职业教育改革发展成效明显设区市，2020年被列入教育部省政府整体推进苏锡常都市圈职业教育改革创新打造高质量发展样板区。2021年获批全国首批、江苏唯一国家产教融合试点城市。在常高职院“双高计划”、中职校“领航计划”数量及占比均位于全省前列。高等教育发展进步明显，常州大学3个学科进入全球ESI学科排名前1%，入选全国深化创新创业教育改革示范高校。终身教育推进成就突出，常州市成功加入联合国教科文组织全球学习型城市网络，为全国7所入选城市中唯一地级市；老年教育发展经验被省教育厅选报教育部，作为全国职业教育与继续教育改革典型案例，全省唯一；全省社会教育绩效考核，常州市为设区市第一名。

二是教育改革持续深化。探索采取委托管理、城乡共建、合作办学、项目合作等模式，在省内率先实行集团化办学。启动中心城区普通高中管理体制改革，稳妥实行公民同招，逐步实施常武一体化中招政策。实行定向分配政策，每年将热点高中招生名额的70%分配到各个初中校。深化高考综合改革，优化职业院校招生流程，推动拔尖创新人才培养机制改革。持续推进教育改革发展，创成全国首批“义务教育发展基本均衡地级市”、全省唯一的全国基础教育综合改革实验区、全国中小学劳动教育实验区、国家级信息化教学实验区、教育部中小学教育质量综合评价改革实验区、教育部基础教育课程改革示范实验区、教育部普通高中新课程新教材示范区、国家首批“高职教育改革发展综合实验区”、全省唯一示范性高职教育园区、苏锡常都市圈职业教育高质量发展样板区，是联合国教科文组织全球首批学习型城市成员。
三是学生发展成效显著。全市高考本科上线率、重点院校录取率、学科竞赛获奖数、强基计划和综合评价录取情况等连续多年全省领先。全国全省职业院校技能大赛、创新创业大赛获奖情况连续多年保持在全省前列。职业学校学生参加省对口单招考试本科录取率和本专科总录取率均保持在全省前茅。职业院校学生就业率保持在95%以上，对口就业率保持在80%以上。学生宋彪成为我国获得世界技能大赛最高奖阿尔伯特大奖第一人。全市每年培养技能人才10万人以上，每万名劳动者中高技能人才数达1290人，连续七年位居全省第一。

四是队伍建设特色鲜明。坚持人才强教，致力于打造高素质专业化创新型教师队伍，持续推进“三名一好”工程，在省内率先实施“中小学名教师工作室”培养模式，率先开展优秀教师分层培养“五级梯队”建设，积极推进乡村教师支持计划，建设乡村骨干教师培育站。市级优秀教师占专任教师比例达17.05%，县级以上骨干教师占比28.42%，在职省特级教师106人、正高级教师110人、省“人民教育家培养工程”培养对象13人、“苏教名家”培养对象3人、江苏省教学名师10人，师资队伍内涵建设水平连续多年位于全省第一方阵。
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