
附件5
德庆县2022年公开招聘教师报考指南

一、关于报考资格条件
（一）2022年普通高校应届毕业生如何报考？

2022年普通高等院校应届毕业生须在2022年8月31日前取得相应学历证书、学位证书。逾期未取得的，不得聘用。暂时无法提供《教师资格证》的，需提供二级乙等以上成绩的《普通话水平考试等级证书》及有效期内的《中小学教师资格考试合格证明》。
（二）考生应如何判断自己的专业？

考生所学专业按所获毕业证书上的专业为准。辅修专业、学位种类均不作为专业依据。
（三）考生应如何选择专业报考？

招聘岗位专业条件参照《广东省2022年考试录用公务员专业参考目录》（以下简称《目录》）设置。考生所学专业已列入《目录》列表的，不得报考所学专业代码与招聘岗位专业代码不一致的岗位。岗位表中的“专业”要求为“学科门类”（代码为2位数）的，如考生所学专业为该“学科门类”所含“学科”（代码为4位数）或“专业”（代码为6位数）的，均符合报考条件。

若所学专业为《目录》中旧专业的，按其对应的专业名称进行报考。如旧专业后注明“部分”的，须征询招聘单位同意后报考。
（四）考生若以相近专业报考有什么要求？

考生所学专业未列入系统中《目录》（无专业代码）的，可选择《目录》中的相近专业报考，所学专业必修课程须与报考岗位要求专业的主要课程基本一致，并在资格审核时提供毕业证书（已毕业的）、所学专业课程成绩单、课程对比情况说明及毕业院校设置专业的依据等材料。

若招聘岗位专业条件为“专业”（代码为6位数），考生所获毕业证书上的专业名称为该“专业”的上一级“学科”（代码为4位数）或“学科门类”（代码为2位数），可按前款规定以相近专业报考。

（五）专业中有培养方向的如何报考？

对含有两个以上培养方向的专业，如招聘岗位已明确具体培养方向的，报考人员须符合具体培养方向方可报考。如《目录》中的“企业管理（含：财务管理、市场营销、人力资源管理）（A120202）”，某岗位设置为“企业管理（限：财务管理）（A120202）”，则此专业中财务管理方向的报考人员方可报考，市场营销、人力资源管理方向的报考人员不可报考。

除《目录》中有列出培养方向的专业外，其他毕业证上专业名称后面以括号等形式列出的培养方向不能作为报考专业的依据。

二、服务期满且考核合格从事“三支一扶”人员如何办理加分？

考生现场报名时须提交《广东省“三支一扶”人员加分申请表》（附件3）及由省级相关主管部门颁发的《广东省“三支一扶”合格证书》或《广东省高校毕业生到农村任职工作证书》原件和复印件。
三、关于报名

报名考生必须先通过网上报名，然后再到现场报名，确认是否参加笔试，未按规定时间进行确认的考生报名不成功。 

本次招聘教师现场报名时由招聘单位或其主管部门进行现场资格审核。考生须如实填写《德庆县2022年公开招聘教师报名表》，报名填报的个人信息必须真实、准确。凡提供虚假材料的，一经查实，取消应聘资格。对伪造、变造有关证件、材料、信息，骗取考试资格的，将按有关规定予以处理。涉嫌犯罪的，移送司法机关处理。
四、关于考试、体检和考察

（一）笔试科目包括哪些内容？

笔试科目：考试内容为教育学、教育心理学、时事政治、教育教学知识与应用等相关专业知识。不指定考试用书，全部采取闭卷考试方式。

作答要求:考生需携带的考试文具包括：黑色字迹的钢笔或签字笔、2B铅笔和橡皮擦。报考者必须用2B铅笔在答题卡上作答，在试题本上或其他位置作答一律无效。

（二）如果身份证遗失或正在办理中，怎样处理方可参加考试？
根据公安部、发展改革委、教育部、工业和信息化部、国家民委、民政部、司法部、人力资源社会保障部、国土资源部、住房城乡建设部、卫生计生委、人民银行《关于改进和规范公安派出所出具证明工作的意见》（公通字〔2016〕21号）有关规定，临时居民身份证或考场辖区公安派出所出具的居民临时身份证明并注明有效期限的，可代替居民身份证参加考试或体检。
（三）户口簿、护照、工作证、驾驶执照、学生证等证件能否代替身份证参加考试？

户口簿、护照、工作证、驾驶执照、学生证等证件都不能代替身份证参加考试。本次考试把二代身份证（临时身份证）作为允许考生进入考场的唯一身份证明。

（四）身份证办理受理回执或户口所在地派出所开具的带有考生本人照片并加盖公章的身份证明，能否代替身份证参加考试？
不能。
（五）考试时间、地点？

笔试时间、地点以《准考证》标注为准。

（六）如何查询笔试成绩、总成绩？

在德庆县政府门户网（http://www.gddq.gov.cn/）发布，由考生自行到德庆县政府门户网站查询。 

（七）体检有何规定？

体检按照《广东省事业单位公开招聘人员体检实施细则(试行)》的规定组织实施，体检标准按《关于印发〈广东省教师资格申请人员体格检查标准（2013年修订）〉的通知》（粤教继〔2013〕1号）执行。

（八）考察有何规定？

考察由用人单位或其主管部门根据《广东省事业单位公开招聘人员考察工作实施细则(试行)》组织考察。

五、报名政策咨询事项

对岗位要求的资格条件有疑问的，如何咨询？

本公告由德庆县教育局负责解释（电话：0758-7788501）。
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