附件2：
2022年桓台县教体系统招聘紧缺教师应聘须知

关于招聘岗位学历、学位、专业、资格有关要求

（一）招聘岗位的学历、学位、专业等条件有对应关系。
（二）《岗位一览表》“专业要求”栏中所列专业，如无特殊说明均指具体专业，不含同名一级学科下的其他专业。

（三）招聘专业的审核以应聘人员所获毕业证书上注明的专业为准。其中，辅修专业证书与学历证书配合使用，可依据辅修专业证书上注明的专业应聘。

（四）应聘人员所学专业与招聘岗位要求专业符合教育部新旧专业对照关系的，也可应聘。其中，新旧专业对照表中有“（部分）”字样的，属于根据所学方向不同分别划入不同专业的情况，应聘人员所学专业方向是否符合招聘岗位要求，由招聘单位或主管部门认定。
（五）国（境）外高校毕业生获得国务院学位委员会和教育部授权教育部留学服务中心出具的学历学位后，可应聘同等学历学位层次普通高校毕业生的岗位。

（六）本次招聘中的“应届毕业生”，是指国内普通高等学校或承担研究生教育任务的科学研究机构中，国家统一招生且就读期间个人档案保管在毕业院校的2022年毕业生。国（境）外高校毕业生视同。

（七）取得高级工、预备技师职业资格的高级技校或技师学院毕业生，可分别按照高职（大专）、本科毕业生应聘符合条件的岗位。

（八）本次招聘中的“面向高校毕业生”岗位是指面向2022年应届高校（含国（境）外高校）毕业生和择业期内（2020年、2021年）未落实工作单位的高校（含国（境）外高校）毕业生。
（九）在职人员是指与企业签订正式劳动合同或被公务员录用、事业单位聘用的人员。签订就业协议人员是指与单位签订初步就业协议的人员。

二、不能应聘的情形

（一）曾受过刑事处罚和曾被开除公职的人员。

（二）服务年限不满5年（含试用期）的公务员和参照公务员法管理的人员。

（三）在公务员招考和事业单位公开招聘中被招考（聘）主管机关认定有严重违纪违规行为且不得应聘的人员。

（四）被依法列为失信联合惩戒对象的人员。

（五）现役军人。

（六）在读全日制普通高校非应届毕业生不能应聘，也不能用已取得的学历学位作为条件应聘。

（七）《事业单位人事管理回避规定》（人社部规〔2019〕1号）中须回避的情形。

（八）法律规定不得聘用的其他情形的人员。

三、网上报名时所需提交的材料

（一）本人近期1寸正面免冠照片（要求纯色背景、面部清晰可辨，不得穿戴有职业特征的服装，jpg格式、大小15—45k）。

（二）有关证件、材料电子版照片，要求内容清晰可辨，jpg格式、大小75—300k。

1．学历、学位有关材料，具体包括：

（1）符合岗位学历、专业要求的学历证书、学位证书。
（2）尚未取得学历、学位证书的国内应届毕业生可提供就业推荐表原件或教育部学籍在线验证报告之一。

（3）本科学历报名人员，还需提供学校出具的部属公费师范生证明，或山东省师范类高校学生从业技能大赛一、二、三等奖获奖证书。
2．本人身份证正反面照片（正反面合并在一页），身份证丢失的可提交临时身份证。具有中华人民共和国国籍的香港和澳门居民应聘的，还需提供《港澳居民来往内地通行证》原件照片。
3．已取得教师资格证书的人员，需同时上传教师资格证书；没有取得教师资格证书的高校毕业生上传个人“先上岗、再考证”承诺书（见附件4）。
4.本人签名的诚信承诺书（见附件5）。
四、疫情防控有关要求
为做好此次考务的疫情防控工作，根据省、市疫情防控的有关规定，结合我县实际，具体要求如下：

1.进入面试考点，应当主动出示山东省电子健康通行码（绿码），并按要求接受体温测量。

2.请考生注意个人防护，自备一次性医用外科口罩（禁止佩戴带有呼吸阀口罩）参加考试。

3.考试过程中，发现身体异常的，立即终止其考试，按防控要求，进入留置观察点，不再安排补考。

届时，根据疫情防控形势和专家研判意见，对以上要求适时再做调整。请广大考生近期注意做好自我健康管理，以免影响考试。凡违反我省我市我县常态化疫情防控有关规定，隐瞒、虚报旅居史、接触史、健康状况等疫情防控重点信息的，将依法依规追究责任。

淄博市疾控中心0533-2184550

桓台县疾控中心0533-2620925
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