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附件.
广东省肇庆高新区简介
肇庆高新区位于粤港澳大湾区核心区，肇庆市最东端，紧邻佛山、广州，属广佛肇半小时经济生活圈和粤港澳大湾区一小时经济生活圈，总面积98平方公里，现有人口23万，是粵港澳大湾区正在崛起的闪耀星城。

肇庆高新区前身为广东省大旺华侨农场，2002年挂牌正式运作，短短几年，一跃成为国家级高新区、国家知识产权示范园区、国家自主创新示范区、国家安全产业示范园区、珠三角国家科技成果转移转化示范区、绿色园区、中国十大最具发展潜力高新区、中国最佳营商环境十大园区。至目前共引进各类工业企业800多家，吸引了宁德时代、小鹏智能新能源汽车、温氏集团、 华润集团、名创优品、唯品会、现代筑美智能家居、宏旺金属等优秀企业集聚发展，已形成新能源汽车及汽车零部件、食品饮料、生物医药、家居建材等优势产业集群。

未来，肇庆高新区将紧抓粤港澳大湾区建设和深圳建设中国特色社会主义先行示范区“双区驱动”和广深“双核联动”重大历史机遇，以科技和人才引领园区高质量发展，全力增强核心引擎动能，做大做强做优主导产业，打造一流营商发展环境，全速融入粵港澳大湾区核心圈，努力建设成为“国内一流的国家高新区”。

肇庆高新区育才学校简介

肇庆高新技术产业开发区育才学校是我区一所高标准新建的九年一贯制学校（公办学校），位于北江大道西面与曙光街延长线南面交汇处，总面积约59762平方米，总建筑面积约75095平方米，校园布局科学合理，环境优美宜人。

学校将设置一年级至九年级72个教学班共3360人。其中小学每年级8个教学班共48个教学班2160人；初中每年级8个教学班共24个教学班1200人。
学校将坚持“以教育教学理念创新为先导，以德育、智育、体育、美育、劳动等为不同突破口”作为指导思想，以“立足本土资源，根植传统文化，凸显学校内涵”为发展思路，扎实推进一校一特色、一校一品牌创建活动，努力打造一所富有新时代特色和传统文化特色的学校。
肇庆高新区实验小学简介

我校建成于2008年9月，原名为肇庆高新区第二小学，2011年改名为肇庆高新区实验小学。学校现有60个教学班，近2700多名学生，在校教师160人，其中高级职称18人，中级职称90人，本科以上学历140人。
——高品位的办学理念为学校发展插上腾飞的翅膀。学校以传统文化为立校之魂，秉承“诗书立雅”的校训，坚持以“雅正育人，以雅立校”为方略，以“学校高雅，教师儒雅，学生文雅”为追求，以“金色童年，诗雅人生”为教育愿景，建立起了校本化、特色化和科学化的办学理念体系。

——高起点的基础建设为学校发展奠定坚实的基础。区管委会、教育局于2008年、2013年合计投入8500万元，完成了一、二期工程建设，现有校园占地100亩，建筑面积达到3万平方米，拥有教学楼4座，科艺楼、图书楼、实验楼和办公楼各1座。除标准的运动场外，还有容纳两个室内蓝球场的体育馆和具850个座位的学术报告厅。

——高素质的教师队伍为学校发展提供可靠保障。现有2名特级教师，2名市名教师、名班主任工作室主持人，24名区级以学科带头人、名师。受区级以上表彰的达到280人次，其中1 人荣获全国模范教师、全国中小学优秀班主任称号，1人荣获省劳动模范、南粤优秀教师称号。尤其是近几年连续招聘新教师，优化了师资结构，增强了发展后劲。“师徒结队——青蓝共进——名师发展室”梯级名师工程建设、校本培训与教研、教育实验与改革，使教师整体素质大幅度提高。

——高水准的教育管理为学校发展保驾护航。教学教研工作、德育工作、行政后勤工作和安全工作实行条例化、科学化、制度化的管理，并且不断创新机制，制定并实施办学章程，探索建立现代学校管理体系。绿色校园、书香校园、智慧校园和文明校园的建设，步步深入，成效显著。家长委员会、关工委及党团工妇组织群策群力，合力育人。传统文化教育，诗歌教育，特长教育，特长教育凸显特色，渐成品牌。

阳光灿烂，诗雅花开。学校先后荣获区优秀党基层组织、市优秀关工委、市文明校园、省巾帼文明岗、省诗歌教育示范校、省艺术特色学校、省健康促进校、省绿色学校、全国优秀传统文化教育百佳学校、全国足球示范校等殊荣，是全市优秀传统文化进校园试点校、示范校、市学校建设示范校，全国生本教育实验校、中陶会未专会实验校、全国教育学会小学专业委会实验校、语文主题学习实验校。《中国教育报》等媒体多次专版宣传我校办学特色。学校领导多次在省市教育会议、学术研讨会上作经验发言和专题报告，市内外教育考察团和兄弟学校代表多次来校参观交流。目前，全校师生不忘初心，在新时代的征程上，朝着新的十年目标励志前行。
肇庆高新区中心小学简介
    肇庆高新技术产业开发区中心小学，前身是大旺场部小学，创建于1964 年，位于肇庆高新技术产业开发区天成塔西侧，校园占地面积103亩，建筑面积11937.97平方米。这里积淀了归侨开荒拓土建农场、知识青年上山下乡学用结合、工业园区升级发展等深厚的文化底蕴，引来群贤毕至。2022年2月，肇庆高新技术产业开发区中心小学拥有60个教学班，在校学生2717人，教职工169人，其中特级教师2人，全国模范教师1人，全国优秀教师1人，南粤优秀教师4人，肇庆市名师2人，肇庆市学科带头人3人，区学科带头人5人，1人为肇庆市人民政府基础教育督学，1人为广东省教师继续教育学会研究员，11人任省市教育学会会员。校园里古树参天，花草繁茂；环境优美，布局典雅；翰墨书香，润物无声。多年来，学校不断更新教育理念，吸收现代教育精华，办学条件逐步改善，办学水平不断提升，教育教学质量受到社会各界的赞誉。

学校坚持落实“立德树人”，坚持“五育并举”的教育方针，秉承“让教育回归生活，润泽生命”的教育理念，凝练了“润泽教育”的校园文化,润泽教育是以“生命与智慧”教育为主题，以“润德、润智、润体、润美、润心、润行”的“润泽教育”为核心，让“润”点化师生的心，浸润师生的情，滋养学生的根。润泽教育的核心价值即是生命润泽生命、智慧启迪智慧、思想升华思想、心灯点亮心灯、人格涵养人格、精神引领精神、幸福塑造幸福。学校以优质发展为主旋律，从生命的角度关注教育，从发展的角度关注未来，规范办学行为，努力创造适合于儿童发展的教育模式。 

    学校“以教书为天职，以育人为己任”，强师德，铸师魂，形成了“团结拼搏、开拓进取、追求卓越”的教师精神。学校注重教师生的成长，近几年来，每年师生获得区级以上的奖励约有1000人次；教师的市级以上的科研课题每年都保持有10项以上，教师在省级、国家级专业刊物上发表教研论文每年都有15篇以上。学校先后获得“全国百强特色学校”、“全国艺术教育特色单位”、“全国写字教育实验学校”、“全国青少年校园网球特色学校”、“全国青少年校园篮球特色学校”、“全国硬笔书法教学实验基地”、“中国财经素养教育协同创新中心实验基地学校”、“广东省足球推广学校”、“广东省基础教育研究实验基地学校”、“广东省安全文明校园”、“广东省语言文字规范化示范学校”、“广东省书香校园”、“广东省绿色学校”、“广东省红旗大队”、“广东省教基础教育党建工作示范校”、“肇庆市传统文化教育特色学校”、“肇庆市创建全国文明校园先进学校”、“肇庆市教育系统先进党支部”、“肇庆市少先队红旗大队”、“肇庆市依法治校示范学校”、“肇庆市体育特色学校”、“肇庆市德育示范学校”等荣誉称号。
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