附件2

高县2023年省属师范院校公费师范毕业生考核招聘细则

为贯彻落实公开、公平、公正、择优的考核原则，严格程序，规范操作，开展好我县2023年省属师范院校公费师范毕业生考核招聘面试工作，根据国家、省、市事业单位招聘工作人员面试的有关规定，结合实际，特制定本细则。

一、根据考生报名的岗位进行分组，由考生随机抽签确定各组专业技能面试序号，依次进行专业技能面试。

二、面试流程：

专业技能面试工作实行封闭式管理，面试满分100分，主要考核考生的教师基本素养、岗位学科专业知识、语言表达能力、仪表举止、试讲试教水平、专业素质等方面的能力和素质。

（一）文字学科教师岗位面试采用板书+说课的形式进行（备课不评分，板书内容为说课课题），考取同一岗位的考生为一小组，每小组第1号考生抽取一个课时的教材内容作为该小组面试说课内容，准备时间60分钟，面试时间8分钟（板书和说课）。

说课评价标准由县教育体育局统一制定，面试备课教材为高县目前统一使用的教材，由县教育体育局统一提供（考生无须自带）。初中备课教材为各学科八年级下册教材，小学备课教材为语文和科学五年级下册教材。
（二）艺体、幼儿园教师岗位采用专业技能展示的形式进行。

1.音乐教师岗位。
准备时间5分钟，面试时间10分钟。（1）板书（一句自己喜欢的教育格言），自我介绍（3分钟以内）。（2）自弹自唱，范围：小学音乐教师岗位考生在“音乐五年级下册  人民音乐出版社  义务教育教科书  教育部审定2013”中随机抽取一首演唱曲目（3分钟以内）。（3）自选舞蹈或器乐（钢琴除外）任一项进行才艺展示。乐器及舞蹈道具自带（其中，舞蹈音乐使用U盘存储,U盘需清空其他内容，音乐格式为MP3），考场提供播放器（4分钟以内）。

2.美术教师岗位。
面试分为两部分。第一部分：素描静物默写，时间60分钟。面试考生根据现场抽取题目进行命题素描静物默写（在画纸右下角写上自己的面试序号，其他地方不得有任何记号，否则取消面试资格），60分钟作画时间结束后，由候考室管理人员统一收集密封面试序号，并在纪委监委监督下打乱顺序后重新在左上角编号送评委分别打分，按60%计入面试总成绩。画纸（4K）、画板、画架统一提供，作画工具自带。

第二部分：现场展示。板书（一句自己喜欢的教育格言），自我介绍（3分钟）。按40%计入面试总成绩。

3.体育教师岗位。
面试时间10分钟，考场为室内考场，考场内提供播放器。自喊口令做动作：立正、稍息、向右看齐、向左转、向右转、向后转、原地踏步走、立定，并由面试第1号考生现场抽取其中2个动作说明其动作技术要领，其余考生根据第1号考生抽取动作进行说明；（2）自选一项专业技能进行特长展示，器材自带（其中，特长展示音乐使用U盘存储,U盘需清空其他内容，音乐格式为MP3，展示时间控制在3分钟以内）。

4.幼儿园教师岗位（岗位代码：22331048、22331049）。
面试时间12分钟。（1）板书（一句自己喜欢的教育格言），自我介绍（3分钟）；（2）根据现场命题，在黑板上进行简笔画测试（3分钟）；（3）自弹自唱，曲目自选（3分钟）；（4）舞蹈展示，曲目自选，音乐自带（其中，舞蹈音乐使用U盘存储,U盘需清空其他内容，音乐格式为MP3），考场提供播放器（3分钟）。

三、专业技能面试主要测试报考者的语言表达、专业知识水平、相关知识水平与职业技能素质、职业思想与稳定性等方面的情况。每名考生面试完毕，评委根据《高县教育事业单位考核招聘工作人员面试评分表》进行评分，评委评分时(精确到小数点后两位)。每名考生面试结束后，由7名评委评分，评委评分严格按评分标准独立打分，面试得分为去掉7个评委评分中的最高和最低分之后的平均分（按四舍五入保留小数点后两位）。主评委在监督员的监督下当场宣布考生专业技能面试成绩。面试进行时，尚未进行面试的考生在指定地点休息等候。考生面试完毕，听取本人专业技能面试成绩签字确认后，再离开考室。

四、考生选岗

完成面试工作后，统计汇总成绩，报告招聘工作组领导后，报考同一岗位的考生根据面试成绩从高到低依次选岗。如面试成绩低于65分的，本次招聘暂不选岗，待毕业报道后重新调整岗位予以安置。

五、纪律要求

参加面试工作的各类人员要严格遵守相关纪律要求，认真履行工作职责，自觉接受社会及有关部门的监督。对违反招聘纪律的相关工作人员，按照有关规定进行严肃处理，情节严重的给予政纪党纪处分，构成犯罪的依法追究刑事责任。

各类人员进入考室后，应立即将通讯工具交监督员，不得再与外界联系，在指定地点开展工作，不得窜岗和单独行动。

高县教育和体育局
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