附件2
金东区2023年招聘教师专业技能测试办法

根据《2023年金东区教育系统公开招聘教师简章》，中小学音乐、中小学体育、中小学美术、学前教育4门学科需参加专业技能测试，经研究，现将专业技能测试办法公告如下：

（一）中小学音乐
1.测试内容

（1）规定项目：根据指定的曲目用钢琴伴奏自弹自唱，要求在5分钟内完成。

（2）个人才艺展示：表演一个舞蹈或演奏一首乐曲（键盘乐器除外），要求在5分钟内完成。

2.测试说明

（1）成绩构成。总分100分，规定项目和个人才艺展示各占50分。考生所得总分按50%计入面试总成绩（保留二位小数）。

（2）其他事项。声乐演唱不用话筒，伴奏音乐存入U盘内（经过杀毒，无其它文件），按规定时间拷入指定电脑。考点除提供钢琴外，其他乐器、服装或道具自行准备。

（二）中小学美术
1.测试内容：现场创作一幅绘画作品，时间限60分钟以内。

2.测试说明

（1）成绩构成。总分100分，考生所得分数按50%计入面试总成绩（保留二位小数）。

（2）其他事项。绘画画种、形式和材料不限，绘画主题现场抽取。所需材料和工具自行准备（画板画架、铅画纸、宣纸除外）。绘画作品不得书写考生姓名，不盖印章。创作前由监考人员在作品右上角标明面试抽签序号。

（三）中小学体育

1.测试内容

（1）规定项目：队列队形（个人独立完成，自喊口令）

在一个排球场大小范围内，2分钟内完成固定线路队列队形。固定路线：整队→原地四面转法→一列横队成二列横队走→还原→立正→齐步走→向左转走→向后转走→向右转走→跑步走→立定。

（2）自选项目展示：在下列三个选项中自选一项，评委根据选手完成动作质量，酌情打分。

①篮球：篮球场右边中线开始，右手运球到标志竿→体前变向→行进间低手上篮，球中篮后运球到左边中线，运球到标志竿→后转身→行进间高手上篮，球中篮后运球回起点。

②足球：从中线出发，行进间颠球（除手以外的身体任何部位触球），球落地后依次运球过五个障碍，过完最后一个障碍用脚背正面射门。运球过障碍的动作方法不限。女生颠球可以改成踩球，其它评分标准一致。

③技巧组合动作：

（男子）俯平衡--远撑前滚翻--头手倒立--前滚翻转体180度--侧手翻

（女子）俯平衡---前滚翻直腿坐--肩肘倒立--后滚翻起--侧手翻

2.测试说明

（1）成绩构成。总分100分，其中规定项目40分，个人技能展示60分。考生所得总分按50%计入面试总成绩（保留二位小数）。

（2）其他事项。所有技能项目均一次测试机会，考场内有测试所需球类，考生不得自带教具。

（四）学前教育

1.测试内容

（1）看图叙述。根据指定的图片，在规定时间内模拟对幼儿讲故事，指定图片选自现用的浙江教育出版社《幼儿园体验式学习与发展课程》，测试时间不超过2分钟。

（2）自弹自唱。根据指定的曲目用钢琴伴奏边弹边唱，测试曲目为浙江教育出版社《幼儿园体验式学习与发展课程》教师用书（中、大班）里的歌曲，现场随机抽取，测试时间1分钟。

（3）舞蹈表演。自选表演一支舞蹈，舞种不限，时间不超过2分钟。

每位考生连续完成第1至3项测试，准备时间共5分钟。

2.测试说明

（1）成绩构成。总分100分，其中看图叙述30分，自弹自唱40分，舞蹈表演30分。考生所得总分按50%计入面试总成绩（保留二位小数）。

（2）其他事项。自弹自唱所用的钢琴由考场统一准备，不用话筒；舞蹈表演所需的曲目、服装、道具自行准备，舞蹈音乐存入u盘内（经过杀毒，无其它文件）。
以上所有专业技能测试均在考生模拟上课完成后，统一安排时间和场地（专用教室）进行本专业技能测试。

未尽事宜，由金东区教育体育局负责解释。
