附件4.

招聘单位简介

潮州市枫溪区枫一小学：    

潮州市枫溪区枫一小学创办于1958年。校园占地8892平方米，建筑面积5119平方米，分成教学、运动、科教、生活和管理五个功能区域，绿化覆盖率88%。学校先后评为省绿色学校；潮州市德育“齐抓共管”先进单位；潮州市“十佳文明校园”；潮州市“美丽校园”；学校少先队被评为少先队潮州市红旗大队。学校现有教学班14个，多年来，学校坚持“培养健全人格，成就康乐人生”的办学理念，围绕强师兴校的奋斗目标，实施人文关怀强校方略。建设人文生态环境，成就师生诗意栖居乐园，是枫一人无悔的追求。

潮州市枫溪区枫二小学：
潮州市枫溪区枫二小学创办于1956年，位于枫溪中心市街，比邻市政府，交通便利，设备先进，植物园面积大。现有学生638人，14个教学班，专任教师学历达标率100%。

学校被全国教育科学“十五”规划教育部重点课题组确定为实验基地，被评为 “广东省安全文明校园”、“广东省艺术特色学校”、“广东省优秀文化传承示范学校”、“广东省小学语文教研基地学校”等。各方面工作进入全区先进行列，赢得各级领导、群众和社会的广泛赞誉。
潮州市枫溪区长美小学：

潮州市枫溪区长美小学位于广东省潮州市枫溪区长美乡，创办于上世纪30年代 ，已有80多年的历史。学校现有24个教学班，55名教师。学校以“创设雅致校园 促进师生共同发展”为办学宗旨，以“乐教善导 乐学多思 乐活博采”理念，以“立德 求知 团结 奋进”为校训，以教师发展为本，以校本培训为载体，立足规范，突出特色。学校注重和谐发展，努力打造办学特色：一是德育课程一体化，坚持文化育人、制度育人、活动育人相结合；二是科研培训一体化，学校搭建多种平台，促进教师的专业成长，深入开展课题研究，提高教师科研能力，加大校本教研力度。

潮州市枫溪区益盛小学：
潮州市枫溪区益盛小学座落于广东省社会主义新农村示范村枫溪区詹厝村，是一所由旅港宗亲詹培忠先生赠建的公办规范化学校。学校布局合理，环境优美，绿树成荫！学校先后被评为潮州市安全文明校园、潮州市美丽校园、潮州市依法治校示范学校和潮州市卫生单位。
潮州市枫溪区白塔小学：

    枫溪区白塔小学是韩山师范学院教育实习基地，全国青少年校园冰雪运动特色学校、广东省义务教育规范化学校、广东省第一批“校园足球推广学校”、潮州市安全文明校园、潮州市美丽校园。近年来，学校的办学设施日臻完善，学校设有少先队活动室、图书阅览室、音乐室、多媒体室等。运动场地配置有环形塑胶跑道、足球场、篮球场和羽毛球场。

连年来，学校的教育教学质量稳步提高。学校师生多次参加市、区各项比赛，均获得好名次，学校也多次被评为“先进单位”。
潮州市枫溪区槐山岗小学：

潮州市枫溪区槐山岗小学，是一所有较好文化底蕴的农村学校，学校面积约六千平方米，现有六个教学班，学生人数271人。教师14名。现新校舍在建设中，设计12个教学班，配置有图书室，电脑室，实验室，多功能教室等功能室，将进一步把学校打造成一所区域性、高质量的学校。
潮州市枫溪区山边小学：

潮州市枫溪区山边小学是一所公办的全日制完全小学，学校共有教师编制13人，现有在编在职教师11人，有6个教学班，学生二百五十多人。学校全面贯彻党的教育方针政策，深入实施素质教育，坚持以育人为根本，以提高教育教学质量为核心，先后被授予市“绿色学校”、区“安全文明校园”、区“德育达标示范校”、区“教书育人先进单位”和区“平安校园”等荣誉称号。

潮州市枫溪区全福小学：

潮州市枫溪区全福小学于2003年由全福村委会及村热心人士捐资兴建，是一所广东省义务教育规范化学校。学校环境优美，布局合理，配套设施齐全，每个教室配备智能平板一体机。学校配有：音乐舞蹈室、科学实验室、图书室、电脑室等功能室。现有6个教学班，教师13人。

学校不断深化教育改革，转变教育观念，深入推进素质教育。教师爱岗敬业，勤奋拼搏，敢于创新；学生遵规守纪，好学上进，健康成长。全福小学是家长信得过的优良教育教学园地。

潮州市枫溪区云步小学：

潮州市枫溪区云步小学是一所村办学校，占地9990平方米，现有12个教学班，学生525人，在编教师28人。几年来，学校规范办学行为，不断加大投入，改善办学条件，优化办学环境，建有150米塑胶跑道、60米直道，5人小足球场、标准篮球场。设有电脑室、美术室、音乐舞蹈室、少先队室、实验室、图书室等12间功能室。被评为“枫溪区教书育人先进单位”，“潮州市安全文明校园”，“潮州市规范化学校”。

潮州市枫溪区堤头小学：

潮州市枫溪区堤头小学地处枫溪区东南方、韩江西畔，占地面积近4060平方米，设有六个年级，六个教学班。学校秉承“以人为本，和谐发展”的办学理念，是枫溪区“规范化”学校。学校拥有良好的育人环境，使师生时刻体验到校园的感染力、提升教师教学的幸福感和学生学习的兴趣。学校以较好的办学业绩与教育教学质量在社会和群众中享有良好的口碑。
潮州市枫溪区古板头小学：

潮州市枫溪区古板头小学是枫溪区教育局属下的一所公办完全小学，创建于1952年，现校址于199年2月建成交付使用。学校现有12个教学班，编制数28人，现在编教师人数2７人，高级职称1人，中级职称26人。教师为人师表、爱岗敬业、潜心教书育人。学校先后被上级授予“广东省义务教育规范化学校”、“潮州市文明校园”、“潮州市美丽校园”、“潮州市安全文明校园”等。古板头小学办学条件和设施优良，教学功能室齐全，学校布局合理，环境优美，是一所深受学生和家长喜爱的学校。

潮州市枫溪区前进小学：

潮州市枫溪区前进小学位于枫溪区前进村中心地带，占地面积11220平方米。校园运动场地宽阔，布局合理。美术室、音乐室、科技活动室、图书阅览室、学生电脑室等功能室设置齐全。前进小学师资队伍素质优良，爱岗敬业。教师编制数14人，现有教师12人。其中市优秀教师2人，区优秀教师4人。学校严格执行教育政策法规，“五育并举”、协调推进。校园风气涵养优越，领导班子头雁作用突出，教学管理机制健全，教学质量优良。
潮州市枫溪区西边小学：

潮州市枫溪区西边小学位于枫溪区如意路开发区南畔，学校占地面积7500平方米，拥有三层教学楼一幢，建筑面积1500平方米，学校教师编制13人，现有教师12人；6个教学班，学生213人。学校全部教室均配置一体机，采用多媒体教学。设置电脑室、图书室（多功能室）及音乐室等。
潮州市枫溪区高厦小学：

潮州市枫溪区高厦小学占地面积约5000平方米，拥有塑胶跑道运动场、标准篮球场、五人制小足球场，配套图书室、科学实验室、计算机教室、舞蹈室等专用教室。学校布局合理，设计精巧，校内树木葱郁，环境优雅，校外交通便利，配套齐全。近年来，学校本着“以人为本、面向全体、求实创新、发展个性”的办学理念，努力营造“勤奋、文明、团结、创新”的优良校风，教师爱岗敬业，学生勤学乐学，先后荣获省、市、区级多项荣誉称号。

潮州市枫溪瓷都实验小学：

潮州市枫溪瓷都实验小学位于枫溪区池湖村池湖路57号，交通安全便利，比邻潮州市人民广场。学校占地面积10000平方米，校舍面积7000多平方米。学校建有乡村少年宫，配套陶艺、阅览、电钢琴、舞蹈等10多间专用教室。环境优雅、设备齐全。学校学生1200多人，教师编制69人，现有教师64人，尚缺5人。学校科研氛围浓厚，教育教学效果佳，是周边孩子向往的一所新城区优质学校。

潮州市枫溪区蔡陇小学：

潮州市枫溪区蔡陇小学，创办于1952年9月，经过几代人的不断努力，学校办学条件及管理制度不断完善，教学质量逐年提高。学校办学条件和设施优良，教学功能室齐全。拥有一支专业化，富有开拓性和创新精神的师资队伍，现在编教师14人，本科率100%。学校秉承 “以人为本，依法治校”的办学理念，以“弘扬传统文化，推进素质教育”为目标。先后被授予市“美丽校园”、市“中华优秀文化艺术传承示范学校”、“区安全文明校园”等。

潮州市枫溪瓷都实验中学：

潮州市枫溪瓷都实验中学现有19个教学班，学生930人；教职工65人。学校秉承“以人为本，科学发展，追求一流”的办学理念，以“崇德、崇文、创新、创优”为校训，形成了“文明、活泼、和谐、向上”的良好校风，“尊重、科学”的教风，“求真、求实”的学风；确立“一个中心”，树立“两个全面”，把好育人“三道关”，实现“四化”。担当责任，是我们立校之根；崇尚文化，是我们立校之本。
潮州市枫溪区古板头中学：
潮州市枫溪区古板头中学共有9个班、31位教师，以“自信、博学、创新、超越”为校训，教师勤教乐业，多次获国家、省市级奖励，中考成绩喜人，每年有多人考上潮州市金山中学等重点学校。学校注重立德树人，重视学生社团工作。我校是广东省校园足球推广学校，足球队屡获市级赛事荣誉。作为全国国防教育特色学校，相关工作得到了各级部门的高度评价。学校环境优美，地理位置优越，校风良好，学风淳朴，教育教学及托管服务工作出色，深受各界好评。
潮州市枫溪区益盛中学：
潮州市枫溪区益盛中学于1989年由香港知名人士詹培忠先生捐资兴建，1990年2月落成并投入使用。学校占地面积11242平方米，实用建筑面积6129平方米，现有12个教学班，教职工39名，其中高级教师8名，省级骨干校长1名，市级骨干教师5名，区级骨干教师15名。2021年6月17日我校挂牌成为潮州市高级实验学校分校区，学校紧紧把握集团化办学的有利契机，优势互补、发展特色，有效提升教育教学质量。
潮州市枫溪区中心幼儿园：
潮州市枫溪区中心幼儿园位于新风路（长德办事处隔壁），是一所公办幼儿园，目前，我园共9个教学班（大班、中班、小班分别各3个班级）、教师21人，其中：在职在编10人，临时顶岗教师11人。枫溪区中心幼儿园占地面积3038平方米，建筑面积1447平方米，设有功能室，足球场、篮球场、种植园、升旗台、沙水池等各1个，还有各种适合幼儿活动的器材。园内环境优美，布局合理，教室宽敞明亮、温馨舒适，还有安全多元化的户外活动场地，是孩子们健康、快乐的成长家园。  

