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潮州市金山中学简介

潮州市金山中学创办于1926年秋，是广东省国家级示范性普通高中。位于潮州市湘桥区东山路中段，占地302亩，校舍建筑面积约10万平方米。校园以“人文·交往·生态”为设计理念，教学区、生活区、运动区相对独立，布局合理、设备先进、功能齐全，实行全寄宿制管理。

学校具有“爱国育才，艰苦奋斗，求真务实”的优良传统和“勤奋、活泼、求实、向上”的优良校风。全面贯彻党的教育方针，确立了“以人为本，全面发展；依法治校，追求一流”的办学理念和“建设具有潮州文化特色的、园林式的、现代化的国家级示范性普通高中”的办学目标，形成了“普法教育”、“研究性学习”、“科技创新”三大办学特色。

目前学校共有72个教学班，在校生3918名，在编教职工334人，先后有50多人次获得全国模范教师、全国师德建设先进个人、南粤教书育人优秀教师、南粤教坛新秀等荣誉称号。教师引领示范带动作用显著，成立省市名班主任名师工作室共7个。
学校教学质量不断提高，为高校输送大批高素质人才，先后获得“全国教育系统先进集体”、“全国精神文明建设工作先进单位”、“全国五五法制宣传教育先进单位”、“广东省普通高中教学水平优秀学校”等荣誉称号。

潮州市高级中学简介

潮州市高级中学创办于1954年10月，是新中国成立之初，广东省委、省政府举办的省立新型高级中学，现为潮州市教育局直属普通高中。校区位于潮州大道中段，占地面积近200亩，建筑面积约75000平方米，办学条件优良，交通方便。设施设备齐全，校园配置1000兆光纤，配齐校园网络中心、智慧教室，实现“教学一体机”、“空调安装”和“安防监控”等全覆盖，有教工专用食堂和三家学生食堂，为教职工工作、学生学习和师生生活提供良好条件和安全保障。

学校现有教学班60个，学生近3300人，实行全寄宿；在编教职工271人，有多名教师获得国家、省、市级优秀教师等称号；有省、市名师工作室两个，活动开展卓有成效，发挥了示范引领作用。

办学近70年，学校先后获多个国家级、省级和市级荣誉称号。是“广东省国家级示范性普通高中”、“广东省中小学心理健康教育特色学校”、“广东省绿色学校”、“广东省书香校园”、“潮州市高中教学质量先进单位”、“潮州市四优学校”，为高校输送了一大批优质生源，为国家建设培养了一大批优秀人才。
潮州市绵德中学简介

东湖泽畔竞风流，狮头山下披锦绣。潮州市绵德中学是香港知名人士庄静菴先生于1982年捐资赠建的市直属普通高级中学，学校位于笔架山东麓，校园占地面积124亩，毗邻韩山师范学院，区位文化优势明显，校园环境优美。拥有一支爱岗敬业、师德高师风正的教师队伍，其中高级职称53人，硕士研究生15人。

学校坚持立德树人，重视学生的品德教育，突出德智体美劳全面发展，五育并举。荣获“全国国防教育特色学校”、“广东省一级学校”、“广东省绿色学校”、“广东省安全文明校园”、“潮州市书香校园”、“潮州市德育工作示范学校”、等荣誉称号，被授予市“高中教学质量先进单位”、“高中教学质量特别奖单位”。学校声誉日隆，受到学生、家长和社会各界的好评。

学校办学条件完善，设备设施升级，实现“三个全覆盖”，即“教学一体机全覆盖”、“空调安装全覆盖”、“安防监控全覆盖”。拥有标准田径运动场、室内体育馆，标准实验室、电脑室、阶梯教室、功能教室、多媒体平台、学生公寓、图书馆等教育教学设施一应俱全。
潮州市金山实验学校简介

潮州市金山实验学校是创办于1999年的示范性初级中学，座落于金山书院和省立金山中学旧址——金山之上。学校秉持金山灵气，依托历史积淀，确立了“构建人本生态成长乐园”的办学理念，以“勤奋、活泼、求实、向上”为校训，坚持教师自主成长，倡导积极、主动、有效地进行创造性教育教学活动，培养学生“人格自尊，行为自律，学习自主，生活自理”，引导师生做学校生态文化的建设者和创造者。

在这种办学理念的实践中，学校连连取得优良成绩，教育科研硕果累累，学生在德智体美等方面都能得到和谐发展，连年中考各项指标均在我市名列前茅。近十年来，《人民教育》、《中国德育》、《教育文摘》等报刊多次专题报道并肯定学校的办学理念和成效。

潮州市高级实验学校简介

潮州市高级实验学校创办于2005年，是一所市直属初级中学，坐落在风景秀丽的潮州西湖山麓，山环水抱，占地50亩，建有景贤园、崇德楼、卢侗纪念馆、艺体馆、图书馆、标准运动场等教育设施，配套现代化电教教室和物理、化学、生物实验室，办学条件标准化。现有标准教学班36个，在校学生1800人，在校教职员工138人。

学校全面贯彻新时代党的教育方针，落实立德树人根本任务，坚守“为党育人、为国育才”使命担当，依托“湖山灵气”和“书声千年”的深厚文脉，致力打造教师勤教、乐教、善教的优质学校，培养“爱国担当、景贤明礼、励志奋发”的新时代英才，培育了名班主任名师工作室3个，形成体育卫生、中华优秀传统文化、英语学科教学等特色教学品牌，每年为本地重点高中输送一大批优秀毕业生。

学校先后荣获“全国国防示范学校”、“全国青少年校园足球特色学校”、“第四届全国和谐校园先进学校”、“广东省文明校园”、“广东省德育工作示范学校”、“广东省绿色学校”、“广东省中小学教师校本研修示范学校”和“潮州市安全文明校园”、“潮州市教学优质初中学校”等荣誉称号。

潮州市绵德小学简介

潮州市绵德小学创建于1945年，是香港知名人士庄静菴先生捐资赠建的市直属小学。总建筑面积31954.86平方米，位于潮州市湘桥区北站四路中段，校园环境优美，现有36个教学班，学生1612人。

办学以来，学校秉承庄静菴先生“德泽桑梓”的办学思想，不断发扬“绵德”精神，坚持“绵恩培慧，崇文厚德”理念，依法治校、以德立校，全面实施绿色教育，开展丰富多彩的教育教学活动，取得丰硕的办学业绩。近年来荣获“中华优秀艺术传承示范学校”、“全国国防教育特色学校”、“全国校园冰雪运动特色校”、“广东省中小学中华优秀传统文化传承学校”、“广东省红领巾示范校”、“广东省书香校园”、“广东省艺术教育特色学校”、“粤东青少年创客教育联盟基地学校”、“潮州市美丽校园”等多项光荣称号。

学校办学条件完善，设备设施升级。拥有200米跑道标准田径运动场、室内游泳馆，标准实验室、电脑室、智慧教室、功能教室、多媒体平台、学生午休室、图书馆等教育教学设施一应俱全。

潮州市实验学校简介

潮州市实验学校成立于1999年，是市教育局直属小学，于2006年被评为“广东省一级学校”。占地面积13867平方米，绿化面积3750平方米，运动场面积5350平方米。现有51个教学班、学生2264人，在职教职工132人。

学校教学区、运动区、生活区、休闲区布局合理，环境优美、绿意盎然、充满生机。现代文明和传统文化有机交融，设备先进，功能齐全，设有图书馆、书法室、多媒体教室、科学实验室、舞蹈室和演播室等多个功能室。

学校以良好的育人环境，“勤奋、活泼、和谐、优雅”的良好校风，成为广大适龄儿童向往的一所优质小学。学校先后获评“全国少先队红旗大队”、“全国三八红旗先进集体”、“广东省红领巾示范校”、“广东省校本培训示范校”、“广东省传统体育项目特色学校”、“广东省书香校园”、“广东省语言文字规范示范校”、“潮州市十佳文明校园”、“潮州市校园文化建设示范学校”、“ 潮州市德育示范校”等光荣称号。2006被国家教育部、29届奥组会命名为“北京2008奥林匹克教育示范学校”，成为粤东地区唯一所获此殊荣的学校。

潮州市绵德幼儿园简介

潮州市绵德幼儿园是市教育局直属幼儿园。位于市区绿榕北路北站四路中段，创办于1980年，2002年被评为广东省一级幼儿园。幼儿园占地面积约10.46亩，总建筑面积约1.2万平方米。园区含一栋5层综合教学楼、户外运动场等，配有音乐厅、美工室、科学探索室、图书阅览室等20多个功能室，安装了智能化管理系统，配置多媒体教学设施，实现科学化、规范化、优质化管理，促进教育环境优化跨越式发展。

幼儿园采用全日制办园形式，现有18个教学班。幼儿园践行“以德立园、依法治园，育人为本、育心为先，创新特色、细化服务，爱润心灵，艺启情智”的办园理念，致力于把幼儿培养成健康活泼、独立自信、喜欢探究、友爱合作、人格健全的人。

幼儿园先后荣获“广东省安全文明校园”、“广东省示范性教师教育实践基地”、“潮州市文明单位”等三十多项荣誉称号。经常承担省、市各级参观交流、跟岗学习等活动，充分发挥名园示范引领作用，深受社会高度评价。

潮州市中心幼儿园简介

潮州市中心幼儿园是潮州市教育局直属幼儿园，广东省一级幼儿园。创办于1981年，地处风景秀美的潮州古城中心区，办园规模为12个教学班，360名幼儿。

幼儿园有先进的管理理念和优质的教师团队，提出“从榕出发，培育潮娃”的办园理念，以培养有自信、乐表达、善交往、会感恩的幼儿为目标，致力使幼儿园成为孩子们心中的快乐家园。

幼儿园先后获得“广东省巾帼文明岗”“广东省食品安全A级单位”“广东省食品安全示范学校食堂”“广东省儿童青少年近视防控示范校”“潮州市三八红旗集体”“潮州市环境创设先进单位”“潮州市绿色幼儿园”“潮州市更高水平安全文明校园”“潮州市文明校园”等荣誉称号，是“韩山师范学院潮州师范分院教育实践基地”，“广东省教育学会学前教育专业委员会理事单位”。



