附件9
面试注意事项

 一、面试对象
确定进入面试的人员。
二、面试方式

（一）美术、体育、音乐、学前教育岗位：专业知识测试。
（二）其余教师岗位：说课。
三、面试时间

（一）面试时间
待定，以面试组织实施单位通知为准。
（二）考生到候考室时间
参加当天面试的全部考生持身份证等相关要求资料按面试组织实施单位通知时间准时进入到候考室。具体如下：
上午时段面试人员7:30前报到，8:30 正式开始面试。下午时段面试人员12:30前报到，13:30 正式开始面试（如有调整，最终以面试组织实施单位通知为准）。

四、面试地点

待定，以面试组织实施单位通知为准。

五、面试内容
面试题目采用由考生自选自备或按规定进行测试等方式进行，具体要求如下：

（一）美术教师岗位：面试时间53分钟。
面试主要围绕制作素描、制作速写、制作色彩、美术书法、应变控制能力、语言表达能力、举止仪 表等方面进行测评。制作素描环节的面试题目（一般为模具、背景等素材）由面试组织单位提供（必须注意保密），个人发言、制作速写、制作色彩、美术书法环节的面试题目由考生自选自备。

第一阶段是个人发言阶段（时间3分钟）。考生自选自备面试题目，可采取讲述美术故事、分析美术作品、构思教学方案、设计教学计划、发表演讲、解说一项比赛等方式进行，不得携带任何资料。
发言结束后，在本考场内指定区域等待至本组考生全部发言结束后，全部考生同时进行专业知识测试。
第二阶段是专业知识测试阶段（时间50分钟）。同考场同组全部考生统一同时进行以下专业知识测试项目，每名考生必须独立完成测试，考生自定顺序、自控进度，考场计时只计总时长。
A.制作素描。根据给定题目或提供模具，现场制作一幅素描写生。

B.制作速写。考生自选自备题目现场制作一幅速写。

C.制作色彩。考生自选自备题目现场制作一幅色彩。

D.美术书法。考生自选自备题目现场制作一幅美术书法字画。

注意事项：一是考场内为考生提供座椅、A3纸，如需增加桌子，考生可提出，经主考官同意后增加；二是考生自选自备的题目、项目、曲目和所需的铅笔、毛笔、钢笔、碳素笔、彩色笔、橡皮、画板、画夹、画纸（尺寸自选）等必须由考生自备自带；三是一个专业知识测试项目在一张纸上完成；四是如考生未准备自选自备题目和工具等、未按规定完成测试，责任自负。
体育教师岗位：面试时间15分钟。
面试主要围绕足球或排球基本技能测试、立定跳远、纵跳摸高、25米×4往返跑、特长展示、应变控制能力、语言表达能力、举止仪表等方面进行测评。个人发言环节的面试题目由考生自选自备，其余环节按规定进行测试。

第一阶段是个人发言阶段（时间3分钟）。考生自选自备面试题目，可采取讲述体育故事、分析体育项目、构思教学方案、设计教学计划、发表演讲、解说一项比赛等方式进行，不得携带任何资料。
发言结束后，在本考场内指定区域等待至本组考生全部发言结束后，全部考生统一进行专业知识测试。
第二阶段是专业知识测试阶段（时间12分钟）。考生必须独立完成以下专业知识测试项目，考生按主考官确定的顺序进行测试，测试计时只计总时长和特长展示时长。
A.足球或排球基本技能测试。每名考生有2次轮流测试机会，以其中最好一次测试有效成绩为最终考试成绩。
B.立定跳远。每名考生有3次轮流测试机会，以其中最好一次测试有效成绩为最终考试成绩。
C. 纵跳摸高。每名考生有3次轮流测试机会，以其中最好一次测试有效成绩为最终考试成绩。
D.25米×4往返跑。每名考生只有1次测试机会，以一次测试有效成绩为最终考试成绩。
E.特长展示。考生根据自己的体育特长，自选自备题目现场进行展示，考生选择的特长展示题目不得与考生本人进行测试的上述A、B、C、D项题目相同，时间4分钟。
注意事项：一是面试考场为考生提供测试场地、器材、U盘音乐播放设备等；二是考生特长展示的项目和所需的体育用品、音乐U盘等教具必须由考生自备自带（考生准备的音乐U盘，可于本次面试前一天考场布置好后的空隙时间到面试考场测试是否能够正常使用）；三是特长展示只限展示时间，不限展示项目个数;四是如考生未准备特长展示项目或教具、非音乐播放设备故障但自备音乐U盘无法播放，责任自负。
音乐教师岗位：面试时间15分钟。
面试主要围绕歌曲演唱、舞蹈表演、乐曲演奏、才艺展示、应变控制能力、语言表达能力、举止仪表等方面进行测评。歌曲演唱环节的面试题目由面试组织单位提供（必须注意保密）；个人发言、舞蹈表演、乐曲演奏、才艺展示环节的面试题目由考生自选自备。

第一阶段是个人发言阶段（时间3分钟）。考生自选自备题目，可采取讲述音乐舞蹈故事、分析音乐舞蹈作品、构思教学方案、设计教学计划、解说一项比赛等方式进行。
第二阶段是专业知识测试阶段（时间12分钟）。考生必须独立完成以下专业知识测试项目，考生自定顺序、自控进度，考场计时只计总时长。
A.歌曲演唱。考生根据提供的题目现场进行歌曲演唱，简谱视唱（须带合唱指挥手势）、歌词演唱各1遍，此项测试不得使用影响释放考生原声的话筒等工具。
B.舞蹈表演。考生自选自备题目或即兴现场表演一曲舞蹈。
C.乐曲演奏。考生自选自备曲目乐器或即兴现场演奏一首乐曲。

D.才艺展示。考生根据自己的才艺特长，自选自备题目或即兴现场进行展示，考生选择的才艺展示题目不得与考生本人进行测试的上述A、B、C项题目相同。

注意事项：一是考生自选自备的题目、项目、曲目和面试所需的U盘、乐器、服装道具等必须由考生自备自带；二是考场内为考生提供座椅、U盘音乐播放设备；三是如考生未准备自选自备题目、非音乐播放设备故障但自备音乐U盘无法播放，责任由考生承担。
学前教育教师岗位：面试时间15分钟。
面试主要围绕歌曲演唱、舞蹈表演、才艺展示，应变控制、人岗匹配性、语言表达能力、举止仪表等方面进行测评。舞蹈（考生自备）、简谱视唱（指定项目）、简笔画（指定项目）各1题。

第一阶段是个人发言阶段（时间3分钟）。考生自选自备题目，可采取讲述故事、分析音乐舞蹈作品、构思教学方案、设计教学计划、解说一项比赛等方式进行。

第二阶段是专业知识测试阶段（时间12分钟）。考生必须独立完成以下专业知识测试项目，考生自定顺序、自控进度，考场计时只计总时长。
A.舞蹈，展示一段自己准备好的舞蹈，音乐等所需用具自行准备。               

B.简谱视唱（题目由考官指定）。                                         

C.简笔画（考官现场命题）。                                         

注意事项：一是考生自选自备的题目、项目、曲目和面试所需的U盘、乐器、服装道具等必须由考生自备自带；二是考场内为考生提供座椅、U盘音乐播放设备；三是如考生未准备自选自备题目、非音乐播放设备故障但自备音乐U盘无法播放，责任由考生承担。
其余教师岗位（说课）：面试时间15分钟，不安排考生备课。
面试主要围绕教材分析、学习方法
、教学方法、教学过程及依据、教学艺术及特色、专业素养、举止仪表等方面进行测评。学科类说课使用教材为现行新课程相应学段相应学科教材。其中：高中为高中一年级下学期相应学科教材，初中为现行九年级下学期相应学科教材，小学为现行四年级下学期相应学科教材。心理健康学科不定教材。各学科设置3-5个课时的说课课题范围，于招聘报名时进行公示。应聘人员根据以上课题范围要求自行组织相应的说课稿，说课内容必须与报考岗位相符，于本岗位面试前抽签确定面试说课课题，同一个岗位原则上使用同一个课题。
考生进场面试时，授课稿、备课稿、草稿纸可带入考场，面试结束后，考生不得带出考场，由考场工作人员统一保管处理。

注意事项：说课面试考场内教学工具只提供粉笔等黑板书写用笔，考生不得自带教具，如需画图等操作，不得借助教具，考生不得在考场内做物理、化学等实验。

六、面试成绩计算
面试总分100分，每个要素去掉一个最高分和一个最低分后取平均值乘以权重除以除数计算出每个要素得分（四舍五入保留两位小数），各要素得分相加后计算出面试成绩等信息，成绩经监督人员等相关人员签字确认后生效。
同一岗位进入面试后续招聘程序人员最后一名如出现面试成绩并列的，采取加试的方式进行，并以加试成绩确定排名先后，加试后仅采用“排名先后”这项信息，其余各项信息仍以首次面试信息为准。

面试成绩当天公布。全部面试工作结束后，综合成绩、岗位排名等信息须在墨江县人民政府网（http://www.mojiang.gov.cn/）等相关网站及时进行公示。

面试成绩最低合格分数线为70分。面试成绩未达最低合格分数线的，不得参加面试后续招聘程序。
 七、面试纪律

（一）参加面试的考生在规定时间凭本人有效期内身份证等要求材料，通过安全检查准时进入到候考室,工作人员核对考生的身份证原件等相关信息，宣布面试纪律和其他注意事项。
（二）候考室实行全封闭管理，考生进入候考室、面试考场等面试场所，必须遵守纪律，服从管理，考生携带的通讯工具等各类物品按指定位置统一存放保管，待面试结束后再领取，领取后不得再进入面试场所,面试场所内不得吸烟，不得吵闹喧哗,不得擅自离开或随意出入，否则，按规定予以处理。
候考室外无关人员不得联系候考室，非候考室工作人员和考生不得进入候考室，候考室内信息不得泄露到候考室外。
（三）面试顺序号是考生的唯一标识，考生不得穿着有行业特征的制式服装参加面试，考生不得以任何方式向考官透露本人及父母姓名、工作单位等能够识别考生个人身份的信息，否则，考官将按规定酌情扣分。
（四）临时缺考或不按时到场参加面试人员界定为:当天上午或者下午，如已有面试考生被引导出候考室，此时仍未到达候考室的考生，视为自动弃权，取消面试资格，按规定予以处理。
（五）面试考官、监督人员、计时计分人员、引导人员之间以及与考生之间构成《事业单位人事管理回避规定》第六条规定回避关系的，考场内构成回避关系的非考生人员必须回避。
（六）严格保密制度，参与面试的所有人员不得泄露面试内容、评分标准、个人信息等有关内容，离开考场时不准带走试题和草稿纸等资料。



