附件4：招聘学校简介

广州市花都区秀全中学简介
广州市花都区秀全中学是一所高品质的现代化、花园式学校。学校创建于1970年，新校区位于花都区花城街东边村溶华街1号。学校荣获广东省首批国家级示范性普通高中、广东省一级学校、广东省普通高中教学水平优秀学校、广东省优质基础教育集团、广东省基础教育教研基地、全国足球特色学校、广东省中小学艺术教育特色学校、广州市先进集体、广州市教育工作优秀单位、广州市普通高中新课程新教材实施市级示范校等荣誉。

学校现有81个教学班，其中高中54个班，初中27个班级；在校学生3760人，其中高中2420人，初中1340人。现有在职在编教职工297人，其中专任教师281人，正高级教师7人，副高级教师84人；特级教师3人，南粤优秀教师4人；广州市优秀教师15人，广州市优秀班主任23人，广州市骨干班主任4人，广州市骨干教师32人；市级以上优秀、骨干教师占比31.8%。

学校教育教学质量享有盛誉，连续二十五年荣获广州市高中毕业班综合评价特等奖、一等奖，为高等院校输送大批的优秀毕业生。历经54年积淀，学校已成为一所文化底蕴深厚、教风学风优良、办学成就卓著、社会美誉度高的区属重点完全中学，是花都基础教育的中流砥柱。
广州市花都区邝维煜纪念中学简介
广州市花都区邝维煜纪念中学创建于1994年，是香港爱国同胞与花都区政府共同投资兴建的一所公办重点中学，是广东省首批国家级示范性高中、广东省一级学校、广东省德育示范学校、广东省信息化中心学校、广东省优质教育集团培育对象、广东省基础教育高中校本教研基地学校、广东省中小学艺术教育特色学校、广东省基础教育劳动教育学科教研基地实验学校、广州市首批教师发展学校等。
学校地理位置优越，交通便利。东距广州地铁9号线“花都广场站”5分钟车程，南距高铁广州北站15分钟车程，距广州白云机场25分钟车程。现有64个教学班，在校学生3000多人。现有教职工260多名，其中正高级教师4人，副高级教师90人，全国模范教师1人，南粤优秀教师3人，广州市教育家培养对象2人，广州市名师工作室主持人8人，广州市名教师、广州市名班主任、广州市骨干教师等共30人。                     
学校坚持五育并举，寻求多样化发展之路，探索“向美教育”的特色办学实践，构建了“向美教育”校本课程体系，形成了港澳、国防航空、体艺拔尖创新人才培养特色。近年培养了近30名飞行员；不少港澳台和外籍学生考取国内外一流大学；多名学子被中国美术学院等国字号体艺类院校录取；学校合唱团2022、2023年两度获世界金奖；学校被评为全国足球特色学校。
广州市花都区邝维煜纪念中学

附属雅正学校简介
广州市花都区邝维煜纪念中学附属雅正学校，是十二年制的教育局直属公办学校。2021年1月，由邝维煜纪念中学一体化管理。学校位于天马河畔、天狮岭下，占地150亩，环境优美，设备设施齐全，师资队伍强大，建筑典雅别致、浩然大气。先后被评为“广东省绿色学校”、“广州市首批学校家庭教育工作示范校”、“广州市中小学劳动教育试点学校”、“广州市铸牢民族共同体意识教育实践基地”、“广州市第二批红色教育示范校”、“广州市花都区书香校园”、“花都区劳动教育特色学校”。

 学校现有班级81个，学生人数3652人，专任教师205人。其中研究生学历36人，高级教师21人，中级教师78人，区级以上骨干教师61人。学校有12个港澳班，基于粤港澳大湾区背景，开展认同教育、融合教育，开设家国情怀课程、传统文化课程、财商课程、生涯规划课程、STEAM特色课程等。

广州市花都区新华街云山学校简介
广州市花都区新华街云山学校坐落于花都新城区黄金地段，东接花都核心商圈，西连区政府所在地花都广场，南北是高端住宅区，交通便利，地理位置优越。

学校现有龙珠、田美两个校区，占地面积73888平方米，有标准的400米运动场、6个篮球场。全校共有学生5103人，300多名教职员工，专任教师296人。现有特级教师1人，中学正高级教师2人，副高级教师61人，南粤优秀教师2人，国家级教练员1名，省级教学能手1人，广州市优秀教师36人。

近三年，学校先后荣获国家高水平运动后备人才培养基地、小平科技创新实验室、广东省中小学生体育特色学校、广东省科创和STEM教育教改实验学校、广东省中小学生劳动教育特色学校、全国气象科普示范教育基地等多项荣誉，培养出在国际赛事中争金夺银的乒乓球国手梁国栋、刘星池等一批优秀学子。

华南师范大学附属花都学校简介
华南师范大学附属花都学校是广州市花都区人民政府举办的一所九年一贯制公办义务教育学校。学校位于花都区中轴线，地理位置优越，距广州北站约8千米，距广州白云国际机场约17千米，距花都区政务服务中心约4千米。

学校作为华南师范大学教育集团旗下学校，以“传承华附品质，成就名校品牌”为建校理念，目标是建设一所独树一帜、特色鲜明，在省内有一定影响力的优质学校。2019年开办以来，相继被评为全国青少年冰雪运动特色学校、广东省青少年校园冰雪体育传统示范学校、广东省绿色学校、广东省依法治校达标校、广州市依法治校示范校、广州市义务教育标准化学校、广州市交通安全文明示范学校、广州市心理健康教育特色学校。

广州市第六中学花都校区简介
广州市第六中学始建于1937年，是广州市教育局直属事业单位，广州市著名重点中学。1994年被评为广东省首批省一级学校，2007年被认定为广东省首批国家级示范性高中。2018年5月正式成立广州市第六中学教育集团。广州市第六中学花都校区计划于2024年9月正式开学，是一间由广州市教育局与花都区政府合作共建的市属公办完全中学。

学校总用地约150亩，总投资约5.8亿元。市六中花都校区拟结合周边文物及传统村落风貌特点，打造具有岭南传统书院特色的现代化学校。学校设置日常教学区、教研行政区、学术交流中心、运动区、公寓、食堂等区域。市六中花都校区拟定规模为54个班的完全中学，其中初中24个班、高中30个班。

广州市第六中学花都实验学校简介

广州六中花都实验学校（暂定名）位于花都区花山镇平西安置区，计划于2024年9月正式开学。学校用地面积53276平方米；建筑面积26690.16平方米，规划办学规模小学36个班、初中15个班。学校场室齐全，拥有小学、初中阶段所需的美术室、音乐室、科学探究室以及各实验室等专用场室，教学设施设备齐全、先进。

目前学校正处于建设中，开办后将委托广州市第六中学管理。新的征程上，广州六中花都实验学校必将在花都教育“1+9+N”教育发展计划的指引下，大步向前！
广州市花都区圆玄中学简介
广州市花都区圆玄中学坐落于花都区花城街梅花路9号，毗邻花都区政府、花都区人民公园，周边环境优美。学校创办于2005年9月，是一所公办完全中学，是广东省一级学校、广州市示范性高中、广东省诗教先进学校、广东省首批艺术教育特色学校。现有正高级教师2名、高级教师72名，有8名广州市骨干教师、19名花都区名教师、124名花都区骨干教师。  

学校以“育德为首，育智为本，炼体养艺”的办学特色，构建多元性、选择性、融合性的课程体系。以“育心明礼”为德育工作主线，通过党建品牌“党团育苗工作站”平台，以学生社团为载体，开展精彩纷呈的活动，形成体验式德育，建设多元育人体系。先后被评为全国首批中小学校高水平学生体育美育（美术）团队、全国首批中小学中华优秀传统文化（灰塑）传承学校、全国第三批中小学中华优秀传统文化（剪纸）传承学校、全国首批广州市体育传统项目（足球）学校、“定向越野”特色项目学校、广州市中小学心理健康教育特色学校、广州市普通高中特色课程重点立项学校、广州市花都区防震减灾科普示范学校、广州市百优家长学校、广州市示范家长学校、广州市培育和践行社会主义核心价值观示范校、非物质文化遗产——“广州灰塑”实验基地，充分彰显了学校“立德树人”实力与风采。

广州市花都区新华中学简介
广州市花都区新华中学创立于1956年，是一所全日制高级中学。学校先后获得广东省一级学校、广东省国家级示范性普通高中、广东省普通高中教学水平优秀学校、广东省艺术特色学校、广东省绿色学校、广州市特色学校、广州市中小学德育示范学校等殊荣。是广州市传统项目（足球、篮球、田径、健美操、跳绳）学校，广州市高水平学生体育美育团队项目学校（篮球、书法）。

学校毗邻地铁站，周边生活配套设施完备。现有教职工158人，其中高级教师50人，广州市中小学名教师工作室1个，广州市名教师培养对象5人，市骨干教师14人，获聘市特约教研员2人次，市优秀教师（教育工作者）7人，市名班主任1人，市骨干班主任、优秀班主任15人。

新华中学以“盛德日新、桃李自华”的办学理念引导师生树立“修身立德、日日维新”的价值观念，明确了“营造‘阳光生态、绿色环境、温暖校园’孕育师生自主成长、多元发展”的办学思路。以 “自觉、自立、自主”的学风，“引导、指导、督导、疏导”的教风，以及“我为人人，人人为我”的校风为践行办学理念、实现“校园有温度、师生有风度、办学有高度”的办学目标提供重要支撑。

广州市花都区第一中学简介
创办于1928年的花都区第一中学是花都区历史最悠久的中学，是全国国防教育特色学校、广东省绿色学校、广东省一级学校、广州市德育示范学校、广州市体育传统项目学校、广州市安全文明学校、广州市依法治校示范学校、广州市首批校园改造样板学校。学校教学成绩斐然，曾获广东省高中教学水平优秀学校、广州市首批高水平体育美育团队学校、花都区高考进步奖、花都区高中毕业班工作特等奖、花都区高考“拔尖创新人才培养优秀奖”。办学96年来，学校人才辈出，遍及海内外。目前学校有36个高中教学班，在校学生1700余人，在职在编教职工142人，为全寄宿学校，实行封闭式管理。

校园环境优雅，硬件设备齐全。教室配有空调、先进的纳米黑板、多媒体LED液晶一体机教学平台、学生个人储物柜和全新的全木课桌椅。宿舍均有空调、独立卫生间和冲凉房，全天供应热水。学校饭堂为卫生A级单位，内设空调，就餐环境舒适。全新的体育馆、运动场，基础设施配备健全。

广州市花都区第二中学简介

广州市花都区第二中学创办于1946年，形成了独特的人文精神和厚重的历史积淀，现已发展成为一所在区内有较高声誉的局直属高级中学。学校被评为广东省教学水平优秀学校、广州市一级学校、广州市绿色学校、广州市特色课程“次重点”立项课程学校、区德育示范学校、区科技教育特色实验学校、区科技创新和知识产权教育试点学校、广东省基础教育教研花都基地学校、中国儿童青少年体育健康促进学校花都区实验校、广东省篮球推广学校。

近年来，学校啦啦操队参加了广州市啦啦操比赛分别获单项第一名、第二名、团体总分一等奖，参加广东省第二届大课间啦啦操展示交流活动，获单项第二名、第三名，团体总分第三名（二等奖），充分彰显了学校以“激潜能育人才，低起点高输出”为学校教育教学的重心，以体艺特色和劳动教育为两翼的“一重两翼”的办学特色。
广州市花都区狮岭中学简介
广州市花都区狮岭中学始建于1956年，学校创办初期为初级中学，1968年增设高中部，成为花县人民政府属下的完全中学。1983年高中部改为广州市花县狮岭职业高中，1994年经广州市人民政府批准，改为花都市职业中专。2000年复办普通高中，成为区直属的一所普通完全中学，2021年起不再招收高中学生，致力于打造区域有影响力的义务教育高地。

校园宽阔，绿树成荫，环境优美，占地104亩；功能齐全，配有实验室、心理室、生物园、地理园、历史室、音乐室、美术室、书画室、校史馆、悦读亭等十几种场室，合计26357平方米。

学校编制为42个教学班，现在校学生1800多人。该校在职在编教职工135人，其中中学高级教师31人，中学一级教师68人；教师学历全部达标，其中研究生24人，市骨干教师11人，区骨干教师24人，区优秀青年教师8人，区各科中心组成员每年近40人。教育教学水平一流。近3年来，该校师生在省、市、区各项比赛中获奖近1500人次。学校有区级心理名师工作室1个，班主任工作坊1个。学校设有团委、学生会、志愿者协会及皮雕、龙狮社、汉服社等特色的学生社团十余个。
广州市花都区实验中学简介

广州市花都区实验中学，创建于1979年，2003年更名为“广州市花都区实验中学”，是花都区公办初中年级规模最大学校之一，是广东省一级学校、广东省义务教育标准化学校、国家级定点考场、广东广雅教育集团联盟校、全国优秀家长学校、广东省教研院首批研学联盟单位。连续多年获市、区教育教学质量一等奖、二等奖等荣誉称号。

学校践行“辛勤播种，收获成功”的办学理念，以“今天用功、明天成功”为校训，坚持“培养有扎实基础、有开阔眼界、有质疑精神、有合作态度、有开拓意识的现代合格公民”的育人目标，逐渐形成“成功教育”的办学特色。近几年，学校成功打造了五大实验工程和五大校园节日相融合的“5+5”党建品牌亮丽名片，形成了一定的知名度和影响力。第一个“5”即五大实验工程，包括数学英语分层走班教学实验工程、多元选修课程实验工程、非线性理念教育实验工程、德育与教学融合的小组合作学习实验工程、学生成长规划实验工程。第二个“5”即由党建领航打造五大校园节日，包括感恩节、体育节、艺术节、读书节和科技节。通过创设各种特色活动，提供平台、提供条件，帮助学生养成感恩、运动、艺术、阅读和科学求真的品性和习惯。

广大附中花都学校简介
广大附中花都学校是广州市花都区人民政府创建，广州大学附属中学与花都区教育局合作办学的一所九年一贯制公办学校。

学校区位优势明显，交通便利，办学条件优越，占地面积5万余平方米，建筑面积4.8万余平方米。场馆设施均按省标准化学校要求标准配置，阅览室、科学室、音乐室、室内体育馆、跆拳道馆、击剑馆、游泳池、大型多媒体报告厅等功能场室一应俱全。办学规模为小学48个班，初中24个班。

广州市花都区秀全外国语学校简介

广州市花都区秀全外国语学校创建于2010年，是直属于花都区教育局的一所公办九年一贯制学校。学校位于广州市花都区秀全大道66号，交通便利，距离地铁站、高铁站仅10分钟路程。

学校现有专任教师160人，其中高级教师20人，广州市优秀教师、骨干教师25人，花都区优秀教师、骨干教师47人，拥有一批市、区级学科中心组教师、特约教研员以及学科带头人。

办学十余年来，学校依托花都区的优质资源，规范管理，培养强有力的师资队伍，丰富校园文化内涵，推动学校稳定发展，先后获评为广东省义务教育标准化学校、广东省信息化中心学校、广东省艺术特色学校、广东省基础教育劳动教育学科教研基地实验学校、广东省篮球推广学校、广州市教育工作先进集体、广州市艺术重点基地学校、广州市书香校园、广州市培育和践行社会主义核心价值观示范校、广州市中学生“我与化学”活动基地学校、广州市足球推广学校、广州市象棋、国际象棋“101工程”学校、广州市教师信息化能力提升工程2.0试点校、花都区教育系统先进单位、花都区智慧课堂实验学校、花都区禁毒示范校园、花都区校园班级文化建设示范校。
广州市花都区秀雅学校简介
广州市花都区秀雅学校成立于2013年。学校软硬件建设区内领先，各种功能场室齐备，办学条件达到广东省标准化学校水平。学校师资队伍优秀，现有正高级教师1名，特级教师1名，广州市优秀教师2名，建有广东省名校长张忠宝工作室、广东省名班主任蔡艳璐工作室，是广东省教研院初中数学项目式学习基地。

2020年起，连续获得花都区教学质量一等奖，先后获得广东省标准化学校、广东省绿色学校、广东省STEM教育教改实验学校、广州市基础教育党建示范校、红色教育示范校等多项荣誉称号。

广州市花都区花东学校简介

广州市花都区花东学校始创于1956年，是一所九年一贯制区属公办学校。学校现有教学班50个，在校生共计2267人。全校专任教师140人。花东学校办学特色突出，已培养近40名跳绳世界冠军，创造了三项跳绳吉尼斯世界纪录。优秀学生代表岑小林同学荣获2020年全国优秀共青团员、广东省新时代好少年；钟炜锋荣获中国宋庆龄奖学金、全国优秀少先队员；张崇杨同学被评为2019-2020年全国十佳运动员等等。学校在2023年世界跳绳锦标赛上斩获14枚金牌，破两项世界纪录。学校跳绳队多次接受央视、广东卫视、湖南卫视等电视媒体的专访，多次在国家、省、市、区的大型活动中展演。

2019以来，学校探索设立国防实验班，以学生学习生活为起点，将国防教育贯穿到教育教学各个环节，致力培养“思想好、品德好、学习好、身体好、心理好”的新时代五好少年，取得了优异的成绩。2023年被教育部和中央军委政治部认定为全国国防教育示范学校。
广州市花都区狮岭镇狮峰初级中学简介

广州市花都区狮岭镇狮峰初级中学创办于1987年，是一所全日制公办初级中学。学校有两个校区46个教学班，学生2168人，教师158人，其中初级教师64人，中级教师62人，高级教师32人。师资队伍优良，共有各级骨干教师46人。

办学37年来，学校坚持“引领学生迈向成长高峰”的办学理念，努力追求“高效管理、高尚师资、高雅校园、高誉口碑”的办学目标，荣获了广东省义务教育标准化学校、广东省一级学校、广东省绿色学校、广东省依法治校达标学校、广东省中小学校本培训示范学校、广东省现代化教育技术实验学校、广州市健康学校、广州市优秀家长学校、广州市“体育、艺术2+1项目”试点推广学校、广州市中小学器乐教学先进单位、花都区体育拔尖创新人才培养基地、花都区艺术拔尖创新人才培养基地等荣誉称号。

广州市花都区花山镇华侨初级中学简介
广州市花都区花山镇华侨初级中学始建于1926年3月，座落于著名侨乡--花都区花山镇。学校环境优雅、绿树成荫，有丰富多彩的文化长廊、古色古香的四合院，众多人文景观更增添了校园浓厚的文化氛围，是一所极具侨乡文化特色的百年老校。

学校设有30个教学班，在校学生1361人。现有教职工80人，其中副高级教师有22人。区级以上骨干教师、班主任9人，区学科带头人2人，区中心组成员7人。

学校曾先后荣获广东省诗教先进单位、广东省绿色学校、广东省依法治校达标校、广州市依法治校示范校、广州市绿色学校、广州市安全文明校园、广州市红色教育特色学校、广州市电化教育馆《“星火乡村计划”:开源机器人普惠课程的开发设计与实施》项目校、花都区教育先进集体。教育教学成绩在花都区名列前茅，连续三年荣获义务教育阶段花都区新增绩效一等奖，学生在参加各类学科和科技竞赛中区级以上获奖500多项。百年沉淀，诲人不倦，学校已成为一所教风学风良好、教育教学质量高、社会声誉好的初级中学。

广州市花都区花山镇花山初级中学简介

广州市花都区花山镇花山初级中学位于广州市花都区花山镇，毗邻白云机场。学校现有学生1700多人，教学班36个，教职工122人。学校占地面积100亩，设施完善、设备先进，校园布局合理。有多功能体育馆、400米环型跑道运动场、生物园、地理园、校园文化长廊等场地设施，各类教育教学专用场室配套完善，教学设备、实验仪器、办公设备齐全。

学校连续多年获花都区普教系统教育工作先进单位，是广东省体育传统项目学校、广东省绿色学校、广州市安全文明学校、广州市优秀家长学校，曾荣获广州市依法治校示范校、花都区德育示范学校、花都区禁毒示范校、花都区市级教育科学课题研究基地、花都区特色示范学校等荣誉称号。

广州市花都区炭步镇第二初级中学简介
广州市花都区炭步镇第二初级中学创办于1988年，地处花都大道和禅炭公路交界处，学校环境优雅，教育配套完善，交通便利。

多年来学校在实施素质教育、追求办学特色的过程中，先后获得了广州市义务教育规范化学校、广州市绿色学校、广州市击剑试点学校、市级教育科学课题研究基地、花都区体育传统项目学校、花都区安全文明校园达标单位、花都区德育达标学校、花都区法制教育先进单位、花都区科技创新和知识产权教育试点学校等荣誉。

广州市花都区花东镇七星小学简介

广州市花都区花东镇七星小学创建于1963年，现有三个校区（七星校区、金谷一校区、金谷二校区），130名教职工,三个校区总占地总面积55349.9平方米，校舍建筑总面积28767.23平方米。

学校“七星跳绳队”是打破中国跳绳格局的“梦之队”，先后培养出39名世界跳绳冠军，打破了13项世界跳绳纪录；受邀参加 G20峰会、香港回归20周年系列庆典活动、博鳌亚洲论坛等活动演出；跳绳队故事更被拍摄成儿童励志电影《点点星光》, 该影片在中国国际儿童电影展上被评为“小学生最喜爱的儿童片”，获评2021金鸡奖“最佳儿童片”。

学校先后被评为广东省义务教育标准化学校、广东省文明校园创建先进单位、广东省红旗大队、广东省预防近视示范校、广东省绿色学校、广东省劳动教育学科教研基地实验学校、全国跳绳优秀示范学校、全国跳绳优秀贡献单位、全国跳绳运动最佳团队、全国足球特色学校、全国啦啦操实践基地、广州市第一批师德师风选树学校、广州市第一批党建示范校、广州市更高水平安全文明校园、全国红领巾中队、广州市高品质阅读空间、广州市5A级小农田建设学校等。



