潮州市湘桥区南春中学

     潮州市湘桥区南春中学创建于1976年,依傍韩江水,交通便利,是湘桥区重点中学,广东省一级学校,广东省教学水平评估“优秀学校”。同时是湘桥区业余体校，专门负责体育特长生的培养和输送。现有54个教学班2944名学生,教职工235人,高级教师60人,一级教师98人,研究生学历11人(其中1人在读)。学校以党建铸魂,推进“锻名师”提质工程,拥有一支力量雄厚的师资队伍,现有区级以上名师、学科带头人培养对象152人次,其中包括广东省骨干校长培养对象、广东省名校长工作室入室培养对象、广东省“百千万人才”培养对象、“国培计划”骨干教师、省级骨干教师培养对象、潮州市“十百千人才”名校长、名教师、市级骨干教师、名班主任。现有市、区名班主任、名师工作室3个。

    学校以“以人为本,健全人格,探究创新,全面发展”为教育目标,秉承“守正创新 追求卓越”的办学理念,构建“规范化、科学化、体系化”管理框架,推行特色教育,以首届校友“南园桃李”美术展为契机,开展“唯美而行,以美育人”专题教育,打造学校独有的美术教育体系,形成美术、音乐、体育三学科并驾齐驱的格局。近年来艺体类学生先后被清华大学、中央美术学院,北京体育大学、中央音乐学院等名校录取。

良好的校园教育生态实现了师生与学校的共同发展,学校先后取得二十多项国、省、市级的集体荣誉,近年来获得了“全国创新学习型学校研究基地”、“广东省文明单位”、“广东省绿色学校”、“广东省依法治校示范学校”、“广东省第一批更高水平安全文明校园”、“潮州市高中教学质量先进单位”、“潮州市高中教学质量特别奖”、“潮州市十佳文明校园”、“潮州市文明示范性校园”等荣誉称号。

潮州市湘桥区意溪中学

广东省潮州市湘桥区意溪中学是一所区属公办完全中学。学校位于金山大桥东引桥及省道s231附近，交通便利，占地53亩，倚山而建，错落有致，绿树成荫，环境优美。现有55个教学班，学生2800余人。全校教职工172人，其中，省、市、区学科骨干教师40多人。

学校管理富有人性化、精细化，教研、学习氛围和人文气息浓厚。以“创教育”作为教育样态，追求“知寓于行、创以致用”的办学理念，为学校，为师生的发展赢得时间和空间。先后荣获“全国中华优秀传统文化艺术传承学校”、“全国校园冰雪运动特色学校”、“小平科技创新实验室”、“全国青少年足球特色学校”、“全国航空特色学校”、“广东省体育(武术)特色学校”、“省级青少年体育俱乐部”、“广东省足球传统学校”、“广东省安全文明校园”、“广东省群众体育先进单位”、“潮州市青少年龙狮训练基地”、“潮州市武术散打基地”等称号。

在潮州城市东扩，韩东新城初现规模的今天，意溪中学迎来了发展机遇。意溪中学将继续创造开放包容、优质多元、充满活力的干事创业环境，进一步提升学校“创教育”品牌的影响力。

潮州市湘桥区磷溪中学

潮州市湘桥区磷溪中学系一所普通高中，创建于1948年，位于韩江新城中心区，毗邻老城区，交通十分便利。学校拥有一支精干的教师队伍，现在职教师人，研究生学历2人，在读研究生2人，高级教师占比34%,中级以上职称教师占比75%。在七十五年的办学历史中，涌现了北京大学中文系陈平原教授、广东省揭阳市原市委书记陈喜臣等一批杰出校友。

学校全面贯彻党的教育方针，以“立德、博学、勤炼、创新”为校训，以“德育为首，全面发展”为办学理念，以“阳光、快乐、和谐”为办学愿景，以“先做人，后成才”为德育工作的指导思想，以“实效、创新”指导教学工作，以“一切为了师生”作为后勤的工作理念，以“以人为本，民主科学”作为学校的办学管理模式，致力创建“特色教育”和“教学质量品牌”。学校潮绣传承教学开展有声有色，郑煜玲老师的创作的潮绣《荷》在2023潮州市潮绣精品展评中荣获金奖；学校学生集中创作的潮绣《四君子》和《宁静致远》在2023潮州市潮绣精品展评中荣获银奖。学校的英歌舞，潮州大锣鼓，二十四节令鼓，国旗护卫队舞龙队等特色教育也精彩纷呈。学校和韩山师范学院合作，成为韩山师范学院的省级实习基地，合作实施体育浸润计划和美育浸润计划，培养艺术人才苗子。

               潮州市湘桥区铁铺中学

潮州市湘桥区铁铺中学是一所区属公办完全中学，是潮州市一级学校。学校位于铁铺镇政府所在地——铺埔村的原安黄公路旁，汕汾高速公路潮州出口处距学校不足500米，交通十分便利。

 近年来，铁铺中学得到迅猛发展，教学设施不断完善，办学规模不断扩大。现学校占地面积55300m2总建筑面积25919 m2，校园布局按教学区、生活区、运动区、行政区功能分区设置，布局合理。

 铁铺中学师资力量雄厚，教师队伍学历层次高，政治素质高，业务素质硬，师德高尚，结构合理。现有教职工96人，其中中级职称以上教师56人，专任教师学历达标率100%。目前，全校共有33个教学班，1639名学生，其中初中13个班，592人学生；高中20个班，1047名学生。

学校办学业绩突出，被评为“两个文明建设先进单位”。在全体老师的努力下，近三年高考，共有25人上本科线，2人上特殊类分数线。受到上级教育主管部门、当地党政和社会各界的充分肯定和赞誉。在2023年高中教学质量评价中，我校英语科、政治科获市面上中学教学质量奖一等奖，历史、地理科获二等奖；语文、数学、英语、政治、物理科获区进步奖。学校荣获潮州市2023年面上中学学科教学质量奖。 

