附件1
墨江一中简介

墨江一中始建于1932年，前身是“墨江乡村师范”，1936年建立墨江县初级中学；1945年增设高中部，改称“墨江中学”；1958年正式定名为“云南省墨江第一中学”。现占地197亩，教职工237名，高中教学班49个，在校学生2300余名，是云南省一级三等高级中学，国家“劳动技术教育先进学校”，云南省“文明校园”“绿色学校”“平安校园”“民族团结示范学校”“云南师范大学教学研究实习与就业基地”“云南师范大学优质生源地”。

办学90年来，墨江一中形成了以开放办学、红色基因、哈尼文化、回归文化、课程开发、实践研究为一体的“一开放五载体”的办学特色。校园活动有特色。将教育活动与地方特色相结合，打造校园冬至美食节、师生30公里远足拉练、学生18岁成人礼等活动。学校办学有特色。珍惜“组团式帮扶”与“省管校用”的机遇，加强与澳大利亚奥古斯汀男生学校、上海师范大学第二附属中学、云南安宁中学的友好交流活动，不断促进文化交融，提高学校综合管理和教学管理效率。育人方式有特色。通过“科技体育文化艺术节”、学生社团、拓展课程等多样课程和活动为学生提供多元发展的平台，促成科技体育艺术文化多元融合，学生德智体美劳全面发展。教育教学成绩连年攀升，连续8年超额完成市级指标任务。2023年，一本上线128人（文化类上线57人，体艺类上线71人）。

墨江二中简介

墨江二中，位于墨江历史悠久的茶马古镇，紧邻昆曼国际大通道通关出口，南北交通要塞之地，交通便捷。建于1958年，春秋易序，66年，悠悠岁月，古老神韵与现代文明交汇，普洱茶的芬芳与翰墨书香相融。

学校坚持“立德树人，育人为本，全面发展，德育为先”的办学理念。以“厚德笃学，自强不息”为校训，以“团结、宽容、文明、守己”为校风，以“敬业、勤研、乐教、爱生”为教风，以“明礼、笃实、乐学、上进”为学风，秉持“落地生根、厚泽载物，坚韧不拔、百折不挠”的榕树精神，以“培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人”为指导思想，为培养现代社会和高等学校需要的、合格的、优秀的人才而自强不息。
绿树红墙道不尽的杏坛春暖，折射出全校师生蜕变的痕迹，展现出二中与时俱进、持续发展的姿态。学校于2022年10月晋升为一级三等高中,2023年3月引进22名优秀应届毕业生。目前学校初具规模，占地面积约100亩，在职在编教职工150人（平均年龄32岁），学生1950余人，学校教学设施齐全，拥有教学楼3栋，行政综合楼1栋，食堂2栋（2户经营户），学生宿舍楼5栋，各功能室配备教学设备设施齐全。
轮回的四季，静美的校园，一路风景，一树繁花，眺望静静的天空，静赏华美时光，片片收入怀中，希望与汗水，点点滴滴，积流成河，流不尽二中人梦想与激情，追求与奋斗的故事。发展多年，荣获省级“绿色学校”、“平安校园”、“中小学德育工作先进集体”、“民族团结示范学校”、“云岭红烛，育人先锋”示范学校等奖项。

墨江县幼儿园简介

墨江县幼儿园创建于1957年，是墨江县城区一所隶属于县教育体育局的全日制公办幼儿园，我园于2006年晋升为云南省一级二等示范性幼儿园，现有三个园区。拥有一支爱岗敬业乐于奉献的教职工队伍，现有正式教职工82人，临聘人员42人，设有大、中、小共计31个班级。是云南省巾帼文明岗、省级平安校园、全省教育宣传工作优秀单位、云南省教育工作先进集体、市级平安校园、普洱市绿色校园、普洱学院实习基地、县级教育目标管理考核A类学校、先进基层党组织、县级节水型单位、县级文明单位。

墨江县幼儿园始终秉承着“融哈尼文化，启幼智人生”为方向的校园文化建设，着力把哈尼民族文化与办园特色深度融合，全面塑造幼儿园校园文化建设。除此之外，我园高度重视对教师的专业培训和年轻骨干教师的培养。利用与上海金山区东风幼儿园、玉溪市红塔区第二幼儿园的结对帮扶活动，积极安排教师参加外出观摩培训学习、跟岗研修活动；通过与名园的结对帮扶措施，将名师先进的幼教理念和教学方法引进来并在园内推广，不断提高教师的专业能力，提升我园的办园水平。

人生百年始于幼学，儿童是祖国的未来，民族的希望。发展高质量的学前教育，让孩子们从小就受到科学、优质的幼儿教育，是时代的要求，人民的期望，也是我们教育人的使命担当，墨江哈尼族自治县幼儿园期待你的加入！

