附件4

潮州职业技术学校简介

潮州市职业技术学校是公办全日制中职学校，办学主校区占地250亩，建筑面积9万平方米，设备设施4000台(套)，位于潮州市潮安区外环西路。在校学生超4000人，共14个招生专业，86个教学班。
学校认真贯彻落实习近平总书记视察广东视察潮州重要讲话重要批示精神，助力推动潮州非物质文化遗产传承保护，建成非遗传承创新基地，推动“职教+非遗”办学特色，开展潮绣、潮瓷、潮雕、潮塑和麦杆画、工夫茶、潮州菜等非遗技艺的传承教学。学校着眼区域经济社会发展需求，创新人才培养模式，对接特色产业精准育人，坚持结合地方支柱产业和优势产业，深化产教融合、校企合作，建立发展职业教育集团，促进毕业生就业。先后获评“广东省高水平中职学校创建单位”、“广东省首批中职学校‘三全育人’典型学校培育建设单位”、“潮州市教育系统党建引领教育发展‘四优学校’创建示范单位”。

学校与广东轻工职业技术学院建立紧密合作关系，就中等与高等职业院校“3+2”培养，构建了横向衔接、纵向贯通、体现终身教育理念、中高职教育协调发展的广东特色非遗职业教育人才培养体系，进一步拓宽我校学生升学路径，打通职业院校人才培养通道。

潮州市金山中学简介

潮州市金山中学创办于1926年秋，是广东省国家级示范性普通高中。位于潮州市湘桥区东山路中段，占地302亩，校舍建筑面积约10万平方米。校园以“人文·交往·生态”为设计理念，教学区、生活区、运动区相对独立，布局合理、设备先进、功能齐全，实行全寄宿制管理。

学校具有“爱国育才，艰苦奋斗，求真务实”的优良传统和“勤奋、活泼、求实、向上”的优良校风。全面贯彻党的教育方针，确立了“以人为本，全面发展；依法治校，追求一流”的办学理念和“建设具有潮州文化特色的、园林式的、现代化的国家级示范性普通高中”的办学目标，形成了“普法教育”、“研究性学习”、“科技创新”三大办学特色。

目前学校共有72个教学班，在校生3918名，先后有50多人次获得全国模范教师、全国师德建设先进个人、南粤教书育人优秀教师、南粤教坛新秀等荣誉称号。教师引领示范带动作用显著，成立省市名班主任名师工作室共7个。
学校教学质量不断提高，为高校输送大批高素质人才，先后获得“全国教育系统先进集体”、“全国精神文明建设工作先进单位”、“全国五五法制宣传教育先进单位”、“广东省普通高中教学水平优秀学校”等荣誉称号。

潮州市高级中学简介

潮州市高级中学创办于1954年10月，是新中国成立之初，广东省委、省政府举办的省立新型高级中学，现为潮州市教育局直属普通高中。校区位于潮州大道中段，占地面积近200亩，建筑面积约75000平方米，办学条件优良，交通方便。设施设备齐全，校园配置1000兆光纤，配齐校园网络中心、智慧教室，实现“教学一体机”、“空调安装”和“安防监控”等全覆盖，有教工专用食堂和三家学生食堂，为教职工工作、学生学习和师生生活提供良好条件和安全保障。

学校现有教学班60个，学生近3300人，实行全寄宿；有多名教师获得国家、省、市级优秀教师等称号；有省、市名师工作室两个，活动开展卓有成效，发挥了示范引领作用。

办学近70年，学校先后获多个国家级、省级和市级荣誉称号。是“广东省国家级示范性普通高中”、“广东省中小学心理健康教育特色学校”、“广东省绿色学校”、“广东省书香校园”、“潮州市高中教学质量先进单位”、“潮州市四优学校”，为高校输送了一大批优质生源，为国家建设培养了一大批优秀人才。

潮州市绵德中学简介

东湖泽畔竞风流，狮头山下披锦绣。潮州市绵德中学是香港知名人士庄静菴先生于1982年捐资赠建的市直属普通高级中学，学校位于笔架山东麓，校园占地面积124亩，毗邻韩山师范学院，区位文化优势明显，校园环境优美。拥有一支爱岗敬业、师德高师风正的教师队伍。

学校坚持立德树人，重视学生的品德教育，突出德智体美劳全面发展，五育并举。荣获“全国国防教育特色学校”、“广东省一级学校”、“广东省绿色学校”、“广东省安全文明校园”、“潮州市书香校园”、“潮州市德育工作示范学校”、等荣誉称号，被授予市“高中教学质量先进单位”、“高中教学质量特别奖单位”。学校声誉日隆，受到学生、家长和社会各界的好评。

学校办学条件完善，设备设施升级，实现“三个全覆盖”，即“教学一体机全覆盖”、“空调安装全覆盖”、“安防监控全覆盖”。拥有标准田径运动场、室内体育馆，标准实验室、电脑室、阶梯教室、功能教室、多媒体平台、学生公寓、图书馆等教育教学设施一应俱全。
潮州市金山实验学校简介

潮州市金山实验学校是创办于1999年的示范性初级中学，座落于金山书院和省立金山中学旧址——金山之上。学校秉持金山灵气，依托历史积淀，确立了“构建人本生态成长乐园”的办学理念，以“勤奋、活泼、求实、向上”为校训，坚持教师自主成长，倡导积极、主动、有效地进行创造性教育教学活动，培养学生“人格自尊，行为自律，学习自主，生活自理”，引导师生做学校生态文化的建设者和创造者。

在这种办学理念的实践中，学校连连取得优良成绩，教育科研硕果累累，学生在德智体美等方面都能得到和谐发展，连年中考各项指标均在我市名列前茅。近十年来，《人民教育》、《中国德育》、《教育文摘》等报刊多次专题报道并肯定学校的办学理念和成效。

潮州市高级实验学校简介

潮州市高级实验学校创办于2005年，是一所市直属初级中学，坐落在风景秀丽的潮州西湖山麓，山环水抱，占地50亩，建有景贤园、崇德楼、卢侗纪念馆、艺体馆、图书馆、标准运动场等教育设施，配套现代化电教教室和物理、化学、生物实验室，办学条件标准化。现有标准教学班36个，在校学生1800人。

学校全面贯彻新时代党的教育方针，落实立德树人根本任务，坚守“为党育人、为国育才”使命担当，依托“湖山灵气”和“书声千年”的深厚文脉，致力打造教师勤教、乐教、善教的优质学校，培养“爱国担当、景贤明礼、励志奋发”的新时代英才，培育了名班主任名师工作室3个，形成体育卫生、中华优秀传统文化、英语学科教学等特色教学品牌，每年为本地重点高中输送一大批优秀毕业生。

学校先后获评“全国国防示范学校”、“全国青少年校园足球特色学校”、“第四届全国和谐校园先进学校”、“广东省文明校园”、“广东省德育工作示范学校”、“广东省绿色学校”、“广东省中小学教师校本研修示范学校”和“潮州市安全文明校园”、“潮州市教学优质初中学校”等荣誉称号。



