附件1：

招聘单位简介
一、肇庆市第十二中学

肇庆市第十二中学位于七星岩旁，市体育中心附近，创办于1985年，是一所办学理念先进、管理精良、德育成效显著、教育特色鲜明的中学。学校占地16593㎡，校舍建筑10515㎡，拥有五幢教学楼和各类功能楼。学校配备完整的实验室、计算机室、艺术室等，还拥有田径场和篮球场。图书馆藏书6.8万册，实现千兆校园网和班班通，每间教室配备多媒体教学平台。

学校现有三个年级，24个教学班，1224名学生，82名教职工。学校以“以生为本、和美育人”为办学理念，注重心理健康教育和科学教育，荣获多项殊荣。学校坚持“厚德和谐、臻善至美”的校训，“和而不同、美美与共”的校风,培育出大批优秀学子。

学校致力于提升学生科学素养，开展丰富多彩的科学教育活动，近年来共获国家级奖励1项、省级9项、市级22项、区级98项。学校以文明自律、健康自信、奋进自强为育人目标，秉持和衷共济、成人之美的学校精神。

二、肇庆市颂德学校

肇庆市颂德学校面仰巍巍北岭，身侧七星湖畔，是2006年由端州区委、区政府组织开展“心系教育，爱满校园”大型募捐活动筹建的一所公办初级中学。为纪念社会各界支持教育事业的德行义举，学校命名为“颂德学校”。学校占地面积29亩，现在校学生2001人，专任教师116人，43个教学班。学校以“立德·感恩”为办学理念，汲取孔子“八德”文化教育之传统精粹，确立了争当“知书、明礼、勤学、创新、担当”好少年的学生培养目标。办学十五年，紧抓机遇，积极推进素质教育，促使学生全面发展；深耕细作，狠抓三年一体化教学教研，实现教育教学质量跨越式发展；守正创新，不断丰富学校“德”文化内涵，形成办学特色和品牌，成为城区众多学子和家长心目中的“家门口的好学校”。

学校先后被评为全国文明校园、全国优秀家长学校、全国足球特色学校、广东省信息化中心学校、广东省艺术教育特色学校、广东省中小学教师校本研修示范校、肇庆市德育示范校、肇庆市首批优质特色发展示范校等。学校注重学生综合素质的培养，开设了科创班、合唱班、弦乐班、舞蹈班等特色班，组建了20多个特色社团，举办体艺节、科技节、学科节、读书节、心理节等活动，为学生搭建展示个性与才华的舞台，“让每一朵花都开出自己的境界”。建设全市唯一一间“陶德堂”以陶冶德，以德育人；首创学校情景式法治教育模式——学生模拟法庭，在全市学校德育和法治教育中做出了“颂德特色”。

三、肇庆市第一中学实验学校教育集团

2017年，随着粤港澳大湾区建设正式成为国家战略，作为湾区重要节点城市的肇庆迎来了新的发展契机。

为推动全市教育高质量发展，肇庆市端州区决定创办一所高起点、高质量的九年一贯制公办学校，广东省肇庆市第一中学实验学校应运而生。

建校以来，学校全面贯彻党的教育方针，以“扬舒展力量，育生命自觉”为办学理念，遵循“用最初的心做永远的事”的校训，追求“让每一个生命都舒展成长”的办学目标，旨在尊重、善待每一个人，实施既能体现共同要求又能满足个体差异的教育，让每一个学生都能成为最好的自己；关注不同学科、不同发展阶段、不同个体的教师成长需要促进教师全面成长，让教师找到职业成就感和人生幸福感。

办学六年来，学校始终坚持文化引领发展，营造良好教育生态，建立科学育人机制和评价机制，培养师生的内生动力与力争上游的精神，让师生的发展逐步走向自主自觉。

在坚持以制度为保障、课程为核心、创新为动力，强队伍、重细节、讲实效的“六大工程”推动学校办学效益好、声誉高的同时，学校也从不足300人的一个校区发展成为近5500人、五个校区的集团化名校。

今后，学校将继续走文化引领发展之路，并以“系统化、个性化、数字化、智能化、教育资源供给多样化”五大要素，积极探索面向未来的教育新样态。

四、肇庆市第一小学教育集团

肇庆市第一小学创办于1929年，有着九十多年的办学沉淀，是端州城区一所全日制区属小学。教育集团以肇庆市第一小学为核心学校，命名为文明校区，幸福校区、信安校区、大冲校区为成员学校，形成一校四区的办学格局，集团总部设在文明校区内。现有教学班102个，其中文明校区31个，幸福校区49个，信安校区10个，大冲校区12个，学生5177名，教师265名。集团管理科学严谨，教师团队敬业有为，致力打造集团核心文化“幸福成长教育”特色品牌，努力践行“让每一粒种子都幸福成长”的办学理念，遵循“健康、快乐、向上”的校训，取得了优异的办学效益，赢得了良好的社会美誉度，是肇庆市一所传统优质名校，是中国教育技术协会中小学专业委员会常务理事单位。

近年来，集团先后被评为全国围棋特色学校、全国中华优秀传统文化教育百佳实验学校、广东省依法治校示范校、广东省红领巾先进学校、广东省中小学中华优秀传统文化传承学校、广东省中小学艺术教育特色学校、第二届广东省青少年书法大赛“书法教育名校”、广东省青少年科学教育特色学校、广东省中小学信息化中心学校、广东省STEM科创创客教育项目学习示范学校、广东省现代教育技术实验学校、肇庆市首批优质基础教育集团、肇庆市中小学优质特色发展示范校、肇庆市平安校园、肇庆市文明校园等。

集团特色品牌——“幸福成长教育”。学校期望通过六年的小学教育,能让学子达到集团提出的“植根六年，幸福一生”的办学愿景，使每一粒种子都生根发芽、茁壮成长，踏上幸福的成长旅程，体验积极的人生价值。

五、肇庆市第十五小学教育集团

肇庆市第十五小学创办于1923年。学校位于端州区人民南路，是我市目前历史最悠久的一间小学。在多年的发展历程中，学校经过多方的共同努力，成为了肇庆市内的一所校园美、校风好、管理优、质量高的特色示范性小学。在2020年9月新增蕉园校区、2021年9月新增桥北校区后，学校形成一校三区的集团化办学规模，是区内一所教育教学有口碑、有声誉、有地位、有实力的学校。
肇庆市第十五小学教育集团现有160名教职工，师资质素过硬，多年的办学中涌现出不少省市区各级别的优秀教师，师生在省市区各项比赛中获奖累累。

多年来，学校教职工秉承“圆满人生从满园开始”的办学理念，恪守“正德成圆，励学至满”的校训，以培养“善学善思，善做善成”的学生为目标，形成了“有礼有孝，有志有信”的校风，确立了“心潜教育，心爱孩子”的教师形象，培养了一大批素质高的师生。
近年来，肇庆市第十五小学积极打造以中华优秀传统文化为核心的“圆·雅文化”特色品牌，先后被评为肇庆市中华优秀传统文化教育特色学校、广东省校本研修示范校，并在家校共育、家庭教育探索方面作出了积极的贡献，学校教育教学质量稳步提升，得到了广大师生家长和社会各界人士广泛认可与高度好评。

六、肇庆市第十六小学教育集团

肇庆市第十六小学始建于1928年，一直以来是肇庆市小学的龙头学校。

学校实行党组织领导的校长负责制，构建了“一校六区”单法人多校区紧密型集团化管理模式，是广东省首批“省级优质基础教育集团培育对象”，被誉为“肇庆人民口碑最好的小学”“肇庆市标杆式小学”。

肇庆市第十六小学现有宝月、明月、星湖、蓝田、睦岗、江滨六个校区，共有178个教学班，9191名学生，专任教师463人。

学校管理机构健全，实行一个法人、一套班子，采用“一校六区”集团化办学模式，形成了以实施素质教育和实行现代学校管理为核心的优质教育品牌，彰显了“全面发展，学有所长”的育人特色。学校大力挖掘办学优势，注重传承与创新，着力打造适合学生发展的课程，形成了卓越教育品牌。

近年来，学校先后获得全国少先队先进集体、广东省校本研修示范校、广东省第三批基础教育校本教研基地、广东省“名校网络课堂”示范学校、广东省示范性教师教育实践基地学校、广东省首批基础教育优质集团培育对象等荣誉称号。

七、肇庆市汇星小学教育集团

肇庆市汇星小学（集团）（原肇庆市奥威斯实验小学）创办于2007年，是一所全日制公办小学。目前，汇星小学形成“一校多区”的集团化办学模式，教育集团共有“一校四区”，分别为肇庆市汇星小学汇星校区、肇庆市汇星小学汇星校区低年级部、肇庆市汇星小学新华校区、肇庆市汇星小学景德校区，四个校区实行一个单位法人、一个法定代表人的管理模式。校区之间资源共享，优势互补，协调发展，形成现代化、集群式的创新发展办学格局，已成为学生向往、家长满意的教育集团。肇庆市汇星小学（集团）是全国文明校园，广东省首批优质教育集团培育对象。

教育集团秉承“阳光教育育阳光学子”的办学宗旨，遵循“向阳而生”的办学理念及“阳光的方向，最好的自己”的校训，坚守“求真务实、自我超越、和融竞进、阳光未来”的学校精神，坚持“共识、共创、共享、共生”的管理思路，系统建构阳光教育生态，打造阳光教育特色。集团关爱每一个阳光学子，着力培养出具有阳光能量和阳光特质的新时代好少年。学生全面发展、学有所长，汇聚阳光能量；学生涵养“乐观、自信、公平、朝气、温暖、奉献、创新、多元”的阳光特质，星光闪耀。
学校的办学特色是阳光教育，阳光教育是尊重每个学生生命的自然样态，为学生提供适性的帮助，焕发学生生命活力，让生命向阳而生，绽放美德和优势，成为具有阳光能量和阳光特质的新时代好少年的教育。

