附件4

招聘单位简介

古巷镇中心学校是公益一类事业单位，属下有3 所初级中学，15所小学，全镇教职员工共417名。录用人员由该镇中心学校统筹安排到下属学校任教。
龙湖镇中心学校是公益一类事业单位，属下有1所初级中学，14所小学，全镇教职员工共269名。录用人员由该镇中心学校统筹安排到下属学校任教。
彩塘镇中心学校是公益一类事业单位，属下有2所初级中学，21所小学，全镇教职员工共652名。录用人员由该镇中心学校统筹安排到下属学校任教。

庵埠镇中心学校是公益一类事业单位，属下有1所初级中学，23所小学，全镇教职员工共639名。录用人员由该镇中心学校统筹安排到下属学校任教。

金石镇中心学校是公益一类事业单位，属下有1所初级中学，17所小学，全镇教职员工共348名。录用人员由该镇中心学校统筹安排到下属学校任教。
沙溪镇中心学校是公益一类事业单位，属下有13所小学，全镇教职员工共221名。录用人员由该镇中心学校统筹安排到下属学校任教。
东凤镇中心学校是公益一类事业单位，属下有1所初级中学，23所小学，全镇教职员工共386名。录用人员由该镇中心学校统筹安排到下属学校任教。
江东镇中心学校是公益一类事业单位，属下有2所初级中学，22所小学，全镇教职员工共397名。录用人员由该镇中心学校统筹安排到下属学校任教。
凤凰镇中心学校是公益一类事业单位，属下8所小学，全镇教职员工共156名。录用人员由该镇中心学校统筹安排到下属学校任教。

潮州市潮安区实验学校创办于1997年9月，位于潮安城区中心，占地面积62.029亩，实施九年一贯制义务教育办学模式。广东省一级学校、广东省绿色学校、广东省书香校园、全国教育特色学校、中国少年科学院科普实验基地、广东省中小学教师培训实践基地、华南师范大学文学院教育教学实习实践基地。学校坚持“以人为本，全面推进素质教育”的办学理念，成功打造了“绿色、科技、书香、体育”四大特色品牌。是一所家长向往，学生喜欢，社会好评的学校。   

华南师范大学附属潮州学校是一所十二年一贯制的优质公办学校，地处潮安城区核心地段，毗邻区政府，地理位置优越。根据发展规划将形成“一校三区”的办学规模，规划开设小学部、初中部、高中部，完全建成后共可提供约7260个优质学位。学校秉承“求真务实·向善尚美”的教育哲学和“崇德博雅·笃学敏行”的校训，以打造高质量、有特色、现代化的粤东乃至广东名校为办学目标。历年高考成绩斐然，屡创辉煌。
潮安区金石中学是由潮州市荣誉市民、旅居马来西亚的皇室丹斯里林进华先生偕夫人捐资建设的一所完全中学，全校教职员工共143名。潮州市一级学校、潮安区美术、书法教育定点学校。学校教学设施齐全，环境优美，常年绿树成荫，生机勃勃。

潮安区东凤中学是一所完全中学，办学74年来学校积淀了深厚的文化底蕴，铸就了优良的校风，培养出一大批国内外优秀人才，全校教职员工共169名。潮州市一级学校、潮州市安全文明学校，潮安区安全文明单位。学校秉承“以人为本、科学管理、平等民主、发展特色”的教育理念，全力营造优美、高雅、和谐的育人环境。

潮安区凤凰中学地处粤东偏远山区，是一所完全中学，办学近80年，有丰厚的文化底蕴，是传播凤凰山区文明的圣地，全校教职员工共97名。学校坚持以文育人，以读书促办学，努力打造书香型校园。

潮安区金骊中学是潮州市荣誉市民黄书锐先生捐资建设的一所区直属学校，学校以黄书锐“传仁德至道，育华夏英才”这一寄语为办学理念，确立了“立足规范办学，走向特色发展”的办学思路，坚持“以人为本，师生共同发展”的育人思想，全校教职员工共123名。学校教学设施完备，办学条件良好。广东省中小学教师校本研修示范培育学校、潮州市潮安区艺术特色学校、全国青少年校园足球推广学校。

