
附件2：

2024年宾阳县中小学教师公开招聘面试通知书

           考生（身份证号：                   ）:

祝贺你顺利进入2024年宾阳县中小学教师公开招聘集中面试！现将面试有关事项通知如下：

一、面试时间：2024年7月 日（星期 ）

二、面试地点：宾阳县职业技术学校（第    号候考室，第　　试场）
三、注意事项：请持有效居民身份证原件、《2024年宾阳县中小学教师公开招聘面试通知书》，于面试当天上午7:30进入第  　　号候考室签到抽签，8：30前完成签到抽签。超过8：30的，按自动放弃面试资格处理。
四、其他事项：详见《考生面试须知》。

温馨提示：

1．宾阳职业技术学校可在宾阳县县城乘坐5路公交车到达。 

2．建议各位考生可于7月12日下午5点到7点之间到考点熟悉相关情况。请各位考生合理安排交通工具、交通线路，确保按时到达考场。
3.注意往返交通安全。

联系人：农老师、韦老师，电话0771-8229591

2024年宾阳县公开考试招聘中小学教师

面试工作专班办公室

                           2024年7月4日

                       考生面试须知
一、参加面试的考生必须携带有效居民身份证原件、《2024年宾阳县中小学教师公开招聘面试通知书》等相关证件和材料，在规定时间内到候考室签到并抽签，按抽签确定的面试序号参加面试。面试当天上午8:30前考生必须进入候考室，超过8:30未到的考生不允许进入候考室，按自动放弃面试资格处理。

二、面试实行全封闭管理，考生除了上述有效证件外，其他随身物品交由物品存放处统一保管（手机请在确认闹铃等提醒功能取消后关机）。

三、严禁携带通讯设备或者具有存储功能的电子设备进入面试考场，违反规定的面试成绩按零分处理。

四、考生必须遵守面试纪律，自觉维护考场秩序，按面试程序和要求参加面试，不得以任何理由违反规定，影响面试。

五、考生在候考过程中不得随意出入候考室，因特殊情况需要出入候考室的，须有候考室工作人员专人监督。

六、考生不准以任何形式向其他人打听和询问面试内容；也不准在考试结束前，将面试内容透露给其他人，违者取消面试资格，面试成绩记为0分。

七、考生的面试形式是：使用所报考学段学科现行教材，进行备课、说课。备课20分钟，说课10分钟，请考生注意掌握好时间。

八、考生备课时，备课室提供课本、试题、测评要素评分表、稿纸和笔给考生使用，考生备课时务必看清楚试题后再备课！如果考生不按备课室提供的试题备课和面试的将取消其说课资格，面试成绩记为0分。
九、考生按抽到的顺序号，在引导员引导下进入备课室备课，备课结束（考生除个人说课稿外，不得带离任何资料物品），再由引导员引导到试场面试，进入试场未开始说课前考生先面向评委报告抽签号、备课的题目（报告内容为：“报告：评委好！我是X号考生，我说课的题目是XXX”）,然后在评委的引导下开始说课。考生在面试时（入场向评委报告时），只可报告本人的抽签号，不得以任何方式向评委或考场内工作人员透露本人姓名、父母信息、籍贯、毕业院校、工作单位等个人重要信息，凡考生透露以上个人重要信息的，面试成绩按零分处理。考生在面试时穿制服、单位统一工作服或穿戴有特别标志的服装（含饰物）的，扣减本人面试成绩的20%。
十、考生面试结束后，不能带走与考试有关的任何资料（含说课稿）离开考场，不得返回候考室；由引导员带离考场，引导到考后休息室等候公布面试成绩，等候期间服从考生休息室工作人员管理。

十一、本次招聘面试考生成绩未达到60分者，不得确定为考核人选。

十二、计划录用的岗位出现同名次考生数超过录用岗位数时，末位并列的考生要通过加试(10分钟说课)，确定拟聘人选。

十三、考生不得穿制服或穿带有特别标志的服装参加面试；考生在各考场内不准吸烟、自由走动或与其他人交谈；考生上卫生间，必须由一名同性别的机动工作人员陪同。
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