附件3：
2024年葫芦岛市教育局直属学校公开

招聘教师网上报名指南

一、网上报名流程

2024年9月19日 8时至9月21日17时，考生登录“2024年葫芦岛市教育局直属学校公开招聘教师网上报名系统”(网址:https://ln.bmpta.com/hldjs/index.aspx)进行报名。 

9月19日 8时之前为网站测试阶段，请考生不要注册，9 月19日8时正式报名开始前，将对报名网站所有数据进行清除。 

建议使用:360极速、火狐、谷歌、Safari-搜狗等浏览器，不支持IE8及以下浏览器。系统支持使用手机填报。 

1.填报信息

按“2024年葫芦岛市教育局直属学校公开招聘教师网上报名系统”提示填报本人信息(身份证号末位为“X”必须大写)。 

2.上传照片

上传本人近期同版一寸免冠蓝底彩色照片，控制照片大小在20kb以下，严禁修图。

3.提交材料

应聘人员按照填报事项上传以下相关材料，提交材料必须为扫描件(pdf格式)。
（1）有效身份证正（反）面扫描件；

（2）学历证书、学位证书及通过中国高等教育学生信息网查询和验证高校毕业生学历、学位信息证明等材料扫描件；

（3）本科高校毕业生提供《关于应聘人员为师范类毕业生的证明》（附件5）。

注：本科毕业证有师范字样无须提供，《就业报到证》标注师范字样的提供《就业报到证》扫描件。报考中等职业学校中等职业学校专业课岗位的应聘人员无须提交。
（4）招聘岗位专业条件中有专业方向和专业研究方向要求的应聘人员须提交《关于应聘人员所学专业（研究）方向的证明》

（5）教师资格证书及“中国教师资格网”验证查询的全网页截图及相应的普通话水平等级证书等材料扫描件；

（6）以国外学历报考的，应提供教育部留学服务中心的学历、学位认证扫描件；

（7）《2024年葫芦岛市教育局直属学校公开招

聘教师单位同意报考证明》（附件4）、《2024年葫芦岛市教育局直属学校公开招聘教师应聘人员诚信承诺书》（附件7）的扫描件。

（8）报考中等职业学校焊接技术与应用、电气设备运行与控制、汽车运用与维修等专业课岗位的应聘人员需上传技能等级证扫描件；

注:报考中等职业学校中等职业学校焊接技术与应用、电气设备运行与控制、汽车运用与维修、电子商务、计算机平面设计（岗位1）(专业课)岗位的应聘人员无须提交教师资格证书、“中国教师资格网”验证查询的全网页截图、普通话水平等级证书和本科高校出具的《关于考生为师范类毕业生的证明》 扫描件。 

二、网上审核

（1）应聘人员提交报名信息后，24小时之内审核完毕，9月21日报名的初审时间顺延至9月22日11:00完毕。如审核状态显示“审核通过”，则报名成功；如审核状态显示“审核未通过”，须按报名系统提示自行修改、重新上传(需重新上传头像照片和报名材料，并于24小时内再次查看审核状态)，未在规定时间内进行修改的考生视为自愿放弃报考资格。

（2）审核通过后，须重新登录“2024年葫芦岛市教育局直属学校公开招聘教师网上报名系统”，通过网银缴纳考试费100元人民币。应聘人员未在规定时间内缴费的，视为自动放弃报名。应聘人员在网上缴费后，再次登录“2024年葫芦岛市教育局直属学校公开招聘教师网上报名系统”,查看本人的交费状态是否为“已交费”。缴费成功后，即为报名程序结束，不可更改报考岗位。缴费截止时间顺延至9月22日13:00。

（3）招聘计划数与有效报名人数达不到开考比例1：3时，则减少或取消相应岗位的招聘计划数，并在葫芦岛市教育局官方网站及时公布。报考已取消岗位的应聘人员，可在规定时间内改报其他符合招聘条件的岗位;未按规定时间改报的，视为放弃报考。因个人原因出现申报信息不完整、不准确、不清晰，造成报名信息无法确认的，视为报名失败。

（4）网上打印准考证。缴费成功的应聘人员登录“2024年葫芦岛市教育局直属学校公开招聘教师网上报名系统”自行打印准考证、报名登记表（A4纸，各一式两份），并妥善保管，以备笔试、现场资格审查、面试、考察等环节使用。
请应聘人员实时关注葫芦岛市教育局官方网站发布的后续公告，在公告规定时间内登录,自行打印准考证、报名登记表（A4纸，各一式两份），并妥善保管，以备笔试、现场资格审查、面试、考察等环节使用。

笔试准考证打印时间详见葫芦岛市教育局官方网站后续发布的笔试公告。

四、注意事项

1.考生要严格按照时间节点及流程要求，完整准确填报和上传本人信息和材料。

2.上传照片和提交材料符合格式要求，不能缺项漏项，并确保图像清晰。



