附件2：教师资格考试笔试报名常见问题

1.如何报名？ 

——报名网址：https://ntce.neea.edu.cn，所有考生（含以前参加过中小学教师资格考试的考生）报名前均需注册，已参加过中小学教师资格考试的考生注册操作不影响已获得的成绩。

2.非师范生可以报考吗？

——只要符合报名条件，非师范生可以报考。

3.哪些在校生可以报考？
——①全日制普通高等学校本科三年级（含）以上（“全日制普通高校专升本”可在其升入本科一年级及其以上年级）； ②全日制普通高等学校专科三年级（含）以上（“五年一贯制”“3+2中高职贯通”须在其高职学习的最后一年）； ③全日制在读研究生任意年级。
4.教材如何购买？

——考试不举办培训，亦不指定教材。考生可登录中小学教师资格考试网下载各科目的《考试标准》和《考试大纲》等相关信息，自行复习备考。

5.教师资格考试需要普通话证书吗？

——考试本身不需要普通话证书，后期教师资格认定时需要出具普通话证书。

6.之前在外省（省内X市）笔试通过部分科目，可以换地方继续报考笔试吗？

——可以。笔试合格成绩全国通用，考生只要选择本人的户籍、居住证、学籍所在地继续报名即可。

7.考生的父母（配偶）的户籍/居住证在X市，考生可以在X市报考吗？考生在X市买房但未落户，可以在X市报考吗？

——不可以。所有的考区选报条件（户籍、居住证、学籍）均以考生本人所具备的条件为准，且仅限这三个条件。同时具备两个条件的，考生可以自行选择其中一个条件所在地报考。

8.考生是X市的户籍，且有Y市的居住证，但是考生现在在Z市，可以在Z市报名吗？

——不可以。考生应选择X市或Y市报考。

9.考生在X市，现在去办理居住证，派出所告知需要XX天才能办好，可以在X市报考吗？

——不可以。选择居住证所在地为考区的前提是持有有效期内的居住证原件。

10.面试考区可以和笔试考区不一致吗？

——可以。

11考试期间更名了怎么办？

——考生考试期间出现更名的情况，面试报名前必须完成更正。具体流程是由本人携带书面申请，身份证、户口簿原件，到报名所在地区考试机构进行登记。

12.笔试报名时把名字写错了怎么办？

——报名时填写的姓名与本人正确姓名不一致的不得参加考试，请使用正确的姓名重新报名。

13.密码忘记了怎么办？

——考生可按照报名系统的操作要求重置密码。请考生在参加中小学教师资格考试期间，不要随意更换手机号码。

14.报名过程中选错考区，系统显示待审核，如何重新报考？
——考生可以先取消报考学科，再重新选择考区。

15.为什么状态一直是待审核？

——各考区的网上审核进度不一致，报名人数较多时，考生的审核状态有可能会一直显示“待审核”，请耐心等待并留意状态。在通告截止时间之前一定会完成所有考生的审核。

16.报名审核已通过，还可以修改考区、考试科目等报名信息吗？
——不可以。请考生在报名时，认真逐项核对信息内容，因录入信息错误而造成的后果，由考生本人承担。

17.过了报名、审核、缴费截止时间怎么办？

——过了相应的时间节点不能补报名、补审核、补缴费。请考生严格遵照各时间节点进行报名，逾期报名无效。

18.报名审核通过并缴费成功，还需要到现场审核吗？
——不需要。考生应如实准确填写个人基本信息，并对填写的信息真实性、准确性、有效性负责，如因不符合报考条件、填写信息错误等原因造成面试、认定等后续环节不能完成，后果由考生承担。

19.笔试成绩在有效期内，是否还可以参加其他不同科目的笔试？
——可以，但要符合所报科目所属类别的学历要求。

20.笔试成绩在有效期内，是否可以参加其他不同科目的面试，认证多个教师资格证？
——一个人可以同时拥有多个教师资格证，但一个申请人一次只允许申请认定一种教师资格证。

21.笔试和面试都通过了，是不是就可以取得教师资格证？
——不是。笔试面试都合格后由教育部教育考试院颁发《中小学教师资格考试合格证明》, 有效期为3年。考生自行打印合格证明，在合格证明有效期内根据当地认定机构的要求申请教师资格认定。

22.笔试与其他考试时间冲突，可以要求更改考试时间段吗？

——不可以。中小学教师资格考试为全国统一考试，考试时间不可随意变更。如与报考的其他考试时间发生冲突，请考生自主选择，责任自负。

23.我身份证丢了，怎么去考试？

——由当地公安机关出具带本人照片的临时身份证明。

