南春中学简介

潮州市湘桥区南春中学创建于1976年，是湘桥区重点中学，广东省一级学校，广东省教学水平评估“优秀学校”。有54个教学班共2997名学生,教职工233人，研究生学历11人。学校师资力量雄厚，现有中、高级职称教师169人，2个市级、1个区级名师工作室，区级以上名师、学科带头人培养对象152人次，包括教育部名校长1人，广东省“百千万人才”、潮州市“十百千人才”名教师、名班主任等。
学校坚持党的教育方针，坚持“守正创新，追求卓越”教育理念，以“以人为本，健全人格，探究创新，全面发展”为教育目标，推进“严谨、协作、博学、典范”师风建设，以“读书、明理、做人、成才”为校训，形成“勤奋、守纪、求实、进取”的良好校风学风。构建“生涯规划、艺体、科创”等特色课程，推行数字化教学，丰富“博美南中”课程体系，不断优化品牌特色，擦亮南中特色品牌，促进学生个性化、多元化发展，全面提升学校教育教学质量。
学校艺体办学特色突出，近年为清华大学、中央美术学院、中央音乐学院、北京体育大学等名校输送了一批优秀艺体学生。学校先后取得“推进数字赋能学与教实验校”、“全国创新学习型学校研究基地”、“广东省文明单位”、“广东省绿色学校”、“广东省第一批更高水平安全文明校园”、“潮州市高中教学质量先进单位”、“潮州市高中教学质量特别奖”、“潮州市文明示范性校园”等二十多项国、省、市级荣誉称号。
    未来，学校将立足现有办学优势，乘势而上，以构建粤东艺体新高地为战略目标，持续深化教育改革创新。我们将锚定"守正创新、追求卓越"的办学方向，进一步完善"生涯规划+艺体教育+科创实践"三位一体特色课程体系，依托数字化教学2.0工程打造智慧教育新样态，推动"博美南中"课程品牌向精品化迈进。
潮州市湘桥区意溪中学
广东省潮州市湘桥区意溪中学是一所公办完全中学，隶属湘桥区教育局。学校地处金山大桥东引桥与省道 S231 交汇处附近，交通便捷。校园占地 53 亩，倚山而建，布局错落有致，绿化覆盖率高，环境宜人。现有 51 个教学班，在校生 2600 余人，教职工 175 人，其中省、市、区学科骨干教师 40 余人。
学校致力于构建高品质特色教育体系，注重多元特色发展。在音乐、体育、美术、传媒四大特色备考体系基础上，精准把握高校招生渠道多元化契机，与多所高校及招生单位建立合作关系。2019 年开设首届航空飞行员实验班，创新举措引发社会广泛关注。近年来，学生考入 “211”“985”重点院校人数逐年递增，高考上线率、重点院校录取率等核心指标持续刷新纪录。学校连续多年获评“潮州市高考特别奖”，并先后获评“全国中华优秀传统文化艺术传承学校”  “中国青少年创造力人才基地”“全国航空特色学校 ”“小平科技创新实验室” 等荣誉称号。

随着潮州城市东扩战略推进，韩东新城初具规模，学校迎来重要发展机遇。意溪中学将持续营造开放包容、优质多元、充满活力的育人与发展环境，进一步提升“创教育”品牌影响力，为区域教育高质量发展贡献力量。
潮州市湘桥区磷溪中学

潮州市湘桥区磷溪中学系一所普通高中，创建于1948年，位于韩江新城中心区，毗邻老城区，交通十分便利。学校拥有一支精干的教师队伍，现在职教师人，研究生学历2人，在读研究生2人，高级教师占比35%,中级以上职称教师占比75%。在七十七年的办学历史中，涌现了北京大学中文系陈平原教授、广东省揭阳市原市委书记陈喜臣等一批杰出校友。

学校全面贯彻党的教育方针，以“立德、博学、勤炼、创新”为校训，以“德育为首，全面发展”为办学理念，以“阳光、快乐、和谐”为办学愿景，以“先做人，后成才”为德育工作的指导思想，以“实效、创新”指导教学工作，以“一切为了师生”作为后勤的工作理念，以“以人为本，民主科学”作为学校的办学管理模式，致力创建“特色教育”和“教学质量品牌”。学校潮绣传承教学开展有声有色，郑煜玲老师的创作的潮绣《荷》在2023潮州市潮绣精品展评中荣获金奖；学校学生集中创作的潮绣《四君子》和《宁静致远》在2023潮州市潮绣精品展评中荣获银奖。学校的英歌舞，潮州大锣鼓，二十四节令鼓，国旗护卫队舞龙队等特色教育也精彩纷呈，国旗护卫队2024年5月参加省级比赛荣获三等奖。2024年学校被评为潮州市“绿美校园示范学校”，被韩山师范学院和广东轻工业学院评为优质生源基地。

近几年，学校办学规模迅速扩大，现有34个教学班1856名学生。高考成绩逐年提升，2024高考，我校历史学科获得市面上学科质量奖，语文、政治二个学科平均分进入市面上中学前三名，有6个学科荣获湘桥区教学进步奖。
               潮州市湘桥区铁铺中学

潮州市湘桥区铁铺中学是一所区属公办完全中学，是潮州市一级学校。学校位于铁铺镇政府所在地——铺埔村的原安黄公路旁，汕汾高速公路潮州出口处距学校不足500米，交通十分便利。

    学校的校训是：自尊、自信、自立、自强。校风是：诚信守纪、勤勉互助、奋发进取、求实创新。学校的一切工作都是“为了学生的全面发展”，为了学生具有社会普适能力。依法治校，规矩中自有方圆；以德治校，心灵感化，即能见贤思齐，这是铁铺中学办学所遵循的基本信条。

近年来，铁铺中学得到迅猛发展，教学设施不断完善，办学规模不断扩大。现学校占地面积55300m2，总建筑面积25919 m2，校园布局按教学区、生活区、运动区、行政区功能分区设置，布局合理。

铁铺中学师资力量雄厚，教师队伍学历层次高，政治素质高，业务素质硬，师德高尚，结构合理。现有教职工96人，其中中级职称以上教师59人，专任教师学历达标率100%。目前，全校共有36个教学班，1814名学生，其中初中13个班，594人学生；高中23个班，1220名学生。

连年来，学校办学业绩突出，被评为“两个文明建设先进单位”。铁铺中学在全体老师的努力下，实现学生成绩低进高出的培养目标。近三年高考，共有25人上本科线，2人上特殊类分数线。受到上级教育主管部门、当地党政和社会各界的充分肯定和赞誉。在近年高中教学质量评价中，我校英语科、政治科获市面上中学教学质量奖一等奖，历史、地理科获二等奖；语文、数学、英语、政治、物理科获区进步奖。学校2023年、2024连续两年荣获潮州市面上中学学科教学质量奖。

根据湘桥区委区政府提出的教育高质量发展的工作要求，学校正逐步对高中进行扩容提质，目前，需要更多年轻的高层次人才充实师资队伍，提升学校教育教学质量。

湘桥区职业技术学校简介

潮州市湘桥区职业技术学校，其前身为虹桥职业技术学校，自 1994 年创办以来，便作为湘桥区唯一的公办职业技术学府，扎根一方教育土壤。３０年来，学校坚守“厚德、强能、融智、笃成”的校训，以匠心育人，源源不断地向社会输送大批高素质应用型技能人才，在职业教育领域留下坚实印记。
学校专业设置紧跟时代步伐，开设有数字媒体技术应用、电子商务、境外电子商务、幼儿保育、计算机应用、计算机平面设计、工艺美术、旅游服务与管理、中西面点、护理康复等十多个专业，紧贴新时代产业发展需求，着力为社会培育实用型技能人才。
“才聚湘桥，韵凝匠心”，学校目前急需人工智能计算机、数学专业等人才，期待您的加入！湘桥区职业技术学校作为教育的核心基地，将持续深耕教育教学改革，不断优化办学品质，为区域经济腾飞与社会进步注入强劲的人才动力，在职业教育的新征程上，续写辉煌篇章。
