附件2

江西省2025年特岗教师招聘报考指南
一、考试安排

（一）网上报名：3月27日9:00至4月2日17:00

（二）打印准考证：4月21日9:00至4月24日17:00

（三）笔试：4月26日

            9:00-11:00   《教育综合知识》

            14:00-16:00  《学科专业知识》 

（四）公布笔试成绩：6月初
（五）网上调剂：6月中旬
二、专业要求

（一）招聘岗位条件中的学科专业按照《江西省中小学教师招聘岗位专业要求参照目录》（见公告附件3，以下简称《参照目录》）设置，专业名称前的数字为学科专业代码。报考人员所学专业名称和代码必须与招聘岗位要求一致，请特别注意区分学术硕士和专业硕士代码。

（二）国（境）外学历学位须提供教育部留学服务中心出具的学历学位认证书，其专业以认证书为准。

（三）若报考人员所学专业未列入《参照目录》的，可以选择招聘岗位中的相近专业报考，其所学专业须与报考岗位要求专业的学科或专业学位类别相同，且主要必修课程基本一致，并在资格审核时提供招生简章、毕业证书、所学专业课程成绩单（须毕业院校的教务处或研究生院盖章）、毕业院校专业设置的说明等材料，由各设区市教育局、人力资源社会保障局和省直事业单位主管部门在资格复审阶段按有关规定进行专业认定。

三、关于非最高学历专业报考问题
报考人员可使用非最高学历专业报考,以非最高学历专业报考的，需提供符合招聘岗位对应层次专业所要求的毕业证书、学位证书。
四、关于在读的非应届毕业生报考问题

（一）国内高校在读的非应届毕业生报考问题

在全日制普通高校就读的非2025年应届毕业生不得报考；在全日制普通高校脱产就读的非2025年应届毕业的专升本人员、第二学士学位人员、研究生也不能以已取得的学历、学位证书报考。

（二）尚未取得国（境）外学历学位在读人员报考问题

国（境）外学历学位的在读人员既不能以其尚未取得的国（境）外学历学位证书进行报考，也不能以其已取得的其他学历学位证书进行报考。在报名截止日前尚未取得国（境）外学历学位证书的人员均视为在读人员。

五、关于教师资格证的有关要求

已参加2025年教师资格考试暂未取得证书的人员可以报考，报考人员应于2025年8月31日前取得相应教师资格证书，否则不予聘用。

六、关于中小学在编教师、特岗教师、民办学校教师、其他机关事业单位在编人员等报考要求

（一）在我省各级各类中小学任教的正式在编教师报考，须在同一县域（或同一设区市市直学校，下同）公办中小学校任教累计不少于5年（即：2020年9月及以前正式成为公办学校在编教师，其中“三支一扶”支教人员和特岗教师的服务期可与其转为正式编制教师后的工作时间累计计算），且需在资格审查时提供由所在学校及其主管部门出具的同意报考证明。

（二）2022年招聘录用，连续任教3年且2025年8月底前服务期满的特岗教师报考，需在资格审查时提供所在学校及其主管部门出具的同意报考证明。

（三）民办学校聘用的专职教师报考，需在资格审查时提供由所在学校出具的同意报考证明。

（四）公费师范生和参加“定向培养乡村教师计划”的定向师范生，须按入学前签订的协议就业。在笔试报名截止日前与签订协议的单位未正式解除协议的不得报考（以解除协议书签订时间为准）。

（五）在我省同一县域内公办中小学任教累计服务不满5年的在编教师、服务不满3年（即：2023、2024年招聘录用）的特岗教师、其他有服务期要求且仍在服务期内的机关事业单位正式在编人员，在笔试报名截止日前与所在单位未解除人事（聘用）关系的不得报考（以编办办理下编手续时间或解除聘用合同书签订时间为准）。

（六）其他机关、事业单位正式在编人员报考，需按干部人事管理权限在资格审查时提供单位出具的同意报考证明。

（七）考生不得隐瞒实情进行报考，上述同意报考证明、解除聘用关系证明、解除协议证明等需在资格审查时提交。
